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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it
outdoors, on non-floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

« The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the
appliance.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

« Please keep the cleaning brush out of reach of children.

- Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and
moving parts.

Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

Do not pick up the robot vacuum by its laser radar cover.

« Make sure the robot vacuum is turned off and the power adapter is unplugged
before cleaning or performing maintenance.
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« This robot vacuum is only intended to clean floors in a home environment. Do not
use it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a floor, like
a sofa, or in a commercial or industrial setting.

« Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level, such as a
loft, open balcony, or on top of furniture, unless a protective barrier is present.

» Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 35°C or below 0°C
or on a floor with liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from
dragging them while cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to
prevent the robot vacuum from being obstructed or bumping into them and
causing damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum while it is
stationary or moving.

« Do not use the mopping function on the carpet. The carpet can be cleaned under
the vacuuming mode.

« Do not allow the robot vacuum to pick up hard or sharp objects such as building
materials, glass, or nails.

« Do not spray any liquid into the robot vacuum. Make sure the 2-in-1 dust
compartment with water tank is thoroughly dry before its reinstalling.

Do not place the robot vacuum upside down. Laser radar housing should never
touch the ground.
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« This product's laser radar meets the IEC 60825-1:2014 Standard for Class 1 laser
product safety and does not produce laser radiation hazardous to the human
body.

« Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for
any loss or damage arising from improper use of this product.

« For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide

Batteries and Charging

« WARNING: Do not use any third-party battery, charging dock. Use only with
<BLJ24W200120P-V> power adapter.

Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on
your own.

« Do not place the charging dock near a heat source.

« Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock’s charging
contacts.

« If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then
turn it off and store in a cool, dry place. Recharge the robot vacuum at least once
every 3 months to avoid over-discharging the battery.

« The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the
environment. Before disposing of the robot vacuum, please first remove the
battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and
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regulations of the country or region it is used in.
« When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries
and make sure your product is disconnected from power.
1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.
2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the
battery case to avoid any risk of injuries.
3). Return the batteries to a professional recycling organization.
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Product Overview

Package Contents

s,

Cleaning Brush Brush Brush Cover Side Brush
(Visible when the cover (Pre-installed on the robot (Pre-installed onthe
is open) vacuum) robot vacuum)

Robot Vacuum 2-in-1 Dust Compartment Mop Pad Holder Mop Pad
with Water Tank (Pre-installed on the
(For vacuuming and mopping mop pad holder)
modes)

@

Note: lllustrations of product, accessories,
and user interface in the user manual are
for reference purposes only. Actual Charging Dock Power Adapter User Manual
product and functions may vary due to

product enhancements.
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Charging Dock

Charging Indicator
(Remain white when the robot
vacuum is connected to power)

Mop Pad Assembly

Left Wheel

Laser Distance Sensor

Right Wheel

Brush Cover

-
\

Brush

Battery Pack
Side Brush

Button/Indicator

Collision Sensor

IR Receiver Sensor

Press to return to charge or stop docking
Press and hold for three seconds to turn on or off
Press to start or pause cleaning

Indicator Status Descriptions

White Working normally Yellow Wi-Fi disconnected
Slowly blinking white In charging Blinking yellow Error
Blinking white Returning to charge/Firmware is upgrading Off Shutdown/In sleep
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Before Use

3. Remove the protective film from the charging
dock and place the charging dock against a wall.
Connect it to the power.

1. Remove the protective strips.

~
0'5171
o O5m

CAUTIONS:
« Do not place the charging dock in an area with direct sunlight.
*Please ensure that no items are placed within 0.5 m on the left and right sides and

within 1.5 min front of the charging dock.

4. Charge the robot vacuum.
Place the robot vacuum on the charging dock to charge.

2. Install the side brush.

Take out the side brush, and install it onto the position as indicated in
the figure. The side brush is properly installed when you hear a "click".

Notes:
« Itis recommended to fully charge the robot vacuum before using it for the first

time to maintain its optimal battery performance and maximize battery life.
» The robot vacuum will turn on automatically when it is on the charging dock, and
cannot be turned off while charging.
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Connecting with Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi
Home/Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other
smart home devices.

Scan the QR code to download and install the
app. You will be directed to the connection
setup page if the app is installed already. Or
search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app
store to download and install it.

8A347322

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then

follow prompts to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of
the app displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

« If the robot vacuum's QR code cannot be scanned, you can search for its name to add it.

« When connecting the robot vacuum to the Mi Home/Xiaomi Home app using an iOS
device, follow the instructions in the app to connect to the robot vacuum's hotspot
"ijai-vacuum-v17_miapXXXX".

Resetting Wi-Fi

While the robot vacuum is turned on, press and hold the buttons (> and ()
for seven seconds. The Wi-Fiis successfully reset when you hear a voice
prompt.

Resetting System

Press and hold the button O for five seconds until you hear a "beep",
and then press and hold the button ¢ for five seconds again until you
hear the voice prompt. The robot vacuum then restarts, and settings
like scheduled cleaning and Wi-Fi are restored to factory default.
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Common Issues Possible Causes and

Solutions
The robot vacuum - Check whether the Wi-Fi password
cannot connect to is correct.
Wi-Fi. * The robot vacuum does not

support the 5 GHz network
frequency band. Please use a 2.4
GHz network.

- The Wi-Fi signal is weak. Make sure
the robot vacuum is within the Wi-Fi
coverage with a strong signal.

« There is something wrong with the
Wi-Fi connection. Reset the Wi-Fi
and download the latest version of
the Mi Home/Xiaomi Home app,
then try reconnecting.

Make sure the robot vacuumiis
connect to the within the Wi-Fi coverage with a
"fjai-vacuum-v17_miapXXXX" strong signal, then reset the Wi-Fi
network in the Mi Home/Xiaomi  of the robot vacuum and reconnect
Home app. to the network.

The robot vacuum cannot




How to Use

Start Vacuuming & Mopping

. Take out the 2-in-1 dust compartment with water tank, open the plug,
fill with clean water, and then refasten the plug. Install the 2-in-1 dust
compartment with water tank onto the robot vacuum in the direction
indicated in the figure, and make sure that the clip is firmly clasped.

Itis properly installed
when you heara"click".

—_

iy

Openthe plug and
add water.

CAUTIONS:

. Please remove the 2-in-1dust compartment with water tank before adding water.
Do not add liquids such as hot water, detergent, or disinfectant to prevent
damaging the robot vacuum.

+ Due to production testing, the 2-in-1 dust compartment with water tank may have
water stains, which is normal.

N

. Before using the vacuuming & mopping function, dampen the mop pad
and wring it out and then install it onto the mop pad holder. Slide the
mop pad holder along the bottom of the robot vacuum horizontally in
the direction indicated in the figure until it clicks into place.

3. Press the button () to start vacuuming and mopping.

CAUTIONS:

« Remove the 2-in-1dust compartment with water tank and pour out the leftover
water in a timely manner after a mopping task has been completed. Then clean and
dry the mop pad to prevent odor and mildew.

« When the robot vacuum is running, please set up virtual walls or restricted areas
for carpeted areas in your home to avoid the robot vacuum from becoming
entangled in the carpet.

If only vacuuming function is needed, please remove
the mop pad holder.

Press the clips and pull
\ the mop pad holder out.



Pausing

When the robot vacuum is running, press any button to pause. Press the
button () to resume cleaning.

Note: The robot vacuum will enter sleep mode after being paused or in standby mode
for five minutes. Press any button to wake it up.

Adding Water or Cleaning the Mop Pad

When the robot vacuum is working, pause it first then remove the 2-in-1
dust compartment with water tank to add water or clean the mop pad.
Then reinstall the 2-in-1 dust compartment with water tank and press the
button (D to resume the task.

Docking & Charging

When the robot vacuum is working, press the button (O to pause the task,
and press the button (> again to send the robot vacuum to return to the
dock to charge.

When the robot vacuum is in standby mode and not connected to the
charging dock, press the button (O to send the robot vacuum to return to
the dock to charge. When a task is complete or the battery is too low, the
robot vacuum will automatically return to the dock to charge.

DND mode

In the do not disturb (DND) mode, the robot vacuum does not resume
cleanup, perform scheduled cleanups or play voice prompts, and the
indicator turns off after one minute of charging. The DND mode can be
enabled or disabled in the app.

Note: Please refer to the app for more features, including Clean There, Resume
Cleanup, Scheduled Cleanup, and Virtual Walls.

Notes:

« When using the robot vacuum for the first time, please follow the in-app prompts to
complete quick map creation. To ensure accurate mapping, it is recommended to
follow the robot vacuum and remove any obstacles on the ground when it is creating
the map. Make sure the robot vacuum starts from the charging dock.

« If the robot vacuum may get stuck or scratch the surface of the furniture in some
areas, you can set restricted areas in the app to prevent the robot vacuum from
entering those areas.

Care & Maintenance

2-in-1 Dust Compartment with Water Tank and Filter

1. Remove the 2-in-1 dust compartment with water tank and remove the
filter.

2.Remove any debris and clean the 2-in-1 dust compartment with water
tank with the cleaning brush.

CAUTIONS:

« Do notrinse or soak the 2-in-1 dust compartment with water tank.

« Regularly clean the 2-in-1dust compartment with water tank to prevent dirt
buildup. This will help maintain optimal performance.

3. Clean the filter with the cleaning brush.

Note: The filter can be rinsed with water. Make sure it is completely dry before
reinstalling. Frequent rinses are not recommended.



Mop Pad

Remove the mop pad from the mop pad holder. Wash it and let it air dry.

Sensor

Itis recommended to clean the cliff sensor and IR receiver sensor every
three months with a soft cloth.

Cliff Sensor

Brush and Side Brush

1. Remove the side brush.

2. Press and hold the clips to remove the brush cover, then remove the
brush, and pull out the brush bearing.

3. Use the cleaning brush to clean.

Brush Cover
Clip

ﬁ—o Brush

Press and hold the Brush Bearing

clipstoremove.

/,‘
Side Brush B

Cleaning the Brush

Cut the hair Remove dirt and debris



Issues

Possible Causes and Solutions

Components  Maintenance Replacement
Frequency Frequency
Side brush Every two weeks Every 3-6 months
Brush Weekly Every 6-12 months
Filter Weekly Every 3-6 months
Brush cover / Every 3—6 months (or

upon worn)

The robot vacuum
does not return to
the charging dock.

There are too many obstructions around
the charging dock. Place the charging dock
in a more open area.

The robot vacuum is too far away from the
charging dock. Move it closer to the
charging dock and try again.

Mop pad

After each use

Every 3-6 months (or
upon worn)

Note: Please refer to the table for accessory replacements to ensure the optimal

cleaning effect.

Common Issues

The robot vacuum
does not charge.

Make sure there is enough open space
around the charging dock and its charging
contacts are free of dust and other debris.
The ambient temperature is too low (below
0°C) or too high (above 35°C).

The robot vacuum has
an abnormal behavior.

Turn the robot vacuum off and then restart it.

Issues

Possible Causes and Solutions

The robot vacuum
does not turn on.

The battery level is low. Fully recharge the
robot vacuum, then try again.

The ambient temperature is too low (below
0°C) or too high (above 35°C).

The robot vacuum
does not perform
scheduled cleanups.

Make sure the robot vacuum is connected
to the network; otherwise, it cannot
synchronize time and perform the
scheduled cleanups.

Make sure the robot vacuum is not set to
DND mode. The DND mode will prevent the
robot vacuum from performing scheduled
cleanups.

The robot vacuum
does not start
cleaning.

The battery level is low. Fully recharge the
robot vacuum, then try again.

The robot vacuum
keeps going offline.

Make sure the robot vacuum is connected
to the network and stays in the range of
Wi-Fi at all times.

The robot vacuum
does not resume
cleanup.

Make sure the robot vacuum is not set to
DND mode, which will prevent the robot
vacuum from resuming cleanup.

The robot vacuum does not resume cleaning

when it is manually returned to the dock to
charge or placed onto the charging dock.

The robot vacuum

makes strange noises

while cleaning.

A foreign object might be caughtin the
brush, side brush, or the left/right wheel.
Turn off the robot vacuum and remove any
debris.




Issues

Possible Causes and Solutions

The robot vacuum no
longer cleans efficiently,
or leaves dust behind.

The 2-in-1 dust compartment with water
tank s full. Please clean it.

The filter is blocked, please clean the filter.
A foreign object has been caughtin the
brush. Please clean the brush.

Error Messages

Possible Causes and Solutions

Please help remove the
obstacles around the robot
vacuum and try again.

The robot vacuum may be caught or stuck.
Clear away any obstructions around it.

Troubleshooting

Please make sure the laser
distance sensor is not
blocked before starting.

Clear any foreign objects which may
block or obstruct the laser distance
sensor. If the problem still exists, move
the robot vacuum to a new place and
restart it.

When the robot vacuum encounters a problem, it may play a voice
prompt. Please refer to the information below to resolve the

corresponding issue.

Please wipe the cliff
sensor clean and move the
robot vacuum to a new
location to start.

Part of the robot vacuum may be off the
ground. Re-position the robot vacuum
and restart it. This error may also occur
if the cliff sensor is dirty. Wipe off the
dirt from the cliff sensor.

Error Messages

Possible Causes and Solutions

Please make sure the 2-in-1
dust compartment with
water tank is installed.

Make sure the 2-in-1dust compartment
with water tank is securely installed.

Please clear any foreign
objects from the collision
sensor.

The collision sensor may be stuck.
Gently tap it several times to remove
any foreign objects. If nothing falls out,
move the robot vacuum to a different
place and restart it.

Please make sure the mop
padisinstalled.

Make sure the mop pad holder and mop
pad are securely installed.

Please move the robot
vacuumto alevel
surface to start.

The robot vacuum is tilted at startup.
Move the robot vacuum to a horizontally
level surface and restart it. You can also
reset the level of robot vacuum in the Mi
Home/Xiaomi Home app, and then
restartit.

Please return the robot
vacuum to the dock to
charge.

The robot vacuum cannot return to the
dock to charge. Place the robot vacuum
onto the charging dock and check
whether the charging dock is connected
to power.




Specifications

Robot Vacuum

Name Robotic Vacuum Cleaner
Model B106GL

Rated Voltage 148V =

Rated Power 45W

Charging Voltage 20V=

Item Dimensions

¢ 350 x 94.5 mm

Battery Capacity

3000 mAh (rated capacity)
3200 mAh (nominal capacity)

Net Weight

48kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz
Bluetooth 4.2

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

Charging Dock

Model CDZB106GL
Rated Input 20V=12A
Rated Output 20V=12A

Item Dimensions

152 x 74.6 x 99.5 mm

Power Adapter

Information Published Value and Precision Unit
Zonghangacin
Model Identifier BLJ24W200120P-V -
Input Voltage 100-240 V-~
Input AC Frequency 50/60 Hz
Output Voltage 20.0 =
Output Current 1.2 A
Output Power 24.0 W
Average Active Efficiency 86.2 %
Efficiency at Low Load (10%) 81.5 %
No-load Power Consumption 0.10 W




Regulatory Compliance
Information

EU Declaration of Conformity

€

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the
radio equipment type B106GL is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE Disposal and Recycling Information

hi¢

All products bearing this symbol are waste electrical and
electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which
should not be mixed with unsorted household waste. Instead,
you should protect human health and the environment by
handing over your waste equipment to a designated collection
point for the recycling of waste electrical and electronic
equipment, appointed by the government or local authorities.
Correct disposal and recycling will help prevent potential

negative consequences to the environment and human health.

Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions
of such collection points.

WARRANTY NOTICE

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER
RIGHTS CONVEYED BY LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.
INDEED, IN SOME COUNTRIES, PROVINCES OR STATES, CONSUMER LAW
MAY IMPOSE A MINIMUM WARRANTY PERIOD. OTHER THAN AS PERMITTED
BY LAW, XIAOMI DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS
YOU MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS WE INVITE
YOU TO CONSULT THE LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.

1. LIMITED PRODUCT WARRANTY

XIAOMI warrants that the Products are free from defects in materials and
workmanship under normal use and use in accordance with the respective
Product user manual, during the Warranty Period.

The duration and conditions related to the legal warranties are provided by
respective local laws. For more information about the consumer warranty
benefits, please refer to Xiaomi's official website
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi warrants to the original purchaser that its Xiaomi Product will be free
from defects in materials and workmanship under normal use in the period
mentioned above.

Xiaomi does not guarantee that the operation of the Product will be
uninterrupted or error free.

Xiaomi is not liable for damages arising from non-compliance with the
instructions related to the use of the Product.

2.REMEDIES

If a hardware defect is found and a valid claim is received by Xiaomi within the
Warranty Period, Xiaomi will either (1) repair the product at no charge, (2)
replace the product, or (3) refund the Product, excluding potential shipping
costs.

3.HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

To obtain warranty service, you must deliver the Product, in its original
packaging or similar packaging providing an equal degree of Product
protection, to the address specified by Xiaomi. Except to the extent prohibited
by applicable law, Xiaomi may require you to present proofs or proof of
purchase and / or comply with registration requirements before receiving
warranty service.



4. EXCLUSIONS AND LIMITATIONS

Unless otherwise stipulated by Xiaomi, this Limited Warranty applies only to
the Product manufactured by or for Xiaomi and identifiable by the
trademarks, trade name or "Xiaomi" or "Mi" logo.

The Limited Warranty does not apply to any (a) Damage due to acts of
nature or God, for example, lightning strikes, tornadoes, flood, fire,
earthquake or other external causes; (b) Negligence; (c) Commercial use; (d)
Alterations or modifications to any part of the Product; (e) Damage caused
by use with non-Xiaomi products; (f) Damage caused by accident, abuse or
misuse; (g) Damage caused by operating the Product outside the permitted
or intended uses described by Xiaomi or with improper voltage or power
supply; or (h) Damage caused by service (including upgrades and
expansions) performed by anyone who is not a representative of Xiaomi.

It is your responsibility to backup any data, software, or other materials you
may have stored or preserved on the product. It is likely that the data,
software or other materials in the equipment will be lost or reformatted
during the service process, Xiaomi is not responsible for such damage or
loss.

No Xiaomi reseller, agent, or employee is authorized to make any
modification, extension, or addition to this Limited Warranty. If any term is
held to be illegal or unenforceable, the legality or enforceability of the
remaining terms shall not be affected orimpaired.

Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the
after-sales services shall be limited to the country or region of the original
purchase.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured
by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official
seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you
may benefit from warranties from the non-official retailer who sold the
product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you
purchased the product.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

5.IMPLIED WARRANTIES

Except to the extent prohibited by applicable law, all implied warranties
(including warranties of merchantability and fitness for a particular purpose)
will have a limited duration up to a maximum duration of this limited
warranty. Some jurisdictions do not allow limitations on the duration of an
implied warranty, so the above limitation will not be applied in these cases.

6. DAMAGE LIMITATION

Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi shall not be liable
for any damages caused by accidents, indirect, special or consequential
damages, including but not limited to loss of profits, revenue or data,
damages resulting from any breach of express or implied warranty or
condition, or under any other legal theory, even if Xiaomi has been informed
of the possibility of such damages. Some jurisdictions do not allow the
exclusion or limitation of special, indirect, or consequential damages, so the
above limitation or exclusion may not apply to you.

7. XIAOMI CONTACTS

For customers, please visit the website:
https://www.mi.com/global/support/warranty

The contact person for the after-sale service may be any person in Xiaomi's
authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final
vendor who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant
person as Xiaomi may identify.

User Manual Version: V2.0



Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para
futuras consultas.

Este producto es solo para la limpieza de suelos en un entorno doméstico. No lo
utilice en el exterior, en superficies que no sean el suelo o en un entorno comercial
o industrial.

Restricciones de uso

« Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 aflos y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia
y conocimientos si han recibido supervisién o instrucciones sobre el uso del
aparato de forma segura y comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario
no deben ser realizados por nifios sin supervision.

« El aparato sélo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada con el
aparato.

- Este aparato contiene baterias que sélo pueden ser sustituidas por personas
cualificadas.

« Por favor, mantenga el cepillo de limpieza fuera del alcance de los nifios.

« Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo alejados
de las aberturasy las piezas moviles.



« No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustion.

» No coja el robot aspirador por la tapa del radar laser.

« Asegurese de que el robot aspirador esta apagado y el adaptador de corriente
desenchufado antes de limpiar o realizar el mantenimiento.

« Este robot aspirador sélo esta pensado para limpiar suelos en un entorno
domeéstico. Por favor, no lo utilice en el exterior, como en un balcén abierto o en
una superficie que no sea el suelo, como un sofa, o en un entorno comercial o
industrial.

« No utilice el robot aspirador en una zona suspendida sobre el nivel del suelo,
como un desvan, un balcén abierto o encima de un mueble, a menos que haya
una barrera protectora.

« No utilice el robot aspirador a una temperatura ambiente superiora 35°C o
inferior a 0°C ni en un suelo con liquidos o sustancias pegajosas.

« Recoja los cables del suelo antes de utilizar el robot aspirador para evitar que los
arrastre mientras limpia.

« Recoja cualquier elemento fragil o suelto del suelo, como jarrones o bolsas de
plastico, para evitar que el robot aspirador se obstruya o choque con ellos y les
cause dafos.

« No coloque nifios, mascotas ni ningun objeto encima del robot aspirador
mientras esté parado o en movimiento.

« No utilice la funcién de fregado en la alfombra. La alfombra puede limpiarse en el
modo de aspiracion.



« No permita que el robot aspirador recoja objetos duros o afilados, como
materiales de construccion, vidrio o clavos.

« No pulverice ningun liquido en el robot aspirador. Asegurese de que el
compartimento para el polvo 2 en 1 con depésito de agua esté completamente
seco antes de volver a instalarlo.

« No coloque el robot aspirador boca abajo. La carcasa del radar laser nunca debe
tocar el suelo.

« El radar laser de este producto cumple con la norma IEC 60825-1:2014 sobre
seguridad de productos laser de clase 1y no produce radiacion laser peligrosa
para el cuerpo humano.

« Utilice este producto sélo como se indica en el manual de usuario. Los usuarios
son responsables de cualquier pérdida o dafio derivado del uso inadecuado de
este producto.

 Para un manual electrénico detallado, vaya a
www.mi.com/global/service/userguide

Baterias y carga

« ADVERTENCIA: No utilice ninguna bateria de terceros, ni base de carga. Utilizar
so6lo con el adaptador de corriente <BLJ24W200120P-V>.

« No intente desmontar, reparar o modificar la bateria o la base de carga por su
cuenta.



« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

 No utilice un pafio himedo o las manos mojadas para limpiar los contactos de
carga de la base.

« Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo
completamente, luego apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue
el robot aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar que la bateria se
descargue en exceso.

« El paquete de baterias de iones de litio contiene sustancias peligrosas para el
medio ambiente. Antes de desechar el robot aspirador, por favor, retire primero
el paquete de baterias, y luego deséchelo o reciclelo de acuerdo con las leyes y
regulaciones locales del pais o regién donde se utilice.

« Al retirar las baterias del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el
producto esta desconectado de la corriente.

1). Desmonte el tornillo de la parte inferior y, a continuacion, retire la tapa.

2). Desenchufe el conector de la bateria, luego retire las baterias. No dafie la caja
de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

3). Devuelva las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.
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Descripcién del producto

Contenido del paquete

.\%/

Cepillo de limpieza
(visible cuando latapa
esté abierta)

Robot Aspirador

fregado)

Nota: Lasilustraciones del producto, los
accesoriosy lainterfaz de usuario que
aparecen en el manual de usuario son sélo Base de carga
de referencia. El productoy las funciones

reales pueden variar debido a las mejoras

del producto.
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Cepillo
(preinstalado en el robot
aspirador)

Compartimento parael polvo2 Soporte para almohadilla

en1condepdsito de agua
(paralos modos de aspiraciony

de lafregona

Adaptador de corriente

Cubierta del cepillo
(preinstaladaenel
robot aspirador)

Almohadilla de la fregona
Almohadilla de la fregona
(preinstalada en el soporte para
almohadilla de la fregona)

Manual de usuario

Cepillo lateral



Base de carga

Indicador de carga
(permanece blanco cuando el robot
aspirador esta conectado a la corriente)

Sensor laser de
distancia

Montaje de la almohadilla
\ de lafregona
f/ o Ruedaizquierda

Ruedaderecha

Cubierta del cepillo

/ / Cepillo
/

Paquete de baterias

Cubierta (Li

Botén/Indicador Cepillo lateral

Sensores de desnivel

Pulse para volver a cargar o detener el acoplamiento
Manténgalo pulsado durante tres segundos para encenderlo o apagarlo
Pulse parainiciar o pausar la limpieza

Descripciones del estado de los indicadores

Sensor de colision

Sensor del receptor IR

Blanco Funcionando normalmente Amarillo Wi-Fi desconectado
Parpadeo lento en blanco Cargando Amarillo intermitente Error
Parpadeo en blanco Volviendo a la carga/Actualizacién de firmware Apagado Apagado/en reposo
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Antes del uso

1. Retire las tiras protectoras. 3. Retire la pelicula protectora de la base de cargay

coloque la base de carga contra la pared.
Conéctelo a la corriente.

o~
05m

o5y
ﬁ“\ m

PRECAUCIONES:

«No coloque la base de carga en unazona con luz solar directa.

* Por favor, asegUrese de que no se coloquen objetos a menos de 0,5 m a laizquierda
yaladerechayamenosde 1,5 mdelante de la base de carga.

2. Instalar el cepillo lateral.

Saque el cepillo lateral, e instalelo en la posicién indicada en la figura. El
cepillo lateral esta correctamente instalado cuando se oye un «clic».

4. Cargue el robot aspirador.

Coloque el robot aspirador en la base de carga para cargarlo.

Notas:

« Serecomienda cargar completamente el robot aspirador antes de utilizarlo por

primera vez para mantener su rendimiento dptimo de la bateriay maximizar su
duracion.

* Elrobot aspirador se encendera automaticamente cuando esté en la base de
cargay no podra apagarse mientras se esté cargando.
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Conectando con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home

Este producto funciona con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la
aplicaciéon Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el cddigo QR para descargar e instalar
la aplicacion. Se le dirigira a la pagina de
configuracion de conexion sila aplicacion ya
estd instalada. O busque «Mi Home/Xiaomi
Home» en la App Store para descargarla e
instalarla.

8A347322

Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, pulse «+» en la parte superior

derechay, a continuacién, siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.

* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El nombre de
la aplicacién que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

« La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones
basadas en la version actual de la aplicacion.

= Sino se puede escanear el codigo QR del robot aspirador, puedes buscar su nombre
para afadirlo.

« Al conectar el robot aspirador a la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home mediante un
dispositivo iOS, siga las instrucciones de la aplicacion para conectarse al punto de
acceso del robot aspirador «ijai-vacuum-v17_miapXXXX».

Restablecimiento del Wi-Fi

Mientras el robot aspirador esta encendido, mantenga pulsados los
botones (O y () durante siete segundos. EI Wi-Fi se habra restablecido
con éxito cuando se escucha unaindicacion de voz.

Restablecimiento del sistema

Mantenga pulsado el botén (O durante cinco segundos hasta que oiga
un «pitido» y, a continuacidn, vuelva a mantener pulsado el botén(>
durante cinco segundos hasta que oiga laindicacién de voz. A
continuacidn, el robot aspirador se reiniciay los ajustes, como la
limpieza programaday el Wi-Fi, se restauran a los valores de fabrica.
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Problemas comunes

Posibles causasy soluciones

El robot aspirador no
puede conectarse al
Wi-Fi.

« Compruebe sila contrasefia del Wi-Fi
es correcta.

« El robot aspirador no es compatible
con labanda de frecuencia de red de
5 GHz. Por favor, utilice unared de 2,4
GHz.

« La sefial Wi-Fi es débil. Aseglrese de
que el robot aspirador esta dentro de
la cobertura Wi-Fi con una sefial
fuerte.

« Hay algiin problema con la conexién
Wi-Fi. Reinicia el Wi-Fiy descarga la
Gltima version de la aplicacion Mi
Home/Xiaomi Home, luego intenta
volver a conectarte.

El robot aspirador no puede
conectarse alared
«ijai-vacuum-v17_miapXXXX»
en la aplicacion Mi
Home/Xiaomi Home.

Aseglrese de que el robot aspirador
esta dentro de la cobertura Wi-Fi con
una sefial fuerte, luego reinicie el Wi-Fi
del robot aspiradory vuelvaa
conectarse alared.




Modo de uso

Empezar a aspirar y fregar

—

p

2

.Saque el compartimento para el polvo 2 en 1 con depdsito de agua, abra
eltapon, llénelo con agua limpiay vuelva a colocar el tapén. Instale el
compartimento para el polvo 2 en 1con depésito de agua en el robot
aspirador en ladireccionindicada en lafigura, y aseglrese de que el
clip esté bien sujeto.

Esta correctamente
instalado cuando se
oye un «clic».

Abraeltapény anada
agua.

RECAUCIONES:

Por favor, retire el compartimento de polvo 2 en 1con depdsito de agua antes de
afiadir agua. No afiada liquidos como agua caliente, detergente o desinfectante
para no dafiar el robot aspirador.

Debido a las pruebas de produccién, el compartimento de polvo 2 en1con
depdsito de agua puede tener manchas de agua, lo cual es normal.

. Antes de utilizar la funcion de aspiracion y fregado, humedezca la
almohadilla de la fregonay escurrala, e instalelo en el soporte de la
almohadilla de la fregona. Deslice el soporte de la almohadilla de la
fregonaalolargo de la parte inferior del robot aspirador horizontalmente
en ladirecciéonindicada en lafigura hasta que encaje en su sitio.

-

&

>
o

3.Pulse el botdn () para empezar a aspirar y fregar.

PRECAUCIONES:

« Retire el compartimento para el polvo 2 en1con el depésito de aguay vierta el agua
sobrante de forma oportuna después de terminar una tarea de fregado. A
continuacion, limpiey seque la almohadilla de la fregona para evitar el olory el
moho.

« Cuando el robot aspirador esté en funcionamiento, por favor, establezca paredes
virtuales o areas restringidas para las zonas con alfombras de su casa para evitar
que el robot aspirador se enrede en la alfombra.

Si solo se necesita la funcién de aspiracion, retire el
soporte de la almohadilla de la fregona.

Presione los clips y saque
elsoporte de la
almohadilla de la fregona.



Pausa

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse cualquier botéon para
hacer una pausa. Pulse el botén () para reanudar la limpieza.

Nota: El robot aspirador entrara en modo de reposo después de estar en pausa o en
espera durante cinco minutos. Pulse cualquier boton para despertarlo.

Afadir agua o limpiar la almohadilla de la fregona
Cuando el robot aspirador esté funcionando, péngalo en pausay luego
retire el compartimento para el polvo 2 en 1con el depésito de agua para
afiadir agua o limpiar la almohadilla de la fregona.

A continuacion, vuelva a instalar el compartimento para el polvo 2 en 1
con depésito de aguay pulse el botén () para reanudar la tarea.

Acoplamiento y carga

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse el boton (O para
pausar latareay vuelva a pulsar el botdn (O para que el robot aspirador
vuelva a la base de carga.

Cuando el robot aspirador esté en modo de esperay no esté conectadoala
base de carga, pulse el boton (O para que el robot aspirador vuelva ala base
de carga. Cuando unatarea esta terminada o la bateria esta demasiado
baja, el robot aspirador volvera automaticamente a la base para cargarse.

Modo DND

En el modo de no molestar (DND), el robot aspirador no reanuda la
limpieza, no realiza limpiezas programadas ni reproduce avisos de voz, y
elindicador se apaga tras un minuto de carga. El modo DND se puede
activar o desactivar en la aplicacién.

Nota: Consulte la aplicacion para conocer mas funciones, como Limpiar alli,
Reanudar limpieza, Limpieza programaday Paredes virtuales.

Notas:

« Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, siga las indicaciones de la
aplicacion para completar la creacion rapida del mapa. Para garantizar un mapeo
preciso, se recomienda seguir al robot aspiradory eliminar cualquier obstaculoen el
suelo cuando esté creando el mapa. Aseglrese de que el robot aspirador arranca
desde la base de carga.

- Sielrobot aspirador puede atascarse o rayar la superficie de los muebles en algunas
zonas, puede establecer zonas restringidas en la aplicacion para evitar que el robot
aspirador entre en esas zonas.

26

Cuidado y mantenimiento

Compartimento para el polvo 2 en 1 con depésito de
aguay filtro

1. Retire el compartimento para el polvo 2 en 1con el deposito de aguay
retire el filtro.

2. Retire los restos y limpie el compartimento para el polvo2en1conel
depdsito de agua con el cepillo de limpieza.

PRECAUCIONES:

« No aclare ni empape el compartimento para el polvo 2 en 1con el depésito de agua.
« Limpie regularmente el compartimento para el polvo 2 en 1con el depdsito de agua
para evitar laacumulacion de suciedad. Esto ayudara a mantener un rendimiento

6ptimo.

3. Limpie el filtro con el cepillo de limpieza.

Nota: El filtro se puede enjuagar con agua. Asegurese de que esté completamente
seco antes de volver ainstalarlo. No se recomiendan los enjuagues frecuentes.



Almohadilla de la fregona

Retire la almohadilla de la fregona de su soporte. Laveloy déjelo secar
al aire.

Sensore de desnivel

Se recomienda limpiar el sensor de desnivel cada tres meses con un
pafio suave.

Sensore de desnivel

Cepilloy cepillo lateral

1. Retire el cepillo lateral.

2.Mantenga presionados los clips para retirar la cubierta del cepillo,
luego retire el cepilloy saque el cojinete del cepillo.

3. Utilice el cepillo de limpieza para limpiar.

Cubierta del cepillo
Clip

Mantenga presionados Cenil
los clips para quitarlos. ﬁ—G epitio

Cojinete del cepillo

Cepillo lateral

Limpieza del cepillo

Cortar el pelo

Eliminar la suciedad y los residuos
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Componentes Frecuenciade Frecuencia de
mantenimiento  reemplazo
Cepillo lateral Cada dos semanas Cada 3-6 meses
Cepillo Semanal Cada 6-12 meses
Filtro Semanal Cada 3-6 meses
Cubierta del cepillo / Cada 3-6 meses (0 en

caso de desgaste)

Almohadilla de la
fregona

Después de cada uso

Cada 3-6 meses (o en
caso de desgaste)

Nota: Consulte la tabla de sustitucion de accesorios para garantizar un efecto de

limpieza 6ptimo.

Problemas comunes

Temas

Posibles causasy soluciones

El robot aspirador
no se enciende.

El nivel de la bateria es bajo. Recargue
completamente el robot aspiradory vuelva

aintentarlo.

Latemperatura ambiente es demasiado
baja (menos de 0°C) o demasiado alta (mas

de 35°C).

El robot aspirador no
empieza a limpiar.

El nivel de la bateria es bajo. Recargue
completamente el robot aspiradory vuelva

aintentarlo.
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Temas

Posibles causas y soluciones

El robot aspirador no
reanuda lalimpieza.

Aseglrese de que el robot aspirador no
estd en modo DND, lo que impedira que el
robot aspirador reanude la limpieza.

El robot aspirador no reanuda la limpieza
cuando se devuelve manualmente a la base
de carga o se coloca en la base de carga.

El robot aspirador no
vuelve alabase de
carga.

Hay demasiados obstaculos alrededor del
Base de carga. Coloca la base de cargaen
unazonamas abierta.

El robot aspirador estd demasiado lejos de la
base de carga. Acércalo ala base de cargay
vuelve aintentarlo.

El robot aspirador
no se carga.

Aseglrate de que hay suficiente espacio abierto
alrededor de labase de cargay que sus
contactos de carga estan libres de polvoy otros
residuos.

Latemperatura ambiente es demasiado baja
(menos de 0°C) o demasiado alta (mas de 35°C).

El robot aspirador
tiene un
comportamiento
anormal.

Apague el robot aspiradory vuelva a encenderlo.

El robot aspirador
no realiza limpiezas
programadas.

Aseglrese de que el robot aspirador esta
conectado alared; de lo contrario, no podra
sincronizar la horay realizar las limpiezas
programadas.

Asegurese de que el robot aspirador no esta en
modo DND. El modo DND evitaré que el robot
aspirador realice las limpiezas programadas.

El robot aspirador
sigue sin funcionar.

Aseglrese de que el robot aspirador esta
conectado alaredy permanece en el rango de
la Wi-Fi en todo momento.




Temas

Posibles causas y soluciones

El robot aspirador
hace ruidos extrafios
mientras limpia.

Un objeto extrafio puede quedar atrapado en
el cepillo, el cepillo lateral o la rueda
izquierda/derecha. Apague el robot aspirador
y elimine los residuos.

El robot aspiradoryano
limpia eficazmente, ni
deja polvo.

El compartimento de polvo 2 en 1con depésito
de agua estélleno. Por favor, limpielo.

Elfiltro esta bloqueado, por favor limpie el
filtro.

Un objeto extrafio ha quedado atrapadoenla
maleza. Por favor, limpie el cepillo.

Resolucién de posibles problemas

Cuando el robot aspirador encuentra un problema, puede
reproducir unaindicaciéon de voz. Consulte la siguiente informacion
pararesolver el problema correspondiente.

Mensajes de error

Posibles causas y soluciones

Aseglrese de que el
compartimento para el
polvo 2 en1con depdsito
de agua esta instalado.

Asegurese de que el compartimento de
polvo 2 en1condepdsito de agua esté
bien instalado.

Asegurese de que la
almohadilla de la mopa
estdinstalada.

Asegurese de que el soporte de la
almohadilla de la fregonay la almohadilla
de lafregona estan bien instalados.
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Mensajes de error

Posibles causasy soluciones

Mueva el robot
aspirador con mopa a
una superficie plana
para comenzar.

El robot aspirador se inclina al arrancar.
Mueva el robot aspirador a una
superficie horizontalmente niveladay
reinicielo. También puede restablecer el
nivel del robot aspirador en la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home, y luego
reiniciarla.

Devuelva el robot
aspirador a la base para
cargarlo.

El robot aspirador no puede volver al
Base para cargarse. Coloque el robot
aspiradoren labase de cargay
compruebe sila base de carga esta
conectada a la corriente.

Elimine los obstaculos
alrededor del robot
aspiradory vuelvaa
intentarlo.

El robot aspirador puede estar atrapado
o atascado. Despeja cualquier obstaculo
asualrededor.

Antes de comenzar,
aseglrese de que el
sensor laser de distancia
no esté bloqueado.

Retire cualquier objeto extrafio que
pueda bloquear u obstruir el sensor de
distancia laser. Si el problema sigue
existiendo, mueva el robot aspirador a
un nuevo lugary reinicielo.

Limpie los sensores de
alturay mueva el robot
aspirador a una nueva
ubicacion parainiciarlo.

Parte del robot aspirador puede estar
fuera del suelo. Vuelva a colocarel
robot aspiradory reinicielo. Este error
también puede ocurrir si el sensor de
desnivel estéa sucio. Limpie la suciedad
del sensor de desnivel.

Quite cualquier objeto
extrafio del sensor de
colisién.

El sensor de colisién puede estar
atascado. Golpee suavemente varias
veces para eliminar cualquier objeto
extrafio. Sino se cae nada, muevael
robot aspirador a un lugar diferente y
reinicielo.




Especificaciones

Robot Aspirador

Nombre Robot aspirador
Modelo B106GL
Tensiéon nominal 148V =
Potencia nominal 45W

Tensién de carga 20V=

Dimensiones del articulo

¢ 350 x 94,5 mm

Capacidad de la bateria

3000 mAh (Capacidad real)
3200 mAh (capacidad nominal)

Peso neto

4,8 kg

Conexion inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frecuencia de operacion

2400-2483,5 MHz

Potencia maxima de salida

<20dBm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
distancia de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

Base de carga

Modelo CDZB106GL
Entrada nominal 20V=12A
Salida nominal 20V=12A

Dimensiones del articulo

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Adaptador de corriente

Informacioén publicada Valory precision Unidad
Fabricante Electronie Corttd. :
Identificador de modelo BLJ24W200120P-V -
Voltaje de entrada 100-240 V-~
Frecuencia de entrada de CA 50/60 Hz
Voltaje de salida 20,0 V=
Corriente de salida 12 A
Potencia de salida 24,0 W
Eficiencia activa media 86,2 %
Eficiencia a baja carga (10 %) 81,5 %
Consumo de energia sin carga 0,10 W




Informacion sobre el
cumplimiento de la normativa

Declaracion de conformidad de la UE

3

Porla presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que
el tipo de equipo radioeléctrico BIO6GL cumple con la
Directiva 2014/53/UE. Encontraré el texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de
Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Directiva RAEE de informacion de eliminacion y
reciclaje

hi¢

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
aparatos eléctricosy electronicos (RAEE seglin la directiva
2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos
sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el
medio ambiente entregando sus equipos de desecho aun
punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos
eléctricosy electrénicos, designado por el gobierno o las
autoridades locales. La eliminaciény el reciclado correctos
ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con
elinstalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacion sobre la ubicaciony las condiciones de dichos
puntos de recogida.
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AVISO DE GARANTIA

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS ESPECIFICOS Y PUEDE QUE YA
TENGA OTROS DERECHOS QUE VENGAN REFLEJADOS EN LAS LEYES DE
SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO. DE HECHO, EN ALGUNOS PAISES,
PROVINCIAS O ESTADOS, LAS LEYES DEL CONSUMIDOR PUEDEN
IMPONER UN PERIODO MINIMO DE GARANTIA. EXCEPTO LO PERMITIDO
POR LA LEY, XIAOMI NO EXCLUYE, LIMITA NI SUSPENDE OTROS
DERECHOS QUE USTED PUEDA TENER. PARA COMPRENDER DEL TODO
SUS DERECHOS, LE RECOMENDAMOS QUE CONSULTE LAS LEYES DE SU
PAIS, PROVINCIA O ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DEL PRODUCTO

XIAOMI garantiza que los productos no tienen ningtin defecto material ni
de mano de obra cuando lo use de forma normal de acuerdo al manual de
usuario del producto correspondiente durante el periodo de garantia.

La duraciény las condiciones relativas a las garantias legales se
contemplan en la legislacion local respectiva. Para mas informacién acerca
de los beneficios de las garantias para el consumidor, dirfjase a la pagina
web oficial de Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi garantiza al comprador original que su Producto Xiaomi no tendra
ningln defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal
durante el periodo de tiempo antes mencionado.

Xiaomi no garantiza que el uso del Producto sea ininterrumpido ni esté
libre de errores.

Xiaomi no se hace responsable de los dafios que surjan del incumplimiento
de las instrucciones relacionadas con el uso del producto.

2. MEDIDAS COMPENSATORIAS

Si se encuentra un defecto de hardware y Xiaomi recibe una reclamacion
vélida dentro del Periodo de garantia, Xiaomi (1) reparara el producto sin
cargos, (2) reemplazaré el producto o (3) lo restituira, excluyendo los
posibles gastos de envio.

3.COMO OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA

Para obtener el servicio de garantia, usted debe enviar el producto, o bien
en su paquete original o bien con un paquete similar que ofrezca el mismo
nivel de proteccion, a la direccion que especifique Xiaomi. Excepto en la
medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi podria pedirle que presente



pruebas o un comprobante de compra y/o que cumpla con los requisitos
de inscripcion antes de que usted reciba el servicio de garantia.

4. EXCEPCIONES Y LIMITACIONES

A menos que Xiaomi estipule lo contrario, esta Garantia limitada se aplica
solo al Producto fabricado por o para Xiaomi e identificable por la marca
registrada, el nombre comercial o el logotipo «Xiaomi» 0 «Mi».

La Garantia limitada no es aplicable a ningtin (a) dafio provocado por
desastres naturales, por ejemplo, rayos, tornados, inundaciones, incendios,
terremotos u otras causes externas; (b) negligencia; (c) uso comercial; (d)
alteraciones o modificaciones a cualquier parte del Producto; (e) dafios
provocados por el uso con productos que no son de Xiaomi; (f) dafios
provocados por accidentes, abusos o malos usos; (g) dafios provocados
por utilizar el Producto fuera de los usos permitidos o previstos descritos
por Xiaomi, o con una tensién o fuente de alimentacion incorrecta; o (h)
dafos provocados por el servicio (incluidas las actualizaciones y
expansiones) realizado por cualquiera que no sea representante de Xiaomi.
Es responsabilidad suya hacer una copia de seguridad de cualquier
informacion, software u otros materiales que haya almacenado o
conservado sobre el producto. Es probable que los datos, software u otros
materiales del equipo se pierdan o se reformateen durante el proceso del
servicio. Xiaomi no se hace responsable de dichos dafios o pérdidas.
Ningun revendedor, representante ni empleado de Xiaomi esta autorizado
a realizar modificaciones, extensiones ni adiciones a esta Garantia
limitada. Si cualquier término se considera ilegal o inaplicable, la legalidad
o la aplicabilidad de los términos restantes no se veran afectados ni
perjudicados.

Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el
servicio posventa quedara limitado al pais o regiéon de compra original.
Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no
fabric6 debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor
oficial de Xiaomi no estan cubiertos por las presentes garantias. De
acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de las garantias del
minorista no oficial que vendi6 el producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a
que se ponga en contacto con el minorista al que compré el producto.
Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS
Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, todas las garantias
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implicitas (incluidas las garantias de comercializacién y adecuacion para
un fin determinado) estaran limitadas a una duracién maxima de hasta la
duracion limite de esta garantia limitada. Algunas jurisdicciones no
permiten las limitaciones en la duracién de una garantia implicita, por lo
que no se aplicara la limitacion anterior en estos casos.

6. LIMITACION DE DANOS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi no sera
responsable de ningtin dafio accidental, indirecto, especial o consecuente,
incluyendo, entre otros, la pérdida de beneficios, ingresos o datos
provocada por cualquier incumplimiento de la garantia expresa o implicita,
o condicion; o bajo cualquier otra teoria legal, incluso cuando se ha
informado a Xiaomi de la posibilidad de dichos dafios. Algunas
jurisdicciones no permiten las excepciones ni las limitaciones de dafios
especiales, indirectos ni consecuentes, por lo que la limitacion o exclusion
anterior no se aplicara.

7.CONTACTOS DE XIAOMI

Para clientes, visiten la pagina web
https://www.mi.com/global/support/warranty

La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona
de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de
Xiaomi o el vendedor final que vendié los productos. Si tiene alguna duda,
poéngase en contacto con la persona correspondiente que pueda
identificar Xiaomi.

Version del manual del usuario: V 2.0



Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir
le consulter ultérieurement.

Ce produit est uniguement destiné au nettoyage des sols dans un environnement
domestique. Ne l'utilisez pas en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un
environnement commercial ou industriel.

Restrictions d'utilisation

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes
aux aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant
d'expérience et de connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou
sensibilisés a l'utilisation de maniere sécurisée de l'appareil et gu'ils
comprennent les risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

« Lappareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec lI'appareil.

« Cet appareil contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des
personnes compétentes.

« Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.

« Gardez les cheveux, les vétements, les doigts ou toute autre partie du corps a
I'écart des éléments mobiles ou pouvant s'ouvrir.
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« N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances brilantes.

« Ne soulevez pas le robot aspirateur en saisissant le capot de son radar laser.

» Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que I'adaptateur secteur est
débranché avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.

« Ce robot aspirateur est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un
environnement domestique. Veuillez ne pas l'utiliser a I'extérieur comme sur un
balcon ouvert, pour une surface qui n'est pas un sol comme un canapé, ni dans
un environnement commercial ou industriel.

» N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol,
notamment un plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le dessus du meuble,
sans protection.

 N'utilisez pas le robot aspirateur dans des environnements ol la température
ambiante est supérieure a 35 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur un sol couvert de
liquides ou de substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter
qgu'il ne semméle dedans pendant le nettoyage.

« Enlevez tous les objets fragiles ou souples, tels que les vases et les sacs en
plastique, pour éviter toute obstruction du robot aspirateur ou toute collision
pouvant provoquer des dégats.

» Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, qu'il soit a
I'arrét ou en mouvement.

« N'utilisez pas la fonction lavage sur le tapis. Le tapis peut étre nettoyé sous le
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mode aspiration.

 Ne laissez pas le robot aspirateur aspirer des objets rigides ou pointus, tels que
des matériaux de construction, du verre et des clous.

« Ne vaporisez pas de liquide dans le robot aspirateur. Assurez-vous que le
compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1 est entierement sec avant
sa réinstallation.

« Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers. Le boitier du radar laser ne doit
jamais toucher le sol.

« Le radar laser de ce produit est conforme a la norme IEC 60825-1:2014 relative a
la sécurité des produits lasers de classe 1, et il n'émet aucun rayonnement laser
dangereux pour le corps humain.

 N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation.
Les utilisateurs sont responsables de toute perte ou tout dommage résultant
d’'une utilisation incorrecte de ce produit.

 Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide

Batteries et charge

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas de batterie, de socle de charge tiers. N'utilisez
que l'adaptateur secteur <BLJ24W200120P-V>.
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« N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le
socle de charge.

« Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.

« N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou
nettoyer les contacts de charge du socle.

« Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période
prolongée, chargez-le entierement, éteignez-le, puis stockez-le dans un endroit
frais et sec. Chargez le robot aspirateur une fois tous les 3 mois pour éviter une
décharge excessive de la batterie.

« Le bloc batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour
I'environnement. Avant de mettre le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord le
bloc batterie, jetez-la ou faites-la recycler conformément a la Iégislation et a la
réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou laquelle il est
utilisé.

« Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger
completement et de vous assurer que votre produit est débranché de la source
d‘alimentation.

1). Dévissez la vis de la partie inférieure, puis retirez le couvercle.

2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries.
N'endommagez pas le boitier des batteries pour éviter tout risque de blessure.

3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.
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Présentation du produit

Contenu du paquet

/

.\%/

Brosse de nettoyage Brosse Couvercle de brosse Brosse latérale
(visible lorsque le (pré-installée sur le robot (pré-installée sur le robot
couvercle est ouvert) aspirateur) aspirateur)

N

Robot aspirateur . N . . .
P Compartiment a poussiére Support de serpilliére Serpilliére
(pré-installée surle

support de serpilliére)

avec réservoir d’'eau 2-en-1
(modes aspirateur et serpilliére)

Remarque: Les illustrations du produit, des e L.
accessoires et de 'interface utilisateur présentes Socle de charge Adaptateur secteur Manuel d'utilisation
dans le manuel d'utilisation sont données a titre

de référence uniquement. Le produit et ses

fonctionnalités réels peuvent varier en fonction

des améliorations effectuées.
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Socle de charge

Voyant de charge
(reste blanc lorsque le robot
aspirateur est connecté aune
source d'alimentation)

o Assemblage de la serpilliere

Roue gauche

Capteur laser de

poussiéres Roue droite
/ Couvercle de brosse

Couvercle o / o Brosse
Bloc batterie

Bouton/Voyant Brosse latérale

Capteur anticollision Détecteurs de vide

Capteur de réception IR
Appuyer pour revenir a la charge ou pour mettre fin al'amarrage
Maintenir enfoncé pendant trois secondes pour allumer ou éteindre
Appuyer pour démarrer ou pour arréter momentanément le nettoyage

Description du voyant d'état

Blanc Fonctionnement normal Jaune Wi-Fidéconnecté
Blanc qui clignote lentement En charge Jaune clignotant Erreur
Blanc clignotant Retour a la charge/Mise a niveau du micrologiciel en cours Eteint Fermeture/En veille
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Avant utilisation

1. Retirez les bandes de protection.

2. Installation de la brosse latérale.

Sortirla brosse latérale et I'installer & la position qui est indiquée sur le
dessin. La brosse latérale est correctement installée lorsque vous
entendez un «clic ».

3. Retirer le film de protection du socle de charge
et placer le socle de charge contre un mur.
Connexion a l'alimentation.

o~
0.5m
05

PRECAUTIIONS:

«N'installez pas le socle de charge dans une zone exposée a la lumiére directe du
soleil.

«Veuillez-vous assurer qu‘aucun article n'est placé dans une distance de 0,5 m sur
les cotés gauche et droit et dans une distance de 1,5 m al'avant du socle de
charge.

4. Charge du robot aspirateur.

Placez le robot aspirateur sur le socle de charge pour la charger.

Remarques:

« Il estrecommandé de charger entiérement le robot aspirateur avant de I'utiliser
pour la toute premiére fois pour maintenir la performance optimale de sa batterie
et étendre sa durée de vie.

« Le robot aspirateur s'allumera automatiquement lorsqu'il sera sur le socle de
charge. Il ne peut pas étre éteint lorsqu'il est en charge.
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Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour
interagir avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer
I'application. Vous serez redirigé vers la page de
configuration si I'application est déja installée.
Sinon, recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans
I'App Store pour la télécharger et l'installer.

8A347322

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez l'icéne « + » en haut a

droite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home en Europe (sauf en Russie).
Le nom de I'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom
par défaut.

Remarques:

« la version de |'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la
version actuelle de I'application.

« Sile code QR du robot aspirateur ne peut pas étre scanné, vous pouvez rechercher
son nom et I'ajouter.

« Lorsque vous connectez le robot aspirateur a I'application Mi Home/Xiaomi Home &
I'aide d'un appareil iOS, suivez les instructions de I'application pour connecter le point
d'accés «ijai-vacuum-v17_miapXXXX » du robot aspirateur.

Réinitialisation du Wi-Fi

Pendant que le robot aspirateur est allumé, maintenez enfoncé les
boutons (O et () pendant sept secondes. Le Wi-Fi est réinitialisé avec
succes lorsque vous entendez une invite vocale.

Réinitialisation du systéme

Maintenez enfoncé le bouton O pendant cing secondes jusqu'a
I'émission d'un « bip », puis maintenez enfoncé a nouveau le bouton O
pendant cing secondes jusqu'a ce que vous entendiez une invite vocale.
Le robot aspirateur redémarre par la suite et les paramétres comme le
nettoyage programmé et le Wi-Fi sont restaurés aux parameétres d'usine
par défaut.
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Problémes
fréquents

Causes possibles et
solutions

Le robot aspirateur ne
peut se connecterau
Wi-Fi.

« Vérifiez sile mot de passe du Wi-Fi est
correct.

« Le robot aspirateur ne prend pas en
charge la bande de fréquence de
réseau de 5 GHz. Veuillez utiliser un
réseau de 2,4 GHz.

« Le signal Wi-Fi est faible. Assurez-vous
que le robot aspirateur se trouve dans le
champ de couverture du Wi-Fi avec un
signal fort.

«llyaun probléme avec la connexion
Wi-Fi. Réinitialisez le Wi-Fi et
téléchargezla toute derniére version de
I'application Mi Home/Xiaomi Home,
puis essayez de le reconnecter.

Le robot aspirateur ne peut
se connecter au réseau «
jjai-vacuum-v17_miapXXXX
» dans I'application Mi
Home/Xiaomi Home.

Assurez-vous que le robot aspirateur
se trouve dans le champ de couverture
du Wi-Fi avec un signal fort. Puis
réinitialiser le Wi-Fi du robot aspirateur
etreconnectez-le au réseau.




Utilisation

Démarrer I'aspiration et le lavage

. Retirez le compartiment a poussiére 2 en 1avec réservoir d'eau, ouvrez 3. Appuyer le bouton d) pour démarrer |'aspiration et le lavage.
le bouchon, remplissez d'eau propre, puis refixez le bouchon. Installez
le compartiment a poussiere 2 en 1avec réservoir d'eau sur I'aspirateur
robot dans le sens indiqué sur la figure, et assurez-vous que le fermoir
est bien enclenché.

Y

=S ((\
S~
A Bouchon
) -
Il est correctement L Ouvrezle bouchon et
installé lorsque vous ES ajoutez de l'eau.

entendez un «clic ».

PRECAUTIIONS :

PRECAUTIIONS: « Retirez le compartiment a poussiére 2 en 1avec le réservoir d'eau et verser I'eau

«Veuillezinstaller le compartiment a poussiére 2-en-1avec le réservoir d'eau avant restante en temps opportun une fois la tache de lavage terminée. Ensuite, nettoyez
d'ajouter I'eau. Ne pas ajouter de liquides tels que I'eau chaude, le détergent ou le et séchezla serpilliére pour éviter toute moisissure ou mauvaise odeur.
désinfectant, afin d'éviter d'endommager me robot aspirateur. « Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, veuillez configurer des murs

« Enraison du test de production, le compartiment a poussiere 2-en-1avec le virtuels ou des zones restreintes pour les espaces tapissés dans votre maison afin
réservoir d'eau peut avoir des taches d'eau. Cela est normal. d'éviter que le robot aspirateur ne s'emméle dans le tapis.

2. Avant d'utiliser la fonction d'aspiration et de lavage, mouillez la Si seule la fonction d’aspiration est nécessaire’

serpilliére et pressez-la, puis installez-la sur le support de serpilliére.

Glissez le support de serpilliere le long de la base du robot aspirateur a
I'horizontal vers le sens indiqué dans le dessin jusqu'a ce qu'il se mette
en place avec un clic.

veuillez retirer le support de serpilliere.

Appuyezles clips et
N faites sortirle support
de serpilliére.
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Pause

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe
quel bouton pour le mettre en pause. Appuyez sur le bouton () pour
recommencer le nettoyage.

Remarque: Le robot aspirateur entrera en mode veille aprés avoir été mis en pause ou
en attente pendant cing minutes. Appuyez sur n'importe quel bouton pour le rallumer.

Ajout d’eau ou nettoyage de la serpilliere

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, mettez-le d'abord en
pause, puis retirer le compartiment a poussiére 2 en 1avec le réservoir
d'eau pour ajouter I'eau ou nettoyer la serpilliére. Puis réinstallez le
compartiment a poussiére 2 en 1avec le réservoir d'eau et appuyez le
bouton (/) pour recommencer la tache.

Mise en socle et recharge

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez le bouton O
pour mettre la tdche en pause, puis appuyez de nouveau le bouton (> pour
envoyer le robot aspirateur retourner au socle pour charger. Lorsque le robot
aspirateur est en mode attente et qu'il n'est pas connecté au socle de charge,
appuyez le bouton () pour envoyer le robot aspirateur retourner au socle
pour charger. Lorsque la tache est terminée ou que la batterie est trop faible,
le robot aspirateur retournera automatiquement au socle pour charger.

Mode DND (Ne pas déranger)

Dans le mode ne pas déranger (DND), le robot aspirateur ne
recommence pas le nettoyage, effectuez des nettoyages programmés ou
donnez des invites vocales, et le voyant s'éteint une minute apreésla
charge. Le mode DND peut étre activé ou désactivé dans |'application.
Remarque: Veuillez-vous référer a I'application pour plus de fonctionnalités, y compris
Nettoyer la-bas, Reprendre le nettoyage, Nettoyage programmé et Murs virtuels.

Remarques:

« Lorsque vous utilisez I'aspirateur robot pour la premiére fois, suivez les instructions
de 'application pour créer rapidement une carte. Pour garantir une cartographie
précise, il est recommandé de suivre l'aspirateur robot et d'éliminer tout obstacle
au sol lorsqu'il crée la carte. Assurez-vous que |'aspirateur robot commence au
socle de charge.

« Sil'aspirateur robot risque de se coincer ou de rayer la surface des meubles dans
certaines zones, vous pouvez définir des zones restreintes dans |'application pour
empécher |'aspirateur robot de pénétrer dans ces zones.
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Entretien et maintenance

Compartiment a poussiére 2-en-1 avec réservoir
d'eau et filtre

1. Retirez le compartiment a poussiére 2 en 1avec le réservoir d'eau et
retirez le filtre.

2. Retirez tous les débris et nettoyez le compartiment a poussiére 2en 1
avec le réservoir d'eau a l'aide de la brosse de nettoyage.

PRECAUTIIONS:

« Nerincez pas ou ne trempez pas le compartiment a poussiére 2-en-1avec réservoir
d'eau.

« Nettoyez réguliérement le compartiment a poussiére 2 en 1avec le réservoir d’'eau
pour éviter I'accumulation de saletés. Ceci permettra de préserver la performance
optimale.

3. Nettoyez le filtre a I'aide de la brosse de nettoyage.

Remarque: Le filtre peut étre rincé avec de I'eau. Assurez-vous qu'il soit complétement
sec avant de le réinstaller. Des ringages fréquents ne sont pas recommandés.



Serpilliere Brosse et brosse latérale

Retirez la serpilliere du support de serpilliére. Lavez-la et laissez-la 1. Retirez la brosse latérale.

sécher. 2. Maintenez enfoncés les clips pour retirer le couvercle de brosse, puis

retirez la brosse et sortez le roulement de brosse.
3. Utilisez la brosse de nettoyage pour nettoyer.

Couvercle de brosse
Clip

Maintenir enfoncé les
. . Brosse
clips pour retirer.

Roulement de brosse

Détecteur de vide

Il est recommandé de nettoyer le détecteur de vide tous les trois mois a
I'aide d’un chiffon doux. Brosse latérale

Détecteur de vide

Nettoyage de la brosse

Coupez les cheveux Retirez |a saleté et les débris
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Composants

Fréquence
d’entretien

Fréquence de
remplacement

Brosse latérale

Toutes les deux Tous les 3 a 6 mois

semaines
Brosse Hebdomadaire Tous les 6 a 12 mois
Filtre Hebdomadaire Tous les 3 a 6 mois

Couvercle de
brosse

/ Tous les 3 a 6 mois (ou
aussitot usé)

Serpilliere

Tous les 3 a 6 mois (ou
aussitot usé)

Aprés chaque
utilisation

Remarque: Veuillez-vous référer au tableau de remplacement des accessoires pour
garantir un effet de nettoyage optimal.

Problemes fréquents

Problémes

Causes possibles et solutions

Le robot aspirateur
ne s'allume pas.

Le niveau de la batterie est faible. Rechargez

entierement le robot aspirateur, puis réessayez.

Latempérature ambiante est trop basse
(inférieure a 0 °C) ou trop élevée (supérieure a
35°C).

Le robot aspirateur
ne commence pas
le nettoyage.

Le niveau de la batterie est faible. Rechargez

entierement le robot aspirateur, puis réessayez.

Le robot aspirateur
de recommence
pas le nettoyage.

Assurez-vous que le robot aspirateur n‘est pas
en mode DND, car celal'empéchera de
reprendre le nettoyage.

Le robot aspirateur ne reprend pas le nettoyage
aprés avoir été renvoyé manuellement sur le
socle pour charger ou placé sur le socle de
charge.
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Problémes

Causes possibles et solutions

Le robot aspirateur
ne retourne pas au
socle de charge.

Ily atrop d'obstacles autour du socle de
charge. Placez le socle de charge dans une
zone plus dégagée.

Le robot aspirateur est trop éloigné du
socle de charge. Rapprochez-le du socle de
charge et essayez de nouveau.

Le robot aspirateur
ne charge pas.

Veillez a laisser suffisamment d'espace
autour du socle de charge. Assurez-vous
également que ses contacts de charge ne
contiennent pas de saletés ou d'autres
débris.

Latempérature ambiante est trop basse
(inférieure 2 0 °C) ou trop élevée (supérieure
a35°C).

Le robot aspirateur se
comporte de fagon
anormale.

Eteignez le robot aspirateur, puis
redémarrez-le.

Le robot aspirateur
n'effectue pasles
nettoyages
programmeés.

Vérifiez que le robot aspirateur est
connecté au réseau. Dans le cas contraire,
il ne pourra pas synchroniser I'heure et
effectuer les nettoyages programmés.
Assurez-vous que le robot aspirateur n'est
pas réglé au mode DND. Le mode DND
empéchera au robot aspirateur d'effectuer
les nettoyages programmeés.

Le robot aspirateur
ne fait qu‘aller hors
ligne.

Vérifiez que le robot aspirateur est
connecté au réseau et qu'il reste toujours
a portée du Wi-Fi en permanence.

Le robot aspirateur
émet des bruits
étranges pendantle
nettoyage.

Un objet étranger peut étre coincé dans la
brosse, la brosse latérale oularoue
gauche/droite. Eteignez le robot aspirateur
etenlevezles débris.




Problémes

Causes possibles et solutions

Le robot aspirateur ne
nettoie plus
correctement ou
n'élimine pas toute la
poussiére.

Le compartiment a poussiére 2-en-1avec
réservoir d'eau détecté est rempli. Veuillez
le nettoyer.

Le filtre est bloqué, veuillez le nettoyer.

Un objet étranger est coincé dans la
brosse. Veuillez nettoyer la brosse.

Error Messages

Causes possibles et solutions

Faites revenir le robot
aspirateur au socle de
charge pour le recharger.

Le robot aspirateur ne parvient pas a
retourner au socle de charge pour se
recharger. Placez le robot aspirateur sur
le socle de charge et vérifiez si le socle de
charge est connecté a une source
d'alimentation.

Dépannage

Retirez tout obstacle
autour du robot aspirateur
et réessayez.

Le robot aspirateur peut étre bloqué ou
coincé. Retirez tout obstacle autour de
I'appareil.

Lorsque le robot aspirateur rencontre un probléme, il peut émettre une
invite vocale. Veuillez-vous référer aux informations ci-dessous pour
résoudre le probléme en question.

Assurez-vous que le
capteur laser a distance
n‘est pas bloqué avant de
démarrer.

Enlevez les corps étrangers qui peuvent
bloquer ou obstruer le capteur de
distance laser. Sile probleme persiste,
déplacez le robot aspirateur vers un
nouvel emplacement et redémarrez-le.

Messages d'erreur

Causes possibles et solutions

Assurez-vous que le
compartiment a
poussiéres 2-en-1avec

réservoir d'eau est installé.

Assurez-vous que le bac a poussiére
2-en-1avec réservoir d'eau est installé
en toute sécurité.

Nettoyez le capteur
d'escarpement et placez
le robot aspirateuraun
nouvel endroit pour
commencer.

Une partie du robot aspirateur peut étre
soulevée du sol. Repositionnez le robot
aspirateur et redémarrez-le. Cette
erreur peut également se produire sile
détecteur de vide est sale. Nettoyez la
saleté du détecteur de vide.

Assurez-vous que la
serpilliere est installée.

Assurez-vous que le support de la
serpilliére et la serpilliére sont
correctement installés.

Placez le robot aspirateur
sur une surface plane pour
commencer.

Le robot aspirateur est incliné au
démarrage. Déplacez le robot aspirateur
sur une surface plane et horizontale et
redémarrez-le. Vous pouvez également
réinitialiser le niveau du robot
aspirateur dans I'application Mi
Home/Xiaomi Home, puis le redémarrer.

Retirez les éventuels
corps étrangers du
capteur de collision.

Le capteur anticollision est peut-étre
bloqué. Tapotez-le délicatement
plusieurs fois pour retirer les objets
étrangers. Sirien ne tombe, déplacezle
robot aspirateur dans un autre endroit,
puis réactivez-le.




Caractéristiques

Robot aspirateur

Nom Aspirateur sans fil robotique
Modeéle B106GL

Tension nominale 148V =

Puissance nominale 45W

Tension de charge 20V=

Dimensions du produit

¢$ 350 x 94,5 mm

Capacité de la batterie

3000 mAh (capacité de fonctionnement)
3200 mAh (capacité nominale)

Poids net

48kg

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Fréquence de fonctionnement  2400-2483,5 MHz

Puissance maximale en sortie

<20dBm

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre
maintenu a une distance d'au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de

l'utilisateur.

Socle de charge

Modeéle CDZB106GL
Entrée nominale 20V=12A
Sortie nominale 20V=12A

Dimensions du produit

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Adaptateur secteur

Informations publiées Valeur et précision Unit
Fabricant Eoctronie Cath,
Identification du modeéle BLJ24W200120P-V -
Tension en entrée 100-240 Vv~
Fréquence CA en entrée 50/60 Hz
Tension en sortie 20,0 =
Courant de sortie 12 A
Puissance de sortie 24,0 W
Efficacité moyenne active 86,2 %
Efficacité a faible charge (10%) 81,5 %
Consommation a faible puissance 0,10 W




Informations sur la conformité et
les réglementations

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

3

Parla présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que
cet équipement radio de type B106GL est conforme ala
Directive européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la
déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse
suivante:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise
au rebut et le recyclage

hi¢

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la
Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre
mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez
contribuer a la protection de I'environnement et de la santé
humaine en apportant I'équipement usagé a un point de
collecte dédié au recyclage des équipements électriques et
électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités
locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront
d'éviter tout impact potentiellement négatif sur
I'environnement et la santé humaine. Contactez I'installateur
ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations
concernant I'emplacement ainsi que les conditions
d'utilisation de ce type de point de collecte.
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GARANTIE

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES ET IL EST
POSSIBLE DE PROFITER DAUTRES DROITS OCTROYES PAR LES LOIS
APPLICABLES DANS VOTRE PAYS, VOTRE REGION OU VOTRE
DEPARTEMENT. EN EFFET, DANS CERTAINS PAYS, PROVINCES OU
DEPARTEMENTS, LES DROITS DU CONSOMMATEUR PEUVENT IMPOSER
UNE PERIODE DE GARANTIE MINIMALE. AUTRES QUE LES LIMITES
PERMISES PAR LA LOI, XIAOMI N'EXCLUT PAS, LIMITE NI SUSPEND
D'AUTRES DROITS QUE VOUS POUVEZ DETENIR. POUR COMPRENDRE
PLEINEMENT VOS DROITS, CONSULTEZ LES LOIS APPLICABLES DANS
VOTRE PAYS, PROVINCE OU DEPARTEMENT.

1. GARANTIE LIMITEE DE PRODUIT

XIAOM I garantit que les Produits sont exempts de tout défaut matériel ou de
conception dans le cadre d’une utilisation normale en accord avec le mode
d'emploi dudit Produit et dans la Durée de garantie.

La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les
lois locales afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages de la
garantie du consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi garantit a I'acheteur d'origine que le produit Xiaomi est exempt de tout
défaut matériel ou de conception dans le cadre d’une utilisation normale dans
la période mentionnée ci-dessus.

Xiaomi ne garantit pas que le fonctionnement du Produit restera ininterrompu
et exempt derreur.

Xiaomi n'est pas responsable des dommages découlant d'une non-conformité
aux instructions liées a l'utilisation du produit.

2.SOLUTIONS

Si un défaut matériel est rencontré et une réclamation fondée est regue par
Xiaomi pendant la période de garantie, Xiaomi va soit (1) réparer le produit
gratuitement, (2) échanger le produit, ou (3) rembourser le produit, frais
dexpédition exclus.

3. COMMENT PROFITER D'UN SERVICE DE GARANTIE

TPour bénéficier du service de garantie, vous devez fournir le Produit a
I'adresse spécifiée par Xiaomi, dans son emballage d'origine ou dans un
emballage similaire garantissant le méme degré de protection. Sauf mesures



prohibées par la loi applicable, Xiaomi peut vous demander de présenter des
preuves d'achat et/ou de vous conformer aux exigences d'inscription avant
de profiter du service de garantie.

4. EXCLUSIONS ET LIMITATIONS

Sauf stipulation contraire mentionnée par Xiaomi, la présente Garantie
limitée s'applique uniquement au Produit fabriqué par ou pour Xiaomi et
identifiable par les marques commerciales, le nom commercial ou le logo «
Xiaomi » ou « Mi ».

La Garantie limitée ne sapplique pas (a) aux dégats dus aux catastrophes
naturelles, comme la foudre, les tornades, les inondations, les incendies, les
tremblements de terre ou autres causes externes (b) aux négligences, (c) a
l'utilisation commerciale, (d) aux modifications de tout ou partie du Produit,
(e) aux dommages provoqués par une utilisation avec des Produits
non-Xiaomi, (f) aux dommages provoqués par un accident, un abus, une
mauvaise utilisation (g) aux dommages provoqués par l'utilisation du Produit
hors des utilisations autorisées ou prévues décrites par Xiaomi ou avec une
tension ou une alimentation électrique inappropriée, ou (h) aux dommages
provoqués par une maintenance (mises a niveau ou extensions comprises)
réalisée par une personne non représentative de Xiaomi.

Il en va de votre responsabilité de sauvegarder les données, le logiciel ou tout
autre matériel que vous pourriez avoir stocké ou préservé sur le Produit. Il est
probable que les données, le logiciel ou d'autres matériels de I'équipement
soient perdus ou formatés lors d'une maintenance. Xiaomi n'est pas
responsable de ce type de dommages ou de pertes.

Aucun revendeur, agent ou employé de Xiaomi n'est autorisé a apporter des
modifications, des extensions ou des ajouts a la présente Garantie limitée. Si
une disposition est jugée illégale ou inapplicable, la légitimité et I'applicabilité
des dispositions restantes ne sauraient étre affectées ou impactées.

Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les
services aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de I'achat initial.
Les produits qui n'ont pas été diment importés et/ou n'ont pas été diment
fabriqués par Xiaomi et/ou nont pas été diiment obtenus chez Xiaomi ou un
vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties.
Conformément a la loi applicable, vous pouvez bénéficier des garanties
depuis le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi
vous invite a contacter le détaillant auprés duquel vous avez acheté le
produit.

Les présentes garanties ne sappliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.
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5. GARANTIES IMPLICITES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, toutes les garanties implicites
(notamment les garanties de commercialisation et de conformité pour un
but spécifique) disposeront d'une durée de garantie limitée allant jusqua la
durée maximale de la présente garantie limitée. Certaines juridictions
n‘autorisent pas les limitations de durée d'une garantie implicite. La
limitation ci-dessus ne sapplique donc pas a de tels cas.

6. LIMITATION DES DOMMAGES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, Xiaomi ne devrait étre tenue
pour responsable pour tous dommages provoqués par des accidents,
indirects, spécifiques ou conséquents, notamment les pertes de bénéfices,
de chiffre d'affaires ou de données, résultant de toute breche dans une
garantie ou condition expresse ou implicite, ou sous toute théorie légale,
méme si Xiaomi a été informée de la possibilité de tels dommages.
Certaines juridictions nautorisent pas I'exclusion ou la limitation des
dommages indirects, spécifiques ou conséquents. La limitation ci-dessus
ne sapplique donc pas a vous.

7.CONTACTS XIAOMI

Pour les clients, consultez le site Web :
https://www.mi.com/global/support/warranty

La personne a contacter pour le service aprés-vente peut étre n‘importe
quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou
le vendeur final qui vous a vendu le produit. En cas de doute, veuillez
contacter la personne concernée que Xiaomi peut identifier.

Version du manuel d'utilisation : V2.0



Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e
conservarlo per ogni riferimento futuro.

Questo prodotto e destinato alla pulizia dei pavimenti solo in ambienti domestici.
Non utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambienti commerciali
o industriali.

Restrizioni d'uso

« L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da
persone con capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone
prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o
siano state istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i
rischi che ne possono derivare. Non consentire ai bambini di giocare con
I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere
effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

« L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con 'alimentatore in
dotazione.

« Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale
adeguatamente formato.

« Tenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.

« Assicurarsi di tenere eventuali abiti larghi, capelli, dita e qualsiasi altra parte del
corpo lontani dalle aperture e dalle parti in movimento.
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« Non usare l'aspirapolvere robot per pulire sostanze in fiamme.

« Non sollevare l'aspirapolvere robot afferrandolo per il coperchio del radar laser.

« Accertarsi che I'aspirapolvere robot sia spento e che l'alimentatore sia scollegato
prima di eseguire la pulizia o la manutenzione.

« L'aspirapolvere robot € idoneo soltanto alla pulizia di pavimenti di ambienti
domestici. Non utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, o su superfici diverse
dai pavimenti, ad esempio divani, né in ambienti commerciali o industriali.

« Non utilizzare l'aspirapolvere robot in ambienti sospesi sopra il livello del suolo,
guali soppalchi, balconate aperte o sopra a mobili se non & presente una barriera
di protezione.

« Non usare l'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiore a 35 °C o
inferiore a 0 °C, né su pavimenti su cui sono sparsi liquidi o sostanze appiccicose.

« Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, per
evitare che vengano trascinati durante la pulizia.

« Raccogliere da terra oggetti fragili o sparsi sul pavimento, quali ad esempio vasi o
sacchetti di plastica, per evitare che l'aspirapolvere robot si inceppi o urti tali
oggetti danneggiandoli.

« Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra I'aspirapolvere
robot, sia quando e fermo sia quando € in movimento.

« Non utilizzare la funzione lavapavimenti sulla moquette. E possibile procedere
alla pulizia della moquette attivando la modalita aspirapolvere.

« Evitare che l'aspirapolvere robot aspiri oggetti rigidi o taglienti, ad esempio
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materiali da costruzione, vetro o chiodi.

« Non spruzzare alcun liquido all'interno dell'aspirapolvere robot. Accertarsi che lo
scomparto raccogli polvere 2 in 1 con serbatoio dell'acqua sia completamente
asciutto prima della sua reinstallazione.

« Non capovolgere l'aspirapolvere robot. Lalloggiamento del rilevatore laser non
deve mai toccare il suolo.

e ll radar laser del prodotto € conforme alla norma IEC 60825-1:2014 in materia di
sicurezza dei prodotti laser di classe 1 e non genera radiazioni laser pericolose
per il corpo umano.

« Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili
di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.

« Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo
www.mi.com/global/service/userguide

Batterie ericarica

« AVVERTENZA: non utilizzare batterie o stazioni di ricarica non originali. Utilizzare
soltanto con l'alimentatore <BLJ24W200120P-V>.

« Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica
autonomamente.

« Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.

« Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della
stazione diricarica.
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« Se |'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo
completamente, quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e asciutto.
Ricaricare l'aspirapolvere robot almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di
scaricare eccessivamente la batteria.

« La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di
gettare via I'aspirapolvere robot, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla
in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene
utilizzata.

« Prima di rimuovere le batterie dal prodotto, verificare che siano esaurite e che il
prodotto sia scollegato dall'alimentazione.

1). Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

2). Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuovere queste ultime. Non
danneggiare il portabatterie per evitare il rischio di lesioni.

3). Consegnare le batterie a un‘organizzazione autorizzata al riciclo.
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Panoramica del prodotto

Contenuto della confezione

Spazzola di pulizia Spazzola Coperchio della spazzola Spazzola laterale
(visibile quandoil (preinstallata (preinstallato sull'aspirapolvere
coperchio é aperto) sull'aspirapolvere robot) robot)

Aspirapolvere robot

Scomparto raccogli polvere 2 Supporto del panno Panno lavapavimenti
in1con serbatoio dell'acqua lavapavimenti (preinstallato sul supporto
(per le modalita di aspirazione e del panno lavapavimenti)

lavaggio)

@

Nota: leillustrazioni del prodotto, degli
accessori e dell'interfaccia utente nel manuale
utente sono esclusivamente a scopo di Stazione diricarica Alimentatore Manuale utente
riferimento. Il prodotto effettivo e le relative

funzioni possono variare a causa dei

miglioramenti apportati al prodotto stesso.
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Stazione diricarica

Indicatore diricarica
(resta bianco quando I'aspirapolvere
robot é collegato all'alimentazione)

o Gruppo panno lavapavimenti

Ruota sinistra

Sensore laser di

rilevamento a distanza Ruota destra

Coperchio della spazzola

Spazzola

Batteria

Coperchio (Li

Pulsante/Indicatore

Spazzola laterale

Sensore di collisione Sensori didislivello

Sensore ricevitore IR

Premere pertornare alla ricarica o sganciarla dalla base
Per spegnere o accendere tenere premuto per tre secondi
Premere per avviare o mettere in pausa la pulizia

Descrizione dello stato dell'indicatore

Bianco Funzionamento normale Giallo Wi-Fi disconnesso
Bianco lampeggiante lentamente Ricaricain corso Giallo lampeggiante Errore
Bianco lampeggiante Ritorno alla ricarica/Aggiornamento firmware in corso Disattivato Spegnimento/Sospensione
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Prima dell'uso

1. Rimuovere le strisce protettive.

2. Installare la spazzola laterale.

Estrarre la spazzola laterale e installarla sulla posizione indicata nella
figura. La spazzola laterale é installata correttamente quando si sente
un clic.
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3. Rimuovere la pellicola protettiva dalla stazione di
ricarica e posizionare la stazione di ricarica contro
una parete. Collegarla alla fonte di alimentazione.

o~
0.5m
05

AVVISI:

-Non esporre la stazione diricarica allaluce solare diretta.

* Sipregadiassicurarsi che nessun oggetto sia posizionato entro 0,5 m sui lati
destro e sinistro ed entro 1,5 m davanti alla stazione diricarica.

4. Caricare l'aspirapolvere robot.

Posizionare I'aspirapolvere robot sulla stazione diricarica per caricarlo.

Note:

« ISiraccomanda di caricare completamente I'aspirapolvere robot prima di
utilizzarlo per la prima volta per mantenere le prestazioni ottimali della batteriae
massimizzare la durata della stessa.

» Unavolta posizionato sulla stazione diricarica, 'aspirapolvere robot si accende
automaticamente; non é possibile spegnerlo durante laricarica.



Connessione con I'app Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare
I'app Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire
con altri dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per
scaricare e installare I'app. Se I'app € gia
installata, si verra indirizzati alla pagina di
configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi
Home" nell’App Store per scaricarla e
installarla.

8A347322

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in

alto a destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.
* In Europa, eccetto che in Russia, |'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di tenere
per impostazione predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

Note:

« Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

« Se non siriesce a scansionare il codice QR dell'aspirapolvere robot, & possibile cercare
il nome per aggiungerlo.

« Durante il collegamento dell'aspirapolvere robot all'app Mi Home/Xiaomi Home
tramite un dispositivo iOS, seguire le istruzioni nell'app per connettersi all'hotspot
dell'aspirapolvere robot "ijai-vacuum-v17_miapXXXX".

Ripristino del Wi-Fi

Mentre |'aspirapolvere robot & acceso, tenere premutiipulsanti (> e ()
per sette secondi. Il Wi-Fi & stato resettato con successo quando si sente
un messaggio vocale.

Ripristino del sistema

Tenere premuto il pulsante (O per cinque secondi finché non si sente un
"bip", quindi tenere premuto il pulsante (O per altri cinque secondi finché
non si sente il messaggio vocale. L'aspirapolvere robot siriavvia e le
impostazioni come la pulizia programmata e il Wi-Fi vengono ripristinate
alle impostazioni di fabbrica.
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Problemi comuni

Possibili cause e soluzioni

L'aspirapolvere robot
non riesce a connettersi
al Wi-Fi.

« Controllare che la password del Wi-Fi
sia corretta.

« L'aspirapolvere robot non supportala
banda difrequenza dellarete a 5 GHz.
Si prega di utilizzare unarete a 2,4
GHz.

« [l segnale Wi-Fi & debole. Assicurarsi
che l'aspirapolvere robot sia all'interno
della copertura del Wi-Ficon un
segnale forte.

« Si e verificato un problemaconla
connessione Wi-Fi. Ripristinare il Wi-Fi
e scaricare la versione pill recente
dell'app Mi Home/Xiaomi Home, quindi
provare ariconnettersi.

L'aspirapolvere robot non
riesce a connettersi allarete
"jjai-vacuum-v17_miapXXXX"
nell'app Mi Home/Xiaomi
Home.

Assicurarsi che I'aspirapolvere robot
sia all'interno della copertura Wi-Fi
con un segnale forte, quindi
resettare il Wi-Fi dell'aspirapolvere
robot e riconnettersi alla rete.




Modalita d'utilizzo

Avviare l'aspirazione e il lavaggio

. Togliere lo scomparto per la polvere 2in 1con serbatoio dell'acqua, 3. Premere il pulsante () periniziare ad aspirare e lavare.
aprire il tappo, riempire con acqua pulita, e poi fissare nuovamenteil
tappo. Installare lo scomparto per la polvere 2in 1con serbatoio
dell'acqua sull'aspirapolvere robot nella direzione indicata in figura, e
assicurarsiche la clip sia ben fissata.

D (N @

Einstallato
correttamente quando /
sisenteunclic.

—

Aprireil tappoe
aggiungere l'acqua.

AVVISI:
« Dopo aver completato un‘attivita di lavaggio, rimuovere lo scomparto per la polvere
AVVISI: 2in1conserbatoio dell'acqua e rimuovere tempestivamente |'acqua residua. Quindi
« Rimuovere lo scomparto per la polvere 2 in 1 con serbatoio dell'acqua prima di pulire e asciugare il panno lavapavimenti per evitare cattivi odori e la formazione di
aggiungere I'acqua. Non aggiungere liquidi come acqua calda, detergente o muffa.
disinfettante per evitare di danneggiare |'aspirapolvere robot. < Quando l'aspirapolvere robot & in funzione, impostare paretivirtuali o aree limitate
« A causa dei test di produzione, lo scomparto per la polvere 2-in-1 con serbatoio per le aree con moquette della casa per evitare che I'aspirapolvere robot rimanga
dell'acqua potrebbe avere delle macchie d'acqua, il che & normale. impigliato nel tappeto.
2. Prima di usare la funzione aspirapolvere e lavapavimenti, inumidire il Se e necessaria solo la funzione di aspirazione, si
panno lavapavimenti e strizzarlo, quindi installarlo sul supporto del .. .
panno lavapavimenti. Fare scorrere il supporto del panno prega dl_ nmugvere il supporto del panno
lavapavimentilungo la parte inferiore dell'aspirapolvere robot IavapaV|ment|.

orizzontalmente nella direzione indicata nella figura fino a quando non
scattain posizione.

Premere ifermietirare il
supporto del panno
lavapavimenti.
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Pausa

Quando l'aspirapolvere robot & in funzione, premere qualsiasi tasto per
metterlo in pausa. Premere il tasto () per riprendere la pulizia.

Nota: I'aspirapolvere robot entrera in modalita sospensione dopo essere stato in
pausa o in standby per cinque minuti. Premere qualsiasi tasto per risvegliarlo.

Aggiungere acqua o pulire il panno lavapavimenti
Quando l'aspirapolvere robot sta lavorando, metterlo prima in pausa e
poi rimuovere lo scomparto per la polvere 2in 1con serbatoio dell'acqua
per aggiungere acqua o pulire il panno lavapavimenti. Quindi reinstallare
lo scomparto per la polvere 2in 1con serbatoio dell'acqua e premere il
pulsante () per riprendere il lavoro.

Stazione e ricarica

Quando l'aspirapolvere robot sta lavorando, premere il pulsante OO per
mettere in pausa l'attivita e premere nuovamente il pulsante (O per far
tornare I'aspirapolvere robot alla stazione per la ricarica. Quando
I'aspirapolvere robot & in modalita standby e non é collegato alla
stazione diricarica, premere il pulsante (> per far tornare l'aspirapolvere
robot alla stazione diricarica. Quando un compito € completatoo la
batteria e troppo bassa, I'aspirapolvere robot tornera automaticamente
alla stazione perricaricarsi.

Modalita DND

Nella modalita non disturbare (DND), I'aspirapolvere robot non riprende
la pulizia, non esegue pulizie programmate o riproduce messaggi vocali,
e l'indicatore si spegne dopo un minuto di carica. La modalita DND puo
essere attivata o disattivata nell’app.

Nota: si prega di fare riferimento all'applicazione per ulteriori funzionalita, tra cui
Puliscili, Riprendi la pulizia, Pulizia programmata, e Muri virtuali.

Note:

» Quando si usa l'aspirapolvere robot per la prima volta, seguire le istruzioni nell'app
per completare la creazione rapida della mappa. Per garantire una mappatura
accurata, siraccomanda di seguire I'aspirapolvere robot e rimuovere eventuali
ostacolisul terreno mentre crea la mappa. Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia
partito dalla stazione diricarica.

« Se l'aspirapolvere robot dovesse rimanere incastrato o graffiare la superficie dei
mobiliin alcune aree, € possibile impostare delle aree limitate nell'app per evitare
che l'aspirapolvere robot entriin quelle aree.
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Cura e manutenzione

Scomparto per la polvere 2 in 1 con serbatoio
dell'acqua e filtro

1. Rimuovere lo scomparto perla polvere 2 in 1 con serbatoio dell'acqua
e rimuovere il filtro.

2. Rimuovere eventuali detriti e pulire lo scomparto per la polvere 2-in-1
con serbatoio dell'acqua con la spazzola di pulizia.

AVVISI:

« Non sciacquare oimmergere lo scomparto per la polvere 2in 1 con serbatoio
dell'acqua.

« Pulire regolarmente lo scomparto perla polvere 2 in 1 con serbatoio dell'acqua per
evitare I'accumulo di sporco. Cio aiutera a mantenerne le prestazioni ottimali.

3. Pulire il filtro con la spazzola di pulizia.

Nota: Il filtro pud essere sciacquato con acqua. Accertarsi che sia perfettamente
asciutto prima direinstallarlo. Lavaggi frequenti non sono consigliati.



Panno lavapavimenti

Rimuovere il panno lavapavimenti dal supporto del panno
lavapavimenti. Lavarlo e lasciare che si asciughi.

Sensore di dislivello

Si consiglia di pulire il sensore di dislivello ogni tre mesi utilizzando un
panno morbido.

Sensore di dislivello

Spazzola e spazzola laterale

1. Rimuovere la spazzola laterale.

2. Tenere premutiifermiper rimuovere il coperchio della spazzola,
quindi rimuovere la spazzola ed estrarre il cuscinetto della spazzola.

3. Perla pulizia, utilizzare la spazzola di pulizia.

Coperchio della spazzola
Fermo

Premere e tenere premuti

. R R . Spazzola
ifermiperlarimozione.

D]

Cuscinetto della spazzola

Spazzola laterale

Pulizia della spazzola

Tagliare i capelli

Rimuovere sporco e detriti
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Problemi

Possibili cause e soluzioni

L'aspirapolvere
robot nonritorna
alla stazione di
ricarica.

Sono presenti troppi ostacoliintorno alla
stazione diricarica. Posizionare la stazione
diricaricain un'area piu libera.
L'aspirapolvere robot & troppo lontano
dalla stazione diricarica. Spostarlo piu
vicino alla stazione diricarica e riprovare.

Componenti Frequenzadella Frequenzadella
manutenzione sostituzione
Spazzola laterale Ogni due settimane Ogni 3-6 mesi
Spazzola Settimanale Ogni 6-12 mesi
Filtro Settimanale Ogni 3-6 mesi
Coperchio della / Ogni 3-6 mesi (o
spazzola quando usurato)
Panno Dopo ogni utilizzo Ogni 3-6 mesi (o

lavapavimenti

quando usurato)

Nota: Si prega di fare riferimento alla tabella per la sostituzione degli accessori per

garantire un effetto di pulizia ottimale.

Problemi comuni

L'aspirapolvere
robot non si carica.

Verificare che vi sia sufficiente spazio libero
intorno alla stazione diricarica e che sui
contatti diricarica non siano presenti
polvere o detriti.

Latemperatura ambiente é troppo bassa
(meno di 0 °C) o troppo alta (oltre 35 °C).

L'aspirapolvere robot
ha un comportamento
anomalo.

Spegnere I'aspirapolvere robot e poifarlo
ripartire.

Problemi

Possibili cause e soluzioni

L'aspirapolvere robot
non siaccende.

La batteria e scarica. Ricaricare
completamente I'aspirapolvere robot,
quindi riprovare.

Latemperatura ambiente e troppo bassa
(meno di 0 °C) o troppo alta (oltre 35 °C).

L'aspirapolvere robot
non esegue le pulizie
programmate.

Verificare che I'aspirapolvere robot sia
collegato alla rete; diversamente, non éin
grado di sincronizzare |'ora ed effettuare le
pulizie programmate.

Assicurarsi che I'aspirapolvere robot non
siaimpostato in modalita DND. La modalita
DND impedira all'aspirapolvere robot di
eseguire le pulizie programmate.

L'aspirapolvere
robot noninizia a
pulire.

La batteria e scarica. Ricaricare
completamente I'aspirapolvere robot,
quindi riprovare.

L'aspirapolvere
robot continua ad
andare offline.

Verificare che I'aspirapolvere robot sia
collegato allarete e resti sempre entro la
portata del Wi-Fi.

L'aspirapolvere
robot non riprende
la pulizia.

Assicurarsi che l'aspirapolvere robot non
siaimpostato in modalita DND, che
impedirebbe laripresa della pulizia.
L'aspirapolvere robot non riprende a pulire
quando viene caricato o posto
manualmente sulla stazione diricarica.

L'aspirapolvere robot
emette rumori strani
durante la pulizia.

Potrebbe essersiincastrato un corpo
estraneo nella spazzola, nella spazzola
laterale o nella ruota sinistra/destra.
Spegnere I'aspirapolvere robot e rimuovere
eventuali detriti.




Problemi

Possibili cause e soluzioni

L'aspirapolvere robot
non pulisce pitiin modo
efficiente o lascia
polvere dietro di sé.

Lo scomparto perla polvere 2in1con
serbatoio dell'acqua e pieno. Pulirlo.

Il filtro & bloccato. Pulire il filtro.

Potrebbe essersiincastrato un corpo
estraneo nella spazzola. Pulire la spazzola.

Risoluzione dei problemi

Quando l'aspirapolvere robot incontra un problema, potrebbe riprodurre
un messaggio vocale. Si prega di fare riferimento alle informazioni qui
sotto per risolvere il problema corrispondente.

Messaggi di errore

Possibili cause e soluzioni

Assicurarsi cheil vano
polvere 2in1con serbatoio
dell'acqua siainstallato.

Accertarsi che lo scomparto perla
polvere 2in 1 con serbatoio dell'acqua
siainstallato saldamente.

Assicurarsiche il panno
lavapavimenti sia
installato.

Verificare che il supporto del panno
lavapavimenti e il panno lavapavimenti
siano installati correttamente.

Spostare |'aspirapolvere
robot su una superficie
piana per avviarlo.

All'avvio, I'aspirapolvere robot &
inclinato. Spostare I'aspirapolvere robot
orizzontalmente su una superficie
piana, quindi riavviarlo. E inoltre
possibile ripristinare il livellamento
dell'aspirapolvere robot nell'app Mi
Home/Xiaomi Home, quindi riavviarlo.

Messaggi di errore

Possibili cause e soluzioni

Riportare I'aspirapolvere
robot sulla stazione di
ricarica.

L'aspirapolvere robot non pud tornare
alla stazione per laricarica. Posizionare
I'aspirapolvere robot sulla base di
ricarica e controllare se la stazione di
ricarica é collegata alla corrente.

Rimuovere eventuali
ostacoliintorno all'aspi-
rapolvere robot e riprovare.

L'aspirapolvere robot potrebbe essere
ostruito o bloccato. Eliminare eventuali
ostacoli presentiintorno ad esso.

Prima diiniziare, assicurarsi
cheil sensore di distanza
laser non sia bloccato.

Rimuovere qualsiasi oggetto estraneo
che possa bloccare o ostruire il sensore
di distanza laser. Se il problema persiste,
spostare I'aspirapolvere robot in un
altro luogo e riavviarlo.

Pulire i sensori di dislivello
e spostare I'aspirapolvere
robot in una nuova
posizione periniziare.

Una parte dellaspirapolvere robot
potrebbe essere sollevata da terra.
Riposizionare I'aspirapolvere robot e
riavviarlo. Questo errore puo verificarsi
anche se il sensore di dislivello e sporco.
Pulire lo sporco dal sensore di dislivello.

Rimuovere eventuali corpi
estranei dal sensore
anticollisione.

Il sensore di collisione potrebbe essere
inceppato. Dargli dei colpetti per
rimuovere eventuali corpi estranei. Se
non cade nulla, spostare I'aspirapolvere
robot in una posizione diversa e
riattivarlo.




Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot

Nome Aspirapolvere robotico
Modello B106GL

Tensione nominale 148V =

Potenza nominale 45W

Tensione diricarica 20V=

Dimensioni articolo

¢ 350 x 94,5 mm

Capacita della batteria

3000 mAh (capacita effettiva)
3200 mAh (capacita nominale)

Peso netto

48kg

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frequenza d'esercizio

2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima

<20dBm

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una
distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell'utente.

Stazione diricarica

Modello CDZB106GL
Ingresso nominale 20V=12A
Potenza in uscita nominale 20V=12A

Dimensioni articolo

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Alimentatore

Informazioni pubblicate

Valore e precisione

Unita di misura

Produttore

Zhongshan Baolijin
Electronic Co.,Ltd.

Identificatore modello

BLJ24W200120P-V

Tensione diingresso 100-240 Vv~
Frequenza CA in ingresso 50/60 Hz
Tensione di uscita 20,0 =
Corrente di uscita 1,2 A
Potenza in uscita 24,0 W
Efficienza attiva media 86,2 %
Efficienza a basso carico (10%) 81,5 %
Consumo di energia a vuoto 0,10 W

Scatola Neto Manuale Pellicola Borsa EVA Maniglia

PAP20 | PAP21 | PAP22 | LDPE4 | LDPE4 | EVA7 | PE4/PP5

Carta Carta Carta | Plastica | Plastica | Plastica | Plastica

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.




Informazioni sulla conformita a
normative e standard

Dichiarazione di conformita europea

3

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che
I'apparecchiatura radio di tipo BIO6GL e conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita
UE é disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei
RAEE

hi¢

Tuttii prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme
a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario
proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti
aun punto diraccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla
pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo
smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire
conseguenze potenzialmente negative per I'ambiente e la
salute umana. Contattare I'installatore o le autorita locali per
ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di
tali puntidiraccolta.
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AVVISO SULLA GARANZIA

LA PRESENTE GARANZIA RICONOSCE AL CLIENTE DIRITTI LEGALI
SPECIFICI EIL CLIENTE POTREBBE AVERE ALTRI DIRITTI PREVISTI DA
LEGGI DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO. IN ALCUNI PAESI,
PROVINCE O STATI, LA LEGGE PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI PUO
IMPORRE UN PERIODO MINIMO DI GARANZIA. ECCETTO NEI CASI
CONSENTITI DALLA LEGGE, XIAOMI NON ESCLUDE, LIMITA O REVOCA
ALTRI DIRITTI CHE L'UTENTE PUO AVERE. PER UNA COMPRENSIONE
COMPLETA DEI PROPRI DIRITTI, INVITIAMO GLI UTENTI A CONSULTARE
LE LEGGI DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO.

1. GARANZIA LIMITATA DI PRODOTTO

XIAOMI garantisce che i Prodotti siano privi di difetti in fatto di materiali e
manodopera in circostanze di utilizzo normali e in caso di utilizzo in
conformita con il manuale utente del rispettivo Prodotto, durante il Periodo
di Garanzia.

La durata e le condizioni relative alle garanzie legali sono stabilite dalle
relative norme locali. Per ulteriori informazioni sui vantaggi della garanzia
per i consumatori, fare riferimento al sito Web ufficiale di Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi garantisce all'acquirente originale che il suo Prodotto Xiaomi sara
privo di difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo
normali nel periodo sopra indicato.

Xiaomi non garantisce che il funzionamento del Prodotto sia ininterrotto o
privo di errori.

Xiaomi non & responsabile per danni dovuti al mancato rispetto delle
istruzioni relative all'utilizzo del Prodotto.

2. RIPARAZIONI

Nel caso in cui venga rilevato un difetto hardware e Xiaomi riceva un valido
reclamo entro il Periodo di garanzia, Xiaomi (1) riparera il Prodotto
gratuitamente o (2) sostituira il prodotto o (3) rimborsera il Prodotto, con
l'esclusione di eventuali costi di spedizione.

3. COME OTTENERE IL SERVIZIO DI GARANZIA

Per ottenere I'assistenza in garanzia, &€ necessario consegnare il Prodotto,
nella sua confezione originale o in una confezione simile che assicuri un
grado equivalente di protezione del Prodotto, all'indirizzo indicato da



Xiaomi. Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi
puo richiedere che 'utente presenti prove o prova di acquisto e/o soddisfi i
requisiti di registrazione prima di ricevere il servizio di garanzia.

4. ESCLUSIONI E LIMITAZIONI

Se non precedentemente stipulato da Xiaomi, la presente Garanzia limitata
si applica solo al Prodotto fabbricato da o per Xiaomi, che pud essere
identificato dai marchi, dal nome commerciale o dal logo “Xiaomi” o "Mi".

La Garanzia Limitata non si applica in caso di (a) Danni dovuti a cause
naturali o di forza maggiore, ad esempio fulmini, tornado, allagamenti,
incendi, terremoti o altre cause esterne; (b) negligenza; (c) uso commerciale;
(d) alterazioni o modifiche a qualsiasi parte del Prodotto; (e) Danni causati
dall'utilizzo con prodotti non Xiaomi; (f) Danni causati da incidenti, abuso o
uso errato; (g) Danni causati dall'aver utilizzato il Prodotto per utilizzi diversi
da quelli permessi o previsti come descritto da Xiaomi o con tensione o
alimentazione inappropriati; oppure (h) Danni causati dal servizio (inclusi
aggiornamenti ed espansioni) fornito da chiunque non sia un
rappresentante di Xiaomi.

E responsabilita dell'utente effettuare il backup di qualsiasi tipo di dati,
software o altri materiali che l'utente puo aver archiviato o conservato nel
prodotto. E possibile che i dati, il software o gli altri materiali
nell'apparecchio vengano persi o riformattati durante il processo di servizio,
Xiaomi non é responsabile per tali danni o perdite.

Nessun rivenditore, agente o dipendente Xiaomi € autorizzato a effettuare
qualsiasi modifica, estensione o aggiunta a questa Garanzia Limitata. Se una
disposizione € ritenuta illegale o non applicabile, la legalita o I'applicabilita
delle disposizioni restanti non viene interessata o compromessa.

Salvo quanto vietato dalle leggi o altrimenti promesso da Xiaomi, i servizi
post-vendita saranno limitati al paese o alla regione dell'acquisto originale.
| Prodotti che non sono stati debitamente importati e/o debitamente
prodotti da Xiaomi e/o debitamente acquisiti da Xiaomi o da un rivenditore
ufficiale di Xiaomi non sono coperti dalle presenti garanzie. Come da
legislazione applicabile, 'utente puo usufruire delle garanzie dal rivenditore
non ufficiale che ha venduto il prodotto. Percio Xiaomi invita l'utente a
contattare il rivenditore da cui ha acquistato il prodotto.

Le presenti garanzie non si applicano a Hong Kong e Taiwan.

5. GARANZIE IMPLICITE
Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, tutte le garanzie

implicite (incluse le garanzie di commerciabilita e idoneita per finalita
particolari) avranno una durata limitata fino alla durata massima di questa
garanzia limitata. Alcune giurisdizioni non consentono limitazioni sulla
durata di una garanzia implicita, percio la limitazione di cui sopra non verra
applicata in tali casi.

6. LIMITAZIONE DEL DANNO

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi non sara
responsabile per qualsiasi danno causato da incidenti, indiretto, speciale o
consequenziale, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, la perdita
di profitti, reddito o dati o danni risultanti da qualsiasi violazione di una
garanzia o una condizione espressa o implicita, o in virtu di qualsiasi altra
teoria legale, anche se Xiaomi & stata informata della possibilita di tali danni.
Alcune giurisdizioni non consentono l'esclusione o la limitazione di danni
speciali, indiretti o consequenziali, percio la limitazione o esclusione di cui
sopra potrebbe non applicarsi per l'utente.

7. CONTATTI XIAOMI

| clienti possono visitare il sito Web:
https://www.mi.com/global/support/warranty

La persona di contatto per il servizio post-vendita puo essere qualsiasi
addetto della rete di assistenza autorizzata Xiaomi, un addetto dei
distributori autorizzati Xiaomi o il venditore finale che ha venduto i prodotti
al cliente. In caso di dubbi, contattare la persona indicata da Xiaomi.

Versione manuale utente: V2.0



NHcTpyKumm no 6e3onacHocTu

I'Iepe,u, ncnojib3oBaHMEM BHNMATEJIbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO. COXpaHVITe ero
— OHO MOXXeT NOHaA006UTLCA BaM B AaJibHENLIEM.

[laHHOe yCcTpoMCTBO NpeAHasHa4YeHo UCKNIYMTENbHO A5 O4MCTKM Nona B
AOMalLLHMX yCNoBMAX. He ncnonb3yinte ero Ha OTKPbITOM BO3JyXe, HA HEHAMObHbIX
MOBEPXHOCTAX, a TAKXXe B KOMMEPYECKNX NN MPOMbILLIIEHHbIX MOMELLEHNAX.

OrpaHVI‘-IeHVIFl no aKcnjiyataynmn

e OTVIM YCTPOMNCTBOM MOryT NOJIb30BaTbCA AETY B BO3pacTe OT 8 JIeT, a TaKXe imua ¢
OrpaHNYeHHbIMY GU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMU UV YMCTBEHHbBIMM CMOCOBHOCTAMM
NN HEAOCTATOUYHbIM OMbITOM W 3HAHNAMMW, ECIN OHM HAXOAATCA NoA NPUCMOTPOM
WA NPOLLN MHCTPYKTaX No 6e30nacHOMY MCMONb30BaHWIO YCTPOMCTBOM U
NMOHMMAIOT CBA3aHHbIE C HAM ONacHOCTW. [leTn He AOMKHbI UrpaTtb C yCTPONCTBOM.
Ynctky n obcnyxmBaHme ycTponcTea MOryT NPOBOANTb AETU TOIbKO B TOM Cllyyae,
€CJiIn OHa NpoBOANTCSA NOA MPUCMOTPOM.

 YCTPOWCTBO [OMKHO NCNONb30BaTbCA TOJIbKO C 6/1I0KOM NUTaHNA, NOCTaBAAEMbIM B
KOMMIEKTe.

e [lpon3BOANTb 3aMEHY aKKyMYNATOPOB B 4AHHOM YCTPONCTBE AOMKHbI TOJIbKO
crneunanuncTbl.

e [loxxanyncra, XxpaHuTe WeTKYy AN YACTKN B HEAOCTYMNHOM ANA AeTen MecTe.

« He nonyckante nonagaHns BONOC 1 KpaeB CBOOOAHOM 0AeX bl B OTBEPCTUA U
ABVKYLLMECA YacTM n3penvs. He npmkacanmtecb K HUM nanbLamMn n gpyrmmm
yactamu Tena.
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« He ncnonb3syiite poboT-neinecoc Ana ybopkm Kakmx-nmbo ropoymnx BeLwecTs.

« He nogH1mamTe poboT-nbliiecoc, yaep>KmBas 3a KpblLLKY 1a3epHOro iokatopa.

« [lepen 04MCTKOWM 1 BbINOAHEHWEM NIIOObIX AENCTBUI NO 06CNyXMBaHUIO ybeanTecs,
4TO pOBOT-NbINECOC BbIK/OYEH, a afanTep NUTaHNA OTCOeAMHEH OT UCTOYHMKA
AnTaHnA.

e JlaHHbIV pOBOT-NbIIECOC NpeAHa3HaYeH NCKIUYNTENbHO A1 YOOpKX NOMOB B
AOMaLIHNX ycnoBuAx. He ncnonb3yinte ero Ha OTKPbITOM BO3A4YyXe, BK/OYan
OTKPbITble 6aNKOHbI, HA APYrX NOBEPXHOCTAX (Hanpumep, Ha AMBaHe), a TakXe B
KOMMEePYECKUX AN NPOMBbILIEHHbIX MOMELLEHUAX.

« He ncnonb3syiite poboT-nblnecoc Ha NOBEPXHOCTAX, KOTOPblE NPUMOAHATLI HA4
3eMnen 1 He 3alLLeHbl OrpaXXaeHNAMMW, HaNnpUMep, Ha BEPXHUX aTaxax
NOMELLEHNI, OTKPbITbIX BaNIKOHAaX U BEPXHEN YacTn mebenn.

« He ncnonb3ynte poboT-nbiiecoc npy temnepatype okpy>xatouier cpeapl Boiwe 35 °C
nnn Huxe 0 °C, a Takxke ecnn Ha Nosly pasnuTa XUAKOCTb UV IMKOe BELLEeCTBO.

« YbeguTecs, 4To Ha NOJly HET OCTaBLUMNXCA MPOBOAOB, MPeXAe YeM MCNONb30BaTb
pob60T-NblIecoc, YTOObl OH HE BTAHYN X BO BpEMSA yOOPKN.

« Y6epuTe ¢ nona xpynkme nan noCTOpoHHME NpeameThl, Hanprmep, Basbl NI
NNacTMKOBbIE MAKETbI, HTOOLI pOOOT-MbINECOC He 3aropaXkmban UX U He CTONKHYCA
C HAMW 1 He NoBpeaun.

« He pa3smelyanite Ha aBMXYyLEMCA NN OCTaHOBNEHHOM poboTe-nbliecoce aeTen,
YXVMBOTHbIX UM Kakne-nnbo npegmeThbl.

« He ncnonb3yiite GpyHKUNIO BNaXXKHOW YOOPKM HA KOBPE. KOBEP MOXHO YNCTUTb B
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peX1me ybopKu MblIeCOCOM.

« He cobupanTe poboTOM-MNblIECOCOM TBEPAbIE 1 OCTPbIE MPEeAMETHI, HanpumMep,
CTpoOUTENbHbIE MaTepuabl, CTEKNO, FrBO3AN.

« He pacnbinaiTe XmakocT BHyTpU poboTa-nbinecoca. [Nepen NnOBTOPHON YCTaHOBKOM
ybeaunTecs, UTo KOHTeNHep ana cbopa noinn 2-B-1 ¢ BOAHLIM pe3epByapoM NOIHOCTbIO
BbICOX.

« He nepeBopaumBarite poboT-nbiiecoc BBepx AHOM. Kopnyc nasepHoro pagapa Hu B
KOeM cy4yae He JO/HKEH KacaTbCA NOBEPXHOCTMW.

« JlasepHbIi nokaTop aHHOro yCTPOWNCTBAa COOTBETCTBYET TPEOOBAHNAM K 1a3€PHbIM
nspenvam knacca 1, npegycmotpeHHbiM ctaHgaptom I[EC 60825-1:2014, n He co3paeT
OMacHOro 1a3epHOro N3nyyeHus.

e VIcnonbayiTe gaHHoOe YyCTPOMCTBO TOJIbKO B COOTBETCTBMM C PYKOBOACTBOM
nonb3oBarens. [lonb3oBaTenn HeCyT OTBETCTBEHHOCTb 3a J10ObIe YyObITKN 1K ylepo,
BO3HWKLUME B pesy/ibTate HenpaBuiibHOro NCMNoJb30BaHNA JaHHOMO NPOAYKTA.

« [logpo6HOE 3nekTpoHHOE PyKOBOACTBO CM. MO agpecy:
www.mi.com/global/service/userguide

AKKymynaTopbl 1 3apsajKa

« [MIPEAYIPEXOEHWE: He ncnonb3yinte CTOPOHHUI aKKYMYAATOP UK 3apASHYIO
[OK-CcTaHumio. icnonb3yinTe ToNnbKo ¢ agantepom nutanma <BLJ24W200120P-V>.

« He pa3bupaiTe, He pEMOHTUPYINTE N HE MOANDULMPYITE aKKYMYNATOP NN
3apAAHYI0 AOK-CTaHLMI0 CAMOCTOATENLHO.
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« He ycTaHaBnmBanTe 3apAaHy0 4OK-CTAHUMIO PAAOM C UICTOYHMKOM Tenna.

« He BbITMpanTe 1 He ounanTe 3apsaaHble KOHTaKTbl 3apAAHON AOK-CTAHUNN
BNAXXHOW TKAHbIO UV BNAXHBIMU pPyKamMu.

« Ecnn poboT-nbinecoc He byaet NCNONb30BaTbCA B TeYEHME ASINTENIbHOro Nepnoaa,
NOMHOCTbIO 3apAANTE €ro, OTKIOYNTE U XPaHUTE B CYXOM NPOXJIaAHOM MecCTe.
3apskante poboT-NbiNecoc He pexke 0OAHOro pasa Kaxable 3 mecAua, YToobl
n3bexarb rMyboKoro paspaga akkymynaropa.

e JINTUN-MOHHBIN aKKYMYNATOP COAEPXUT BELLECTBA, NPeACTaBAAOWME ONACHOCTb
ONA OKpyXatolwen cpeppl. [lepen ytunmsaumnen poboTa-noiiecoca cHavyana
N3BNEKUTE aKKYMYNATOP U YTUINSUPYATE UK CAaNTe ero Ha nepepaboTky B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMM 3aKOHAMW 1 NpaBuaamMmn CTPaHbl AN pernmoHa
aKcnayaTaumn.

« [lepen n3BneyeHnem batapen pekoMeHayem pa3paanTb UX U y6eanTbCa, U4To
YCTPOWMCTBO OTK/IIOYEHO OT MICTOYHMKA NUTAHUA.

1). BbIKpyTUTE BUHT BHU3Y, 3aT€M CHUMUTE KPbILLKY.

2). OTcoeanHnTe pa3bEM akKyMyNATOPHOM 6aTapewn, 3aTeM N3BNEKUTE baTapen.
ByabTe akkyparHbl, YTO6bI HE NOBPEAMTb KOPNyC 6aTapein 1 He NOAYYNTb TPaBMY.

3). CpanTe 6atapen B npodeccroHabHY0 opraHn3aumio no yTmansaummn.
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OnuncaHve nspgenns

KomnnekT noctaBku

s,

LLleTka ana o4ncTkm LleTtka Kpbilwka weTtku BokoBas weTtka
(BuaHa, koraa Kpbiwka (MpepycTaHoBNEHa Ha (MpepyctaHoBneHa Ha
OTKpPbITa) poboTe-nbinecoce) po6oTe-nbinecoce)

Pob6oT-nbinecoc
KoHTelHep ana c6opa nbinu Lepxartenb rybkum ly6ka
2-B-1c BOAHbIM pe3epByapom (MpeaycraHoBneHa Ha

(nA pexviMoB CyXxoWi 1 BlaXKHOM nepxarene ry6km)

y60pKM)

a

Mpumeuanwne: Vinnoctpaunn nspenus,
KOMMIEKTYIOWMX 1 MONIb30BaTEIbCKOTO
nHTepdeiica B pyKkoBOACTBE NO/b30BaTENsA 3apapHan LoK-cTaHuua ApanTtep nuTaHus PykoBoacTBo nonb3osatens
npeAcTaB/eHbl UCKNOYNTENBHO B

03HaKOMUTEIbHBIX Lensx. PakTuyeckune

XapaKTepUCTUKM Nprubopa n ero GyHKLMM MoryT

OTNINYATLCA B CBA3M C YNyULWEHNAMU NPOAYKTa.
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3apapHas jok-cTaHuma

VHavkaTop 3apaakun
(OcTaetca 6enbiM, Korpa
pOGOT—I‘IbIﬂeCOC noAKNKYEH K CeTVI)

Bnok ry6ku

JleBoe koneco

JNazepHbiit fatumk

accToAHuA
P MNpaBoe koneco

Kpblwka wetkn

LeTka

AKKymynaTop

Kpbiwwka (Li

KHonka/wHankaTop

BbokoBas weTtka

[aTtumkun nageHns

Haxmute ana BO3BpaTa K 3apAnkKe nanm oCTaHOBKU CTbIKOBKU
Haxmute n yuepmmsaﬁre BTe4yeHne Tpex CeKyHp, 4TOObI BKJIOYUTD MW BbIK/TOUYNTb
Haxmute KHOMKY, 4YTO6bl HAYaTb AN NPNOCTaHOBUTb y60pKy

JaTynk CTONIKHOBEHWIA

Jatunk IK-npnemHunka

OnuncaHue MHOMNKaTopa ctatyca

Benbili uget Pa6oTaeT B HOpManbHOM pexnme XKentoiin OTkntoueHo ot cetnt Wi-Fi
MepaneHHo Mmuraet 6enbim 3apsaxaertca Mwraet xenTbim Ownbka
Muraet 6enbim BosBpar k 3apaake/lpowvBka o6HoBnsAETCA He roput BbiknioueHune/B pexume cHa
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I'Iepe,u MCnoab3oBaHNEM

1. Ypanute 3allnTHbIN CNO. 3. CHMMWTE 3aWNTHYIO0 NAEHKY C 3apAfHON
LOK-CTaHLUN NPUCIOHUTE 3apALHYI0
LOK-CTaHUMIo K cTeHe. [oaknounTe ee K
NCTOYHUKY NMUTAHWA.

054,
4"‘ 05y,

MNPENOCTEPEXEHWSA:

+ He paameuwaiite 3apagHyio AOK-CTaHLMIO B MECTAX, NOJBEPXKEHHBIX BO3AENCTBIIO
NPAMbIX CONHEYHBIX IyYe.

*Y6eanTecs, YTO HUKAKVE NpeaMeThl He pa3mMelleHsbl B npeaenax 0,5 m cnesan
cnpasa v B npegenax 1,5 M nepes 3apaaHoi AOK-CTaHUMEN.

2.YcTaHOBNTE GOKOBYIO LWLETKY. 4. 3apagunTe poboT-nbiaecoc.

N3Bneknte 6OKOBYIO WETKY N yCTAHOBUTE €€ B MOJIOXEHNE, yKadaHHOe Ha MomecTnTe po6OoT-NblNECOC Ha 3apAAHYI0 AOK-CTAHUMIO ANA 3aPASKU.
pricyHke. BokoBas weTka 6yneT NpaBuIbHO yCTAHOBAEHA, KOTAA Bbl
YCNbIWNTE «LWEeNYOK».

Mpumeyanuns:

. I'Iepeu. nepBbIM NCMNOJIb30OBAHNEM po60Ta-nblnecoca pekomMmeHayeTCA NOJIHOCTbIO
3apAaanTb ero, YTOObI COXpaHUTb ONTMasbHY NPON3BOANTENIBHOCTb
aKKyMynAaTopa v NpoANTb CPOK €ro CyX6bl.

» Po6oT-nbiiecoc aBToMaTnyeCckmn BK/lO4YaAeTCA, HaX0AACb HA Sapﬂﬂ,HOVI
AOK-CTaHUuuu, 1 BO BpeMA 3apAAKN aKKyMyNnAToOpa He BblKJIlO4YaeTCA.
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MNoaknioueHme k npunoxeHuto Mi Home/Xiaomi Home

YcTpoiicTBo paboTaeT ¢ nomolbio npunoxernsa Mi Home/Xiaomi Home*.
Wcnonbayite npunoxeHne Mi Home/Xiaomi Home, utobbl ynpaBnath
YCTPOWCTBOM W B3aMMOAENCTBOBATh C PYrMMU YCTPONCTBAMU YMHOTO JOMa.

OtckaHupyiite QR-KoA, 4TO6bI cKayaTb 1
yCTaHOBUTbL NpuNoxeHue. Bol yaete
nepeHanpaeeHbl Ha CTPaHWLLY HaCTPOWKN
NoAKNIOYEHNSA, eCN NPUITOXKEHME YXKe
ycTaHoBNEeHO. 1 BbINOAHUTE NOUCK MO
3anpocy «Mi Home/Xiaomi Home» B App Store,
4TO6bI CKAYaThb 1 YCTAHOBUTb NPUIOXKEHNE.

8A347322

Ortkpotrite npunoxeHne Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe «+» B npaBom

BEPXHEM yrny v cneayvite MUHCTPYKLMAM Mo AO6ABNEHMIO YCTPONCTBA.

* B EBpone npunoxeHue Ha3biBaeTcs «Xiaomi Home» (kpome Poccun). HaseaHuve
npunnoXeHnAa, KoTopoe 0To6pa>KaeTc;1 Ha Bawem yc‘rpoﬁc‘rae, AO/DKHO 6bITb NPUHATO
N0 yMON4YaHuo.

MNpumeuanua:

« Bepcus npunoxeHns morna o6HouTbCs. Cneayinte MHCTPYKLMAM ANS TEKYLUE BEpCUn
NPVIOXKEHNS.

« Ecnn He ynaetca otckaHmposath QR-kop poboTa-nbinecoca, Bbl MoXeTe 06aBuTb ero
Yyepes Nomnck no Ha3BaHuio.

« [pu noaknioueHn poboTa-nsinecoca k npunoxeHvio Mi Home/Xiaomi Home ¢
nomouybio ycTpoiictea ¢ iOS cneayiite MHCTPYKLUMAM B NPUNOXKEHNM, YTOGbI
NOAKMOUNTLCA K TOUKE A0CTyNa poboTa-nbinecoca «ijai-vacuum-v17_miapXXXX».

Cé6poc HacTpoek Wi-Fi

Korna po6oT-nbinecoc BkoYeH, HaxmuTe 1 yaepxusaiite kHonku O (D s
TeyeHve cemu cekyHA. Hactporiku Wi-Fi ycnewHo copolueHbl, Koraa bl
YCNbIWWTE FONIOCOBYI0 MOACKA3KY.

C6poc HacTpoek cucTembl

Haxmute v ynepxmsaiite KHonky () B Te4eHVe NATU CeKyHA, Noka He
yCNblWWTE 3ByKOBOV CUrHaN, a 3aTeM CHOBa HaXXMUTE 1 yiepxuBaiTe
KHonky (O B Te4YeHVe NATN CeKYH/, NMOKa He yCJblWnTe rol0CoBY0
noackasky. 3ateM po6oT-nblnecoc nepesanyckaeTcs, a Takne HacTponkuy,
Kak nnaHoean y6opka v HacTpoiku Wi-Fi, BoccTaHaBnnBatoTca 1o
3aBOJICKMX 3HAYEH WA N0 yMONYaHWIo.
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PacnpocTpaHeHHble
npobnembl

BoamoxHble NMPUNYNHbI
n peweHnA

Po6oT-nbinecoc He
MOMXET NOAK0YNTBLCA K
cetn Wi-Fi.

« lpoBepbTe, NPaBWIbHO NV BBEAEH
naponb gns Wi-Fi.

* PoboT-nbinecoc He noaaepxveaet
nonocy yactotcetn 5 My,
MoxanyicTa, ncnonbsyiite cetb 2,4
Mu.

« CurHan Wi-Fi cnnwkom cnabblii.
Y6eanTecs, 4To poboT-Nblnecoc
HaxoauTca B 3oHe nokpbitna Wi-Fic
CUABHBIM CUFHANOM.

* BosHukna npobnemac
noaknoyeHnem K cetn Wi-Fi.
C6pocbte HacTpoiiku cetn Wi-Fin
cKavaiTe nocneaHow Bepcuio
npunoxeHna Mi Home/Xiaomi Home,
a3atem NOBTOPMTE NOMbITKY
NOAK/YEHUA.

Pob6oT-nbinecoc He MoxeT
NOAKNIUYNTLCA K CETU
«ijai-vacuum-v17_miapXXXX» B
npunoxeHunn Mi Home/Xiaomi
Home.

Y6epnmnTecs, 4To pobOT-Nblnecoc
HaxoanTcA B 30He nokpbiTna Wi-Fic
CUNbHBIM CUTHANOM, 3aTeM
nepesarpysute Wi-Fi
po6oTa-nbinecoca v NOBTOPHO
NnoAK/IlounNTEeCh K CEeTU.




NHCcTpyKuma

Hauatb nbinecocutsb 1 BRaxHyio y6opky

1. 3BneknTe KoHTelHep Ans cbopa nbinu 2-8-1 ¢ pesepByapom Ans
BO/ibl, OTKPOWiTE 3ar/yLKy, HanoAHNTE YNCTON BOJOW 1 CHOBA
3akpenuTe 3arnyLKy. YcTaHoBUTE KOHTelHep AnA cbopa nbinv 2-8-1¢
pesepByapoM AsiA BOAbl HA po6OT-NbiecoC B HanpaBaeHun,
yKa3aHHOM Ha pVCYyHKe, 1 y6eANTeCh, YTO 3aXXVM HaAEXHO 3alLesKHYT.

N
Korpa Bbl ycnbiwnte OTKpoWiTe 3arnywKky n
«lenYoK», 3To byaet nob6asbTe BOAbI.
03HayaTtb, 4TO OH
npaBuWJiIbHO YCTaHOB/EH.
MPEAOCTEPEXEHUA:

. i3BneknTe KoHTelHEp AnA c6opa Nbinv 2-B-1 ¢ pe3epByapom AN BOAbI, Npexae
yem 06aBUTb Bofly. He no6aBnAiTe XNAKOCTW, TakMe Kak ropavyas BoAa, Mololme
VNN Ae3vHGuLMpyolLe CpeAcTBa, YTOObl He MOBPEANTL POGOT-NblIecocC.

* 13-3a Npon3BOACTBEHHbIX UCMbITAHWUI KOHTEHep AnA cbopa nbiin 2-8-1¢
pe3epByapoM A BOAbl MOXET UMEeTb NATHA OT BOAbI, 4TO ABNAETCA HOPMaJsbHbIM
ABNEHNEM.

N

.Mepep ncnonbzoBaHmem GyHKLMM YEOPKU MbIIECOCOM W BAAXHOW
y6opKu cMounTe ry6Ky 1 OTOXMUTE €€, @ 3aTEM YyCTAHOBUTE Ha
nepxatenb ryokun. CABUHbTe fepkaTtesb ryoKn BAONb HUXXHEWN YacTun
po6oTa-nbinecoca ropM3oHTaNbHO B HANpaBieHny, ykasaHHOM Ha
PVICYHKe, BNIOTb A0 WeNYKa.

3. Haxxmute kHorky (1), 4To6bl HaYaTb YGOPKY MblIECOCOM 1 BIIXHYI0 YBOPKY.

NPEAOOCTEPEXEHNA:

« M3BneknTe KoHTeliHep ana cbopa nbiv 2-B-1 ¢ pesepsyapoM ANA BOAbI 1
CBOEBPEMEeHHO BblNeiiTe OCTaTKM BOAbI MOC/e 3aBeplieHns ybopku. 3atem ounctute
1 BbiCylwUTe ry6Ky, 4TO6bI NPe0TBPATUTL NOAB/IEHNE HENPUATHOrO 3anaxa unu
naeceHu.

« Korpa po6oTt-nbinecoc paboTaeT, yCTaHOBWTE BUPTYasibHble CTEHbI UIN 30HbI
OrpaHNYeHHOro J0CTyna AN KOBPOB B BalleM AoMe, 4To6bl po60T-NblIecoc He
3anyTasics B KOBpe.

Ecnv HeobxoarMa ToNbKo GYHKLUA Nbliecoca,
CHUMUTE AepykaTeb ryoKu.

HaxmunTe Ha 3aXnMbl 1
N\ BblTalwunTe Aepxxateib I'y6KVI.



MNaysa

Korpa po6ot-nbinecoc pabotaer, HaxxmuTe o6yt KHOTKY, YTO6bl NPUOCTaHOBUTb
ero Ha naysy. Yto6bl B0306HOBUTb y6OPKY, HaxMuTe KHOMKy ().

I'Ipvlmeqaume: Po6oT-nbinecoc nepexoantB CI'IRLI.lI/IIZ pexunm nocne naysbl nav nepnoga
0XNaaHNA BTeYeHne NATU MUHYT. Haxxmute n|06y|0 KHOMKY, 4TO6bI BbIBECTU MbINECOC N3
crAawero pexuma.

[obaBneHne BoAbl NIn YncTka rybku

Korpa pobot-nbinecoc paboTaet, cHauyana nprocTaHoBKTe ero paboTy, a
3aTeM N3BNeKuTe KoHTeliHep Ana cbopa nbinun 2--1c pesepByapom Ans
BOAbI, 4YTOObI D,O6aBI/ITb BOAblI NI NOYNCTUTb Fy6Ky. 3atem YyCTaHOBUTE Ha
MeCTO KOHTelHep AnA c6opa nbinu 2-8-1¢ pe3epByapom A5 BOAbI U
HaxmuTe kHonky (), 4To6bl BO306HOBUTB 3aAauy.

BO3Ban.l,eH ne Ha AOK-CTaHUUIo 1 3apAnka

Korpa po6ot-neinecoc pabotaeTt, HaxxmuTe KHOMKy (), YTO6bl NPUOCTAHOBUTHL
nporpaMmy Ha nayay, u HaxxmmTe KHonky () elle pas, 4Tobbl OTNPaBnThb
po6oT-nbinecoc 06paTHO Ha 3apAAHYI0 AOK-CTaHLVIo Ans 3apaaku. Koraa
pO6OT-NbINECOC HAXOAUTCS B PEXVIME OXMAAHNA 1 HE MOAKMIOYEH K 3apAAHOI
[OK-CTaHLMK, HOXMUTE KHOMKY (), YTOObl BEPHYTb POBOT-NbINEcoc Ha
3apAAHYI0 OK-CTaHLMI0 ANS 3apAAKA.

Korpa 3anaya 3aBeplueHa unm 6atapes CAMLWKOM paspskeHa, poboT-nbinecoc
aBTOMATMYECKUN BEPHETCA HA 3aPASHYI0 IOK-CTAHLMIO AN 3aPAAKU.

Pexxum «He 6ecnokonTb»

B pexxume «He 6ecnokontb» (DND) po6oT-nbinecoc He BoO306HOBAsET
y60pKY, He BbINONHAET y6OopKY N0 pacnucaHunio n He BOCNPOM3BOANT
ros0coBble NOACKA3KW, @ MHAUKATOP BbIKJIIOYAETCA Yepes OfHY MUHYTY
3apAAKN. PYHKLMIO MOXHO BKJIOUNTb U BbIKJIOUNTb B TPUTOXEHWUN.
MpumeuaHme: Moxanyiicta, o6paTvTeCh K MPUNOXKEHVIO ANIA NONYYEHNSA
LOMONHUTENbHBIX QYHKLMIA, BKAOYAA «OUnNCTUTL TaM», <BO306HOBNTL OUUCTKY»,
«QuuncTtka no pacnucaHunto» n «BmpTyaanble CTEHbl».

MpumeyaHusa:

« [pv nepBoM ncnonb3oBaHMn poboTa-Nbinecoca cnefynTe VHCTPYKUUAM B
NPYAOXEHUN, 4TOGbI 3aBEPLINTL BbICTPOE CO3aHNe KapTbl. YTO6bI rapaHTMpOBaTh
TOYHOE KapTOFpadJI/IpOBaHVIE, pekomeHayeTcA cneanTb 3a pOﬁOTOM-ﬂbII’IeCOCOM n
yRanAaTh nobble NpenaTCTBUA Ha NOBEPXHOCTY, KOTa OH co3faeT kapTy. Y6eautecs,
41O pobOT-NbiNecoc Hayan paboTy ¢ 3apAAHON JOK-CTaHLUN.

« Ecnu po6oT-nbinecoc MoXeT 3aCTPATb UAN NoLapanartb NOBEPXHOCTb Mebenn B
HEKOTOpPbIX MEeCTax, Bbl MOXeTe YCTAHOBUTb 3aNPETHbIE 30HbI B MPUJTIOXEHUN, 4TOGbI
npefoTBpaTuTb NPOHVUKHOBEHWE poﬁoTa-nblnecoca B AAaHHbIE 30HbI.

Yxop n TexHnyeckoe obcnyxmBaHmne

KoHTenHep ansa c6opa nbinv 2-B-1c pesepByapom
AnA BoAbl U GunbTp

1. \3aBnekuTe KoHTelHep Ana cbopa neinu 2--1c pesepByapom ANA BOAbI
1 BblHbTE GUALTP.

2.YpannTte BeCb MyCcOp 1 OYNCTUTE KOHTeWHep Ana cbopa nbiin 2-8-1¢
pesepByapoMm A1 BOAbI C MOMOLLbIO WeTKW A1 O4YNCTKN.

NPENOCTEPEXXEHUSA:

« He ononackunBavite n He MounTe KOHTENHep AnA cbopa neiin 2-8-1¢ peepeyapom
LNA BOAbI.

* PerynapHo ounwaiite koHTeliHep ana cbopa noinv 2-8-1 ¢ pesepByapomM AN BOAbI,
4yTO6bI npeaoTBpaTnTb HakonJieHne rpasu. 9710 NnomoxeT COXPaHUTb ONTUManbHy
NPOVI3BOANTENBHOCTb.

3. 0umnctnTte GUNbLTP WETKON ANA OUNCTKM.

MpumeyaHme: MoxxHO ononocHyTb GpunbTp BoAo. llepes NoBTOPHOM yCTaHOBKOW
y6el:ll/|Ter, YTO OH MOJIHOCTbIO BbICOX. He PEKOMEHAYEeTCA YacTo ero onosiackuearthb.



ly6ka

CHumuTe rybky c fepxartens rybku. lpomoriTe ee 1 aaiTe BbICOXHYTb Ha
BO3AYyXe.

Jartumk nageHunsa

PeKOMeHﬂyeTCﬂ ounLaTh AATYNK NaeHNA C MOMOLLbIO MATKOW TKaHW
KaXkable Tpu mecaua.

JlaTumk napeHua

LLleTka n 6okoBas weTKa

1. CHUMKNTe GOKOBYIO WETKY.

2. HaxmuTe v ynep>xxmBainTe 3aXKMMbl, 4TOObl CHATb KPbILLKY WETKW,
3aTeM CHYMWTE WeTKY U BblTalnuTe NOALNMHNK WeTKU.

3.04mncTUTE C NOMOLLbIO WETKM AN1A OYNCTKN.

Kpblwka weTtku
3axum
HaxwmwuTe nynepxupairte

3aXMNMbl, 4TOBbI U3BNEYL UX ﬁ—c LleTka

MOAWNMNHUK WeTKK

L))

QOuuncTKa WeTKn

Ypanute Bonocsl Ypanute rpass u mycop
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Komnnekty Yactorta
TEexobCnyXrnBaHmA

owne

YacTtoTa 3ameHbl

BokoBas wetka  Kaxable ABe Hepenu

Kaxnable 3-6 mecsiLes

LleTka ExeHepnenbHo

Kaxnaple 6-12 mecaues

DPunbTp

ExxeHenenbHo

Kaxnble 3-6 mecAues

Kpblwka wetkn

Kaxpple 3-6 mecaues (11bo
no Mepe U3HaLWNBaHWs)

lybka Mocne kaxporo
1CNo/b30BaHMA

Kaxpple 3-6 mecaues (11bo
no Mepe U3HalnBaHus)

Mpyimeuanue: Moxanyiicta, obpatntech k Tabnuue AnA 3amMeHbl eTaneil, 4To6ebl
obecneunTtb oNTUManbHbI 3G PHeKT OUNCTKN.

PacnpoctpaHeHHble Npo6aembl

Mpo6nemsl

Bo3MOXHble MPUUYNHBI 1 peLleHns

Po6oT-nbinecoc He
BKJllOYaeTCA.

Hu3skwnii ypoBeHb 3apsiaa akkymynatopa.
MonHocTbio 3apAaMTe pobOT-Nblnecoc n
NOBTOPUTE MOMbITKY.

Temnepatypa okpyxatoLiei cpeibl CANWKOM
Hu3kan (MeHee 0 °C) an CNmILKOM BbiCOKas
(6onee 35 °C).

Po6oT-nbinecoc He
HaunHaeT ybopky.

Huskuii ypoBeHb 3apaga akkymynatopa.
MonHocTblo 3apAanTE PO6OT-NbINECOC U
NOBTOPUTE MOMbITKY.
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Mpob6nemsl

Bo3MOXKHble NPUYUHBI 1 peLleHns

Po6oT-nbinecoc He
BO306HOBNAET
y60pKYy.

Y6enutech, 4To pobOT-NbINECOC HE NepeBefEH
B pexum «He 6ecnokonTb», B KOTOPOM
BO306HOBJIEHNE YOOPKM POOOTOM-MbIIECOCOM
HEeBO3MOXHO.

Po60T-nbifiecoc He MOXeT MPOAOIKUTb
y6OpKyY, ecin ero Bpy4Hyio BO3BpallalT Ha
LOK-CTaHUMI0 AN 3apASKU NIV NOMELLAI0T Ha
3apAfHYI0 AOK-CTaHLMIO.

Po6oT-nbinecoc He
BO3BpallaeTcs Ha
3apAfHyio
[OK-CTaHumio.

Bokpyr 3apsAHOM AOK-CTaHLMN CULLKOM
MHOro npensaTcTBuii. [lepemectuTe 3apsaHy0
LOK-CTaHuwio B 6oNiee CBO60AHOE MecTo.
Po60T-nbiNecoc pacnonoxeH CAULKOM
[aneKo oT 3apafHoii fOK-cTaHuuK. MocTasbTe
ero 6vxe K 3apagHoii LOK-CTaHLUN 1
MOBTOPMTE MOMbITKY.

Po6oT-nbinecoc He
3apsaertcs.

Y6enunTech, YTo BOKPYT 3apAAHON AOK-CTaHUMMN
JLOCTaTO4YHO CBOBGOAHOr0 MPOCTPAHCTBA, a
3apAAHbIE KOHTAKTbl HE MOKPbITHI MbIIbIO U HE
3aKpPbITbl NOCTOPOHHUMU NPpefMeTamu.
TemnepaTypa okpy»awLiein cpefbl CAVILKOM
Huskas (MeHee 0 °C) nan civILKOM BbicOKas
(6onee 35°C).

Po6oT-nbinecoc
neicTeyeT

HEo6bIYHbIM 06pa3oM.

BbikntouriTe poboT-Nbinecoc 1 3atem
nepesanyctuTe ero.

Po6oT-nbinecoc He
BbINONIHAET yOOpKY
no pacnuncaHuio.

Y6eantecs, 4To po6OT-NbINECOC NOAKIIOUEH K
CEeTW, MIHaYe OH He CMOXET CUHXPOHM3NPOBATb
BPeMS 1 BbINOJIHWTb 3aniaHNpoBaHHY0 YOOpPKY.
Y6eanTech, 4To po6OT-NbINECOC HE NEPEBEAEH B
pexum «He 6ecnokounTb». Pexum «He
6€eCcrnoKonTb» HE MO3BOANT POBOTY-MblIeCOCY
BbIMOJIHATb 3anNaHVpoBaHHbIe y6OpKU.




Mpob6nemsl

Bo3MOYHble MPUYUHBI 1 peLleHns

Po6oT-nbinecoc
npoposnxaer
OTK/I0YaTHCH.

Y6eautecs, 4To po6OT-MbIIECOC NOAKOYEH
K CeTU N NOCTOAHHO HAXOAUTCSA B 30He
nokpbitua Wi-Fi.

Bo Bpems y6opku
poboT-nbinecoc
n3aaeT CTpaHHble
3BYKU.

B weTky, 60KOBYIO WeETKY UAN OLHO U3 KoNlec
MOF NONacTb MOCTOPOHHWI NpeAMeT.
BbikntounTe poboT-nbinecoc v yaanvte
Kakow-nm6o mycop.

Po6oT-nbinecoc
ybupaet
HeadPEKTVBHO NN
ocTaBaset nocne
cebs nbib.

KoHTellHep ana c6opa nbinu «2-B-1» ¢ BOAHbIM
pesepByapoM 3anonHeH. OuncTuTe ero.
dunbTp 3acopusnics. OumctuTe ero.

B weTky nonan noCTOpoOHHUI NpeAMeT.
OuuncTuTe WeTKy.

YcTpaHeHne Henonagok

Korpa po6oT-nbinecoc cTankuBaeTcsa ¢ Npo6i1eMoit, OH MOXeT
BOCMPOW3BECTU rOJIOCOBY0 NoAcKasky. Moxanyiicta, obpatutecs K
MHGOPMaLMM HVXE, YTOBbI PELLNTL COOTBETCTBYOLLY0 NPO6emy.

CooblueHunsa o6
owmnbKe

Bo3amoxHble NPUYNHBbI N
peweHnAa

Y6epuntecs, 4TO KOHTelHep

LIS bV C BOAHBIM
pesepsyapom

Y6enunTech, 4TO KOHTelHep AnA cbopa
MblAN «2-B-1» C BOAHBIM PE3EPBYapOM
Ha/leXHO YyCTaHOBEH.

"nBa-B-0AHOM" yCTaHOBNEH.

Y6enutecs, 4to rybka
yCcTaHoBJ/EHa.

Y6eanTech, 4To Aepxarenb rybkm un
cama rybka HafiexxHo yCTaHOBNEHDI.
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CoobleHunsa o6
olwmnobKe

BosmoxkHble NMPUYUHBbI N
peweHnA

Jna sanycka
nepemecTnTe
po6oT-nbinecoc Ha
POBHYI0 NOBEPXHOCTb.

Po6oT-nbinecoc HakoHsAEeTCA Npy 3anycke.
MNepemecTnTe pobOT-NbINECOC HA
rOpPU30HTaIbHYI0 POBHYO MOBEPXHOCTb U
3anycTnTe ero cHoea. Bbl Takxe moxeTe
cbpocuTb ypoBeHb poboTa-nbinecoca B
npunoxeHnn Mi Home/Xiaomi Home, a 3atem
nepesanycTuTb ero.

BepHute
po6oT-nbinecoc Ha
NOK-CTaHLUWMIo ANA
3apAAKN.

Po6oT-nbinecoc He MoXeT BepHYTCA Ha
3apaAfHYI0 AOK-CTaHUMIO ANS 3apAAKN.
MomecTnTe poboT-Nbinecoc Ha 3apAAHYI0
LOK-CTaHLUMI0 N MPOBEpbTE, NOAKM0YEHA NN
3apafHas AOK-CTaHUMA K UCTOYHWUKY MUTaHUA.

Y6epuTe nobbie

npenATCTBUA BOKPYT
po6oTa-nbinecoca u
MOBTOPUTE MOMbITKY.

Bo3MoXHO, po60T-nbinecoc Mor 3anyTarbcs
NNn 3acTpATb. Y6epunTe BCe NpenATcTBMA
BOKPYT Hero.

Mpexae 4em HayaTb,
ybeautecs, YTo
nasepHbIi 4aTumK
pacCTOAHWS HAYEM He
3a6110KMpoBaH.

YnanvTe Bce NOCTOPOHHME NPeAMEThI,
KOTOpble MOTyT NPenATCTBOBaTb UIN
3abn0KMpoBaTh Na3epHbI AaTunK
paccrosHus. Ecnm npobnema He ycTpaHeHa,
nepemecTuTe pobOT-NblECOC HA HOBOE MECTO
1 nepesanycruTe ero.

MpoTpuTte garunk
nageHus n
nepemecTnTe
po6oT-nbinecoc Ha
HOBOE MeCTO Aifi
3anycka.

YacTb poboTa-nbiiecoca MoXeT HaX0AUTbCA
B NOABELEHHOM cocTosAHUN. [lepemecTute
pob6oT-nbiiecoc u nepesanycTtuTe ero. Takas
olwnbKa TakKe BO3MOXHA, eCNN AaTUNK
najeHuns rpasHblii. Boitpute rpasb ¢ gatumka
nageHuvs.

Ypanute niobble
NOCTOPOHHME
06bEeKTbI B 30HE
paryvka
CTOJIKHOBEHUS.

B03MOXHO, 1aTYMK CTOSIKHOBEHWSA 3aKNHUIIO.
AKKypaTHO MOCTy4/Te Mo HeMY HECKOJIbKO
pas, 4To6bl yAaNnTb NOCTOPOHHVE NPEAMETbI.
Ecnvn HMKakne NOCTOPOHHME NpeAMETbl He
BbiNaw, NepecTaBbTe PO6OT-NbIIECOC HA
Apyroe MecTo ¥ nepesanycTuTe ero.




TexHnyeckne xapakTepucTukmn

Pob6oT-nbinecoc

HasBaHne Po6ot-neinecoc
Mopnenb B106GL
HomuHanbHoe HanpsxeHune 148B =
HomwuHanbHas MowHocTb 45 Bt
HanpsxeHune npu 3apsaake 20B=

Pasmepsbl nspenus

$ 350 x 94,5 mm

EmkocTb 6aTapen

3000 mA-y (PeanbHas eMKOCTb)
3200 mA-4 (HoMrHanbHan eMKOCTb)

Bec HeTTO

4,8 kr

EECI’IpOBOﬂHOe noaknw4yeHne

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 24Ty,
Bluetooth 4.2

Pa6ouwnii fimanasoH yactot

2400-2483,5 My,

MakcumanbHas BbIxogHas
MOLWHOCTb

<20 pbm

|-|pI/l 006bIYHbIX YCNOBMAX NCNOJIb30OBAHNA MeXay aHTEHHOW AaHHOro
OﬁOpyﬂOBaHl/lﬂ N TenoM nonb3oBatesna AO/HKHO COXPaHATLCA pacCToAHNE

He meHee 20 cm.

3apsagHana fjok-ctaHuma

Mogenb CDZB106GL
HomunHanbHoe BxogHoe 20B=12A
HanpsXeHune

HomuHanbHoe BbixogHOE 20B=12A

Hanps>xeHne

Pa3Mepr nspenna

152 x 74,6 x 99,5 mm

A/J.anTep NMNTaHA

Ony6nukoBaHHas 3HayeHvie 1 TOYHOCTb EavHuubl
nHdopmauun n3mepeHus
Zhongshan Baolijin

n -
ponssoanTene Electronic Co., Ltd.

NneHTndukatop moaenn BLJ24W?200120P-V -

BxopHoe HanpsxeHne 100-240 B~

YactoTa nepemeHHoro 50/60 r

TOKa Ha BXope

BbixoaHoe HanpsxeHne 20,0 =

BbixoaHo TOK 12 A

BbixoaHas MOLWHOCTb 24,0 BT

Cpeanuin KNA 8 86,2 %

aKTVBHOM COCTOSHUMN

KN npw HU3Koi Harpyske o

(10%) 81,5 %

OHepronoTpebneHne 6e3 0,10 Br

Harpyskm
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NHdbopmaumsa o cooTBeTCTBUM TPEOOBAHNAM

,EI,eKnapau,vm 0 COOTBETCTBMWN HOPMATMBHbIM
TpeboBaHmam EC

€

Hactosawwnm komnanua Xiaomi Communications Co., Ltd.
3aABAAET, 4TO TMN pagnoobopyaosaHma B106GL
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHnamM AupekTnsbl 2014/53/EU.
MonHbI TEKCT Aeknapaumm o COOTBeTCTBMN HOPMATUBHbIM
TpeboBaHuAaM EC foctyneH no cnepyouiemy agpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

NHdbopmauma o6 ytnamnsaunm n nepepaboTke
OTXOJI0B 3/IEKTPUYECKOrO 1N SNEKTPOHHOIO
o6opynoBaHuAa

hi¢

Bce n3penus, o603HaveHHbIe CIMBOJIOM pasfesnbHoro cbopa
0TpaboTaHHOro 31eKTPNYECKOr0 U 3NEKTPOHHOI0
o6opynosaHus (WEEE, aupektnea 2012/19/EU), cnepyet
yTUAN3NPOBATb OTAENbHO OT HECOPTUPYEMBbIX ObITOBbIX
0Tx0f0B. C LieNbio 0XpaHbl 340POBbA 11 3aLMThI OKpYIKaloLei
cpeabl Takoe 060pyaoBaHie HEO6XOANMO cAaBaThb Ha
nepepaboTKy B cneuunanbHble MyHKTbl MpuemMa 31ekTpu4ecKoro
M 3NEKTPOHHOr0 060pYyAOBaHUNSA, ONpeaeneHHble
npaBnTeNbCTBOM WAV MECTHBIMU OpraHamu BnacTy.
MpaBunbHaA yTMan3auma n nepepabotka nomoryt
npefoTBpaTVTh BO3MOXHbIE HeraTvBHblE NOCNEACTBUA ANA
OKpYy)allwei cpeabl 1 340poBbA YenoBeka. YTobbl y3HaThb, rae
HaxoAATCA Takue NyHKTbl cbopa v Kak oHW paboTaioT,
obpaTnTeCh B KOMMaHWI0, 3aHMMAaIOLLYI0CS YCTAHOBKOMN
060pyAOBaHNA, NI B MECTHbIE OPraHbl BNacTy.
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Mepbl NPefoCTOPOXHOCTY NPU XpaHEHUU Y TPAHCMOPTUPOBKE:

« He ponyckaiTte CTONKHOBEHMNA po60OTa-MNblNeCOCa C OKPYXaWmMun
npeaMeTamu.

« He TpaHcnopTupyiite poboT-nbinecoc npv Temnepatype Boiwe 50 °C nnun
Huxe -20 °C.

« PekomeHayemasn TeMnepartypa xpaHeHunsa poboTa-neinecoca: -5-40 °C,
peKkoMeHyemasn BnaxHocTb Bosayxa: 5-85 %.

« Cpok cnyx6b1: 1000 4

3T10T TOBap peanmayetcs aunepom. lubopmauma o6 nmnopTtepe ykasaHa
Ha yrnakoBKe.

[lata n3roToBNEHUA: CM. Ha ynaKoBke

CpenaHo B Kntae



FAPAHTVINHOE YBEAOMJIEHVE

HACTOSALLAA TAPAHTA JAET BAM OMPEAE/IEHHBIE MPABA, A B
3ABVICIMOCTV OT 3AKOHOJATE/IbCTBA BALLIE/ CTPAHbI, MPOBVHLAY
VI LLITATA OHW MOTYT BbITb BOJEE LUMPOKMW. B HEKOTOPbIX
CTPAHAX, MPOBUHLIMAX W LUTATAX 3AKOHOM O 3ALLVTE MPAB
MOTPEBUTENEN MPEAYCMOTPEH MUHUMAJIbHbIV TAPAHTUNHbBIV
CPOK. KOMIMAHWA XIAOMI HE VICKJTKOYAET, HE OTPAHNYVIBAET V1 HE
MPUOCTAHAB/IVIBAET OCYLLIECTB/IEHVE JIPYT X BALLIVX 3AKOHHbIX
MPAB. PEKOMEHZYEM O3HAKOMUTBLCA C 3AKOHAMV BALLE CTPAHBI,
MPOBVHLW VIV LUTATA AJ18 OSIHOMO NMOHWUMAHWS CBOVIX MPAB.

1.OTPAHVNYEHHASA TAPAHTUA HA MPOOYKT

Komnaxus Xiaomi rapaHTvipyeT, 4To MaTtepualibl 1 KQYECTBO NPOAYKTOB
NCKJII0YAtOT BO3HUKHOBEHME e eKTOB NPU YCNOBMN UX HOPMabHOTO
1CMob30BaHNA B COOTBETCTBUM C PyKOBOACTBOM MO 3KCMyaTalun B TeYEHVE
rapaHTUIRHOro cpoka.

MpoaoMKMNTENBHOCTb 1 YCNIOBUSA NMPABOBbIX rapaHTUI NpeAcTaBieHb! B
COOTBETCTBYIOLMX MECTHBIX 3aKOHaX. [Jono/HNTENbHbIE CBEAEHMS O
npenmMyLecTBax rapaHTuii Afis notTpeduTenei cM. Ha odrumManbHOM
Be6-caiite Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty

KomnaHua Xiaomi rapaHTvipyeT nepBoHadYanbHOMy NoKynaTesto, YTo
martepuianbl i Ka4eCTBO ee NPOJKTOB UCKIOHAKT BO3HVKHOBEHVE AedeKToB
npwv yCNOBUM X HOPMaJIbHOTO NCMO/b30BaHVIA B TEYEHWE BbileyKasaHHOro
nepvoga.

Xiaomi He rapaHTUpyeT, YTo paboTa npoaykTa byaeT 6ecnepeboliHomn nnn
6e301MBOYHOI.

Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTV 3a Y6bITKY, NOHECEHHbIE B pe3y/nbTate
HecobN0AeHNA MHCTPYKLMIA MO NCMONb30BaHUIO NMPOAYKTa.

2.CPE[ICTBA MPABOBOVI 3ALLATHI

Ecnv o6HapyxeH aedekT o6opyaoBaHUs 1 KoMnaHus Xiaomi nonyunna
060CHOBaHHY0 NPETEH3MIO B TEUEHVE rAPaHTUINHOTO Neproaa, Xiaomi
06a3yetca (1) BBINOAHUTL PEMOHT NpoAyKTa 6ecnnaTHo, (2) 3ameHUTb n3aenve
nnw (3) BO3MeCTVTb CTOMMOCTb NMPOAYKTA, MCKIIoYasi BO3MOXHbIEe pacxopl No
JlocTaBKe.

3.KAK MONYYUTb TAPAHTUNHOE OECNTY)KVIBAHWE
Y106bI NONY4UTL rapaHTUiHOE 06CyXBaHWE, Bbl AOMKHbI JOCTAaBUTL NPOAYKT

B OPVIrMHANbHOW MM @aHANIOMMYHO YNaKoBKe, 06ecreynB paBHOLEHHYO
cTeneHb 3aWmTbl NPOAYKTa, N0 afpecy, ykazaHHomy Xiaomi. KomnaHua
Xiaomi Bnpase noTpe6oBaTh NPefoCTaBUTb A0KA3aTeNbCTBA MW
[l0Ka3aTeNbCTBO NOKYMNKW U/ BbINONHWUTbL TpEGOBaHWA perncrpaumm
nepep nony4YeHnem rapaHTUnHOro 06CnyXX1BaHUA, eCNu NHoe He
npeaycMoTpeHO 3aKOHOAATENbCTBOM.

4.NNCKJTKOYEHWA N OTPAHNYEHNA

[laHHas orpaHnyeHHas rapaHTUA pacnpocTpaHAeTCA TONbKO Ha MPOAYKT,
MN3roTOB/IEHHbI KOMMaHnen Xiaomi unn ana Hee 1 CoaepxalLnii ee
TOBapHble 3HaKW, TOProBoe HaVIMEHOBaHVe n norotun «Xiaomi» AM60
«Mi», ecnu Hoe He NpefycMOTPeHO KomnaHvern Xiaomi.

OrpaHnyeHHas rapaHTns He pacnpocTpaHaeTcs Ha (a) NoBpeXxaeHNA B
pesynbTaTte CTUXMIHBIX 6eCTBUIA, HAaNpVYMep yaapa MOHUY, CMepya,
HaBOfHeHWs, NoXxapa, 3eMNeTPACEHNA UK APYTrX 9K30reHHbIX GaKTopoB;
(6) cnepcTBMA xanaTHOCTK; (B) KOMMepUyeckoe Ucnonb3oBaHue; (r)
BHeCeHHble N3MeHeHVA nnn Mmoavndrkaumuy nloboi Yactv npoaykTa; ()
NOBPEXAEHUSA, BbI3BaHHbIE NCMONb30BaHVIEM MPOAYKTOB APYrUX
npovasoauTeneli; (€) NoBpeXAeHNA B peay/ibTaTe HeCUacTHOro Ciyyas,
310yNnoTPe6NEHNA NIV HENPABUIHOTO VCMOb30BaHNSA; () NOBPEXAeHUs,
BbI3BaHHble MPVIMEHeHeM NpoayKTa 3a NpeAenamMu paspeLleHHoro nim
JloMycKaeMoro Ucnonb3oBaHuA, onmcaHHoro Xiaomi, a Takxe B pesynbtate
HecOOTBETCTBYIOLLErO HaMPMKEHUA UV NUTaHWS; (3) NOBpPeXAeHWs 13-3a
o6cnyxvBaHua (BKoUas 06HOBNEHNA 1 paCLUMPeHNs) TMLOM, He
ABNALWMMCA NpeAcTaBUTeNIeM KoMnaHum Xiaomi.

CospaHvie pe3epBHOIA KONMKW JaHHbIX, NPOrpaMMHOro obecneyeHns n
LpYrX MaTepuasnos, KOTOPbIe Bbl MOXETE XPaHWUTb Ha MPOAYKTe, ABNSAETCA
Balleli OTBETCTBEHHOCTbI0. KomnaHma Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
notepto unu nepedopmaTmpoBaHue JaHHbIX, IPOrpamMmmMHoro obecneyeHmns
1 Aipyrux matepuanos, coaepxalimxca B 06opyfoBaHui, B npolecce
aKcnyaTaunm.

Hw oavH pecennep, areHT MW COTPYAHWMK KOMNaHUK Xiaomi He
YNONHOMOYEH BHOCUTb N3MEHEHWA WM LONONHEHUA B HACTOALLYIO
rapaHTuio. Ecnu kakoe-nmbo ycnosme okaxetca He3aKOHHbIM U
I0PVANYECKUN HE[ENCTBUTENbHBIM, 3aKOHHOCTb UM MCTIOIHUMOCTb
OCTalbHbIX MONOXEHWIA He JO/MKHA ObITb 3aTPOHYTa W HapylleHa.
MocnenpopaxHoe 06CyXVBaHVe OCYLLECTBAAETCA B CTPaHe UK PervioHe
MOKYTMKW, 32 UCKNIOYEHVEM CNy4aeB, 3anpeLieHHbIX 3aKOHOM, U eClvi Hoe
npefycMOoTpeHo KomnaHwueli Xiaomi.



HacToslwasn rapaHTvsa He NOKPbIBAET NPOAYKTbI, KOTOPbIE He BbINN AOMKHbIM
06pa3omM MMMOPTPOBaHBI, GbINN N3rOTOBNEHBI HE KOMMNaHWeln Xiaomi n/vinn
npuobpeTeHbl He y Xiaomi inbo ee odurumanbHOro npeacTaBuTens.
CornacHo fieicTBytoLeMy 3aKOHOAATENbCTBY, Bbl MOXETE pacCcUmTbIBaTh Ha
rapaHT1y ot opULManbHOro AMCTpUBLIOTOPA, KOTOPbIA NPOAAN NPOAYKT.
MoaTtomy komnaHusa Xiaomi npepnaraet o6paliaTbCs K NpofasLly, y KOTOPOro
Bbl NPUOGPENU NPOAYKT.

Hacrtosan rapaHTvsa He pacnpocTpaHseTtcsa Ha [OHKOHT 1 TaliBaHb.
5.NOJPA3YMEBAEMbIE TAPAHTU

3a uckoYeHneM cry4yaes, 3anpelleHHbIX 3aKOHOAATEIbCTBOM,
noapasymeBaemMble rapaHTu (BKAOUasA rapaHTUy TOBAPHOTO COCTOAHUA 1
NPUroAHOCTU A1l KOHKPETHOW LieNn) UMEIOT OrpaHNYeHHBI CPOK AENCTBUSA,
KOTOPbI He MOXET NPEBbILLAaTh CPOK AEVCTBMA HACTOALLEN OFpaHNYEHHO
rapaHTun. B HeKoTopbIX PUCAVKLMAX HE AOMYCKaeTCA orpaHn4YeHne cpoka
Lle/icTBIA NnoapasyMeBaemMoi rapaHTum. B Takux cnyyasx ykasaHHoe
orpaHuveHune He NpUMeHseTCH.

6.0rPAHNYEHWE MOBPEXOEHNA

3a MckYeHeM cnyyaes, 3anpeLleHHbIX 3aKOHOAATeNbCTBOM, KOMNaHNA
Xiaomi He HeCeT OTBETCTBEHHOCTY 3a NOBpeXAeHNA B peaynbtate [TM,
KOCBEHHbIX, CMeLManbHbIX WM NOCNEAyoLWmMX NOBPEeXAEHN, BKNOYas
notepio Np1bbIN, AOXOA0B NW AAHHbIX, YObITKM, BO3HMKLIME B pesy/bTate
HapyLeHNA ABHbIX MIN Nofpa3yMeBaeMblX rapaHTuii v yCNOBWIA, AN NO
nio60o1 Apyro 3akOHHOW Teopuw, Aaxe ecan komnaHua Xiaomi 6bina
npeaynpexaeHa 0 BO3MOXHOCTU TaKNX NOBPEXAEHWI. B HekoTopbix
I0PUCANKUMAX HE AOMYCKAETCA NCKIOYEHNE UMK OrpaHnYeHre
OTBETCTBEHHOCTU 3a CreLmabHble, KOCBEHHbIE NN MOCNeayoLme YObITKA.
B Taknx cnyyasx ykasaHHble Bbllle OrpaHNYeHNA He NPUMEHSAIOTCA.

7.KOHTAKTbI KOMMAHU XIAOMI

MNoppo6Hyio MHPopMaLio ANA KIVEHTOB CM. Ha caliTe
https://www.mi.com/global/support/warranty

KoHTaKTHbIM IMLOM ANA NOCNENPOAAXKHOr0 06CYXKNBAHUA MOXET ObITb
nio60oe NMLo 13 aBTOPM30BaHHON CePBUCHON ceTu Xiaomi, aBTOPU30BaHHbIN
LMCTpuUbbIoTOp Xiaomi unu npoaaseL, y KOTOPOro Bbl NpUo6penyt NPoayKT.
Ecnvy Bac BO3HUKVM Kakve-nmbo BOMpochl, 06patnTech K
COOTBETCTBYIOLEMY /1LY B KOMMAaHUK Xiaomi.

Bepcusa pykoBoacTtsa nonb3osatens: V2.0
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Instrukcje dotyczgce bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapozna¢ sie z
niniejszg instrukcjg i zachowac jg na przysztosc.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtég w warunkach
domowych. Nie nalezy uzywac go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz
podtogi ani w obiektach handlowych lub przemystowych.

Ograniczenia w uzytkowaniu

e Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o
ograniczonych zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze
przez osoby bez doswiadczenia ze sprzetem badz z brakiem wiedzy na jego
temat, jesli odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcja uzytkowania
sprzetu w bezpieczny sposoéb i ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci
nie powinny bawic¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie mogg by¢
przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

 Urzadzenie nalezy stosowaé wytgcznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

« Ten produkt zawiera akumulator, ktéry moze by¢é wymieniany jedynie przez
wykwalifikowane osoby.

 Szczotke do czyszczenia nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

« Wtosy, luzne elementy odziezy, palce i inne czesci ciata trzymac z dala od
otworow i ruchomych komponentow.

« Nie uzywac odkurzacza robota do czyszczenia jakichkolwiek palnych substanciji.
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« Nie podnosi¢ odkurzacza robota za pokrywe czujnika laserowego.

« Przed czyszczeniem lub konserwacjg upewnic sie, ze odkurzacz robot jest
wytaczony, a zasilacz — odtgczony od zasilania.

« Ten odkurzacz robot stuzy wytacznie do czyszczenia podtég w srodowisku
domowym. Nie nalezy uzywaé go na zewnatrz, w tym na otwartych balkonach
lub powierzchni, ktéra nie jest podtoga, np. na sofie, ani w $rodowisku
komercyjnym czy przemystowym.

« Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza robota w srodowisku zawieszonym nad poziomem
gruntu, takim jak antresola, otwarty balkon lub na gérnej powierzchni mebli, bez
zabezpieczenia.

« Nie nalezy uzywac odkurzacza robota w temperaturze powyzej 35°C lub ponizej
0°C, a takze na podtogach, na ktérych rozlane sg ptyny lub lepkie substancje.

« Przed uzyciem odkurzacza robota nalezy podnie$¢ z podtogi wszelkie przewody,
aby zapobiec ich przemieszczaniu podczas czyszczenia.

« Usung¢ delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony lub plastikowe
torby, aby zapobiec zablokowaniu sie odkurzacza robota lub zderzaniu z
przeszkodami i powodowaniu uszkodzen.

« Nie wolno umieszcza¢ dzieci, zwierzat domowych ani zadnych przedmiotéw na
odkurzaczu robocie, niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

« Nie korzysta¢ z funkcji mycia na dywanach. Dywan mozna czysci¢ w trybie
odkurzania.

 Nie uzywac odkurzacza robota do usuwania twardych lub ostrych przedmiotow,
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np. materiatow budowlanych, szkta i gwozdzi.

« Nie spryskiwa¢ odkurzacza robota zadnym ptynem. Przed ponownym
zatozeniem pojemnika na kurz 2 w 1 ze zbiornikiem na wode nalezy upewnic¢ sie,
ze jest on catkowicie suchy.

« Nie nalezy ktas¢ odkurzacza robota do géry nogami. Obudowa radaru
laserowego nigdy nie powinna dotyka¢ podtoza.

 Czujnik laserowy tego produktu spetnia norme IEC 60825-1:2014 dotyczaca
bezpieczenstwa produktéw laserowych klasy 1i nie wytwarza promieniowania
laserowego szkodliwego dla organizmu ludzkiego.

« Tego produktu nalezy uzywac wytacznie zgodnie z instrukcjg obstugi.
Uzytkownicy sg odpowiedzialni za wszelkie straty lub szkody wynikajace z
niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

« Szczegbtowg elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie
www.mi.com/global/service/userguide

Akumulatory i tadowanie

« OSTRZEZENIE: Nie uzywaé zamiennikdw akumulatora ani stacji tadujace;.
Stosowac wytgcznie z zasilaczem <BLJ24W200120P-V>.

« Nie podejmowac samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania
akumulatora lub stacji tadujace;.

« Nie stawia¢ stacji tadujacej obok zrédta ciepta.
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« Nie uzywac¢ mokrej szmatki ani sciereczki z ptynem do wycierania stykéw
tadowania stacji tadujace;.

« Jezeli odkurzacz robot nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac
go do petna, a nastepnie wytaczy¢ i przechowywaé¢ w chtodnym i suchym
miejscu. tadowaé odkurzacz robot przynajmniej raz na 3 miesigce, aby unikngc¢
nadmiernego roztadowania akumulatora.

« Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska.
Przed utylizacjg odkurzacza robota nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a
nastepnie zutylizowa¢ go lub poddaé recyklingowi zgodnie z lokalnymi
przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktorym jest uzywany.

« Podczas wyjmowania akumulator powinien by¢ wyczerpany i odtgczony od
zasilania.

1). Odkreci¢ srube u dotu i zdja¢ pokrywe.

2). Odtaczyc ztacze akumulatora i wyjaé go. Aby uniknaé obrazen, nalezy uwazag,
aby nie uszkodzi¢ komory akumulatora.

3). Akumulatory nalezy oddawaé do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem
odpadoéw.
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Przeglad produktu

Zawarto$¢ opakowania

=

Ostona szczotki Szczotka boczna

Szczotka czyszczaca Szczotka
(widoczna po otwarciu (wstepnie zamontowana w (wstgpnie zamontowana w
ostony) odkurzaczu robocie) odkurzaczu robocie)

Odkurzacz robot
Pojemnik nakurz2w1ze Uchwyt wktadu myjacego Wktad myjacy
zbiornikiem na wode (wstepnie zal_'nontowany
(do trybéw odkurzania i na UChV\{yCIe wktadu
myjacego)

zmywania na mokro)

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriowi . X ) ) .
Stacjatadujaca Zasilacz Instrukcja obstugi

interfejsu uzytkownika przedstawione w
niniejszej instrukcji obstugi stuza jedynie
jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i
funkcje moga rézni¢ sie od przedstawionych
w zwigzku z ulepszeniami produktu.
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Stacjatadujaca

Wskaznik tadowania
(Swieci sig na biato po podtaczeniu
odkurzacza robota do zasilania)

Zespot wktadu myjacego
o o Lewe koto

Laserowy czujnik
odlegtosci Prawe koto
Ostona szczotki
Ostona Szczotka
Akumulator

Przycisk/wskaznik o o Szczotka boczna

Czujnik zderzeniowy Czujniki upadku

Czujnik odbiornika
podczerwieni

- Naciénij, aby powréci¢ do tadowania lub wstrzyma¢ dokowanie
- Nacisnij i przytrzymaj przez trzy sekundy, aby wtgczyé/wytaczyé
Naciénij, aby rozpocza¢ lub wstrzymacé czyszczenie

Opisy statusu wskaznika

Swiatto biate Normalne dziatanie Swiatto z6tte Roztagczono Wi-Fi
Migajace powoli $wiatto biate  tadowanie Migajace $wiatto zotte Btad
Migajace $wiatto biate Powrét do tadowania/trwa aktualizacja oprogramowania uktadowego Wytaczone Zakoriczenie/tryb uépienia
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Przed uzyciem

1. Zdejmij paski ochronne.

2. Zamontuj szczotke boczna.

Wyjmij szczotke boczng i zamontuj ja w potozeniu wskazanym na
rysunku. Po ustyszeniu kliknigcia szczotka boczna bedzie prawidtowo
zamontowana.
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3. Zdejmij folie zabezpieczajgca ze stacji tadujacej i
umies$¢ te stacje naprzeciw $ciany. Podtacz jg do
zasilania.

05,
%‘“ 05,

OSTRZEZENIA:

- Nie umieszczaj stacji tadujgcej w miejscu bezposrednio nastonecznionym.

* Upewnij sig, ze po prawej i lewej stronie, w odlegtosci 0,5 m, nie znajdujg si¢ zadne
przedmioty, a z przodu stacji tadujgcej — w odlegtosci 1,5 m.

4. Nataduj odkurzacz robot.

Umies¢ odkurzacz robot na stacji tadujacej, aby go natadowac.

Uwagi:

« Przed pierwszym uzyciem zaleca sie petne natadowanie odkurzacza robota, aby
zapewni¢ optymalne osiagi akumulatora i zmaksymalizowac jego zywotno$é.

- Odkurzacz robot wtaczy sig¢ automatycznie, gdy znajdzie sie na stacji tadujacej;
nie mozna go wytgczy¢ podczas tadowania.



taczenie z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji
Mi Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych
inteligentnych urzadzert domowych.

Typowe problemy

Mozliwe przyczyny i
rozwigzania

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowaé
aplikacje. Jesli aplikacja jest juz zainstalowana,
nastgpi przekierowanie do strony konfiguracji
potaczenia. Aby pobra¢ i zainstalowaé
aplikacje, mozesz tez wyszuka¢ nazwe ,Mi
Home/Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.

Odkurzacz robot nie moze
potaczyc¢ sie z Wi-Fi.

8A347322

Otwdrz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naciénij przycisk ,+" w gérnym

prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji). Nazwa
aplikacji wyswietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.

Uwagi:
« Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezgcej wersji
aplikacji.

« Sprawdz, czy hasto Wi-Fi jest
prawidtowe.

« Odkurzacz robot nie obstuguje
pasma czestotliwosci 5 GHz. Uzyj
sieci 2,4 GHz.

« Sygnat Wi-Fi jest staby. Upewnij sie,
ze odkurzacz robot znajduje sie w
zasiegu sieci Wi-Fii ze sygnat jest
silny.

« Wystapit problem z potgczeniem
Wi-Fi. Zresetuj Wi-Fi i pobierz
najnowsza wersje aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home, a nastepnie
sprébuj ponownie nawigzac
potaczenie.

« Jesli nie mozna zeskanowa¢ kodu QR odkurzacza robota, aby doda¢ odkurza¢, mozna
wyszukac jego nazwe.

« tgczac odkurzacz robot z aplikacja Mi Home/Xiaomi Home za pomocg urzadzenia z
systemem iOS, postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby potaczy¢ sie z
hotspotem tego odkurzacza o nazwie ,jjai-vacuum-v17_miapXXXX".

Odkurzacz robot nie moze
potaczyé sie z siecig
Jjai-vacuum-v17_miapXXXX"
w aplikacji Mi Home/Xiaomi
Home.

Upewnij sie, ze odkurzacz robot
znajduje sie w zasiegu sieci Wi-Fiize
sygnat jest silny, a nastepnie zresetuj
Wi-Fiw odkurzaczu robocie i
ponownie potacz go z siecia.

Resetowanie Wi-Fi

Po wigczeniu odkurzacza robota naciénij i przytrzymaj przyciski O i 0]
przez siedem sekund. Po ustyszeniu komunikatu gtosowego Wi-Fi bedzie
pomyslnie zresetowane.

Resetowanie systemu

Nacisnij i przytrzymaj przycisk (> przez pig¢ sekund, az rozlegnie si¢
dzwiegk, a nastgpnie ponownie naci$nij i przytrzymaj go przez pigé
sekund, az rozlegnie sie komunikat gtosowy. Odkurzacz robot uruchomi
sig ponownie, a ustawienia takie jak zaplanowane czyszczenie i Wi-Fi
zostang przywrécone do domysinych wartoéci fabrycznych.
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Uzytkowanie

Rozpoczecie odkurzania i mycia

.Wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wodg, otwérz
zatyczke, wypetnij czystg wodg, a nastepnie ponownie zamknij
zatyczke. Pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode nalezy
montowa¢ na odkurzaczu robocie w kierunku wskazanym na
rysunku; upewnij sig, ze zacisk jest dobrze zamknigty.

=5 m

Bedzie zamontowany
poprawnie po
ustyszeniu klikniecia.

—

Otworz zatyczke i
dodaj wode.

OSTRZEZENIA:

+ Przed dodaniem wody wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode. Nie
dodawaj ptynow takich jak gorgca woda, detergent lub $rodek odkazajagcy, a
zapobiegniesz uszkodzeniu odkurzacza robota.

- Testowanie produkcyjne moze sprawié, ze na pojemniku na kurz2w1ze
zbiornikiem na wode moga wystapi¢ plamy wody, co jest normalnym zjawiskiem.

2. Przed przystapieniem do korzystania z funkcji odkurzania i mycia
nawilz wktad myjacy i wyzmij go, a nastepnie zamontuj w uchwycie
wktadu myjacego. Przesuwaj uchwyt wktadu myjacego poziomo
wzdtuz spodniej czgéci odkurzacza robota, w kierunku wskazanym na
rysunku, az zatrza$nie sie.

3. Nacisénij przycisk (), aby rozpoczaé odkurzanie i mycie.

OSTRZEZENIA:

+ Wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode i wylej resztki wody jak
najwczes$niej po ukoriczeniu korzystania z funkcji mycia. Nastepnie wyczy$¢ i
wysusz wktad myjacy, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnego zapachu i plesni.

+ Podczas obstugi odkurzacza robota ustaw w domu wirtualne éciany lub ograniczone
obszary dla miejsc zdywanami, aby zapobiec zaplataniu si¢ w nie tego odkurzacza.

Jesli chcesz skorzystacé tylko z funkcji odkurzania,
wyjmij uchwyt wktadu myjacego.

Naciénij zaciski i
Jwyciaggnij uchwyt wktadu
myjacego.



Wstrzymywanie
Podczas obstugi odkurzacza robota naci$nij dowolny przycisk, aby

wstrzymac jego dziatanie. Nacisnij przycisk O, aby wznowi¢ czyszczenie.

Uwaga: Odkurzacz robot przejdzie w tryb uépienia po 5 minutach wstrzymania lub
przebywania w trybie gotowosci. Wcisnij jakikolwiek przycisk, by go wybudzi¢.

Wlewanie wody lub czyszczenie wktadu myjgcego
Podczas obstugi odkurzacza robota wstrzymaj najpierw jego prace, a
nastepnie wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode, aby
dola¢ wode lub wyczys$ci¢ wktad myjacy. Nastepnie ponownie zamontuj
pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode i nacisnij przycisk (), aby
wznowi¢ zadanie.

Dokowanie i tadowanie

Podczas obstugi odkurzacza robota naciénij przycisk (O, aby wstrzymac
zadanie i naci$nij go ponownie, aby nakaza¢ odkurzaczowi robotowi
powro6t do stacji dokujacej i rozpoczecie tadowania.

Gdy odkurzacz robot znajduje sie w trybie gotowosci i nie jest potgczony
ze stacja tadujaca, naci$nij przycisk (O, aby nakaza¢ odkurzaczowi
robotowi powrét do stacji dokujacej i rozpoczecie tadowania. Po
zakoniczeniu zadania lub gdy poziom natadowania akumulatora jest za
niski, odkurzacz robot automatycznie powrdci do stacji dokujacej i
rozpocznie fadowanie.

Tryb DND

W trybie DND (nie przeszkadzaé) odkurzacz robot nie wznawia
sprzatania, nie wykonuje zaplanowanego sprzatania ani nie odtwarza
komunikatéw gtosowych, a wskaznik wytgcza sie po minucie tadowania.
Tryb DND moze zostaé wtaczony lub wytaczony w aplikacji.

Uwaga: W aplikacji znajduje sie wiecej funkcji, w tym Czy$¢ tam, Wzndw sprzatanie,
Zaplanowane sprzatanie i Sciany wirtualne.

Uwagi:

- Korzystajgc z odkurzacza robota po raz pierwszy, przestrzegaj wskazéwek w
aplikacji, aby ukonczy¢ szybkie tworzenie mapy. Aby zapewni¢ doktadne
mapowanie, zaleca si¢ podazanie za odkurzaczem robotem i usuwanie wszelkich
przeszkod na podtodze podczas tworzenia mapy. Upewnij sig, ze odkurzacz robot
wyrusza ze stacji tadujacej.

- Jesliodkurzacz robot utknie lub zadrapie powierzchnig mebli w niektérych
obszarach, w aplikacji mozna wyznaczy¢ ograniczone obszary, do ktérych robot
nie bedzie mie¢ dostepu.
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Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Pojemnik na kurz 2 w 1 ze zbiornikiem na wode i
filtrem

1. Wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode i usun filtr.

2. Usun wszelkie zanieczyszczenia i wyczy$é pojemnik nakurz2w1ze
zbiornikiem na wode za pomocg szczotki czyszczacej.

OSTRZEZENIA:

« Nie optukuj ani nie zanurzaj w wodzie pojemnika na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na
wode.

* Regularnie czysci¢ pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode, aby zapobiec
gromadzeniu sie brudu. Zapewni to optymalne wyniki.

3. Wyczys¢ filtr za pomoca szczotki czyszczace;j.

Uwaga: Filtr mozna sptuka¢ wodg. Przed ponownym montazem upewnij sig, Ze jest
on catkowicie suchy. Nie zaleca si¢ czgstego optukiwania.



Wktad myjacy

Wyjmij wktad myjacy z uchwytu wktadu myjgcego. Umyj go i pozostaw
do wysuszenia.

Czujnik upadku

Zaleca sig czyszczenie czujnika upadku co trzy miesigce migkka
$ciereczka.

Czujnik upadku

Szczotka i szczotka boczna

1. Wyjmij szczotke boczna.

2. Naciénij i przytrzymaj zaciski, aby zdja¢ ostone szczotki, a nastepnie
wyjmij szczotke i wyciagnij jej tozysko.
3. Uzyj szczotki czyszczacej do czyszczenia.

Ostona szczotki
Zacisk

Naci$nij i przytrzymaj Szczotka
zaciski, aby zdjaé. ﬁ—‘j

tozysko szczotki

Szczotka boczna

Czyszczenie szczotki

Odetnij wiosy Usun kurz i inne zabrudzenia
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Elementy
sktadowe

Czestotliwosé
konserwacji

Czestotliwosé
wymiany

Szczotka boczna

Co dwa tygodnie

Co 3-6 miesiecy

Szczotka Co tydzien Co 6-12 miesiecy
Filtr Co tydzien Co 3-6 miesiecy
Ostona szczotki / Co 3-6 miesiecy (lubw

razie zuzycia)

Wktad myjacy

Po kazdym uzyciu

Co 3-6 miesiecy (lub
w razie zuzycia)

Uwaga: Aby zapewni¢ optymalny efekt czyszczenia, zapoznaj sig z tabelg akcesoriéw

wymiennych.

Typowe problemy

Problemy

Mozliwe przyczyny i rozwigzania

Odkurzacz robot
nie wtacza sie.

Poziom natadowania akumulatora jest niski.
Catkowicie nataduj odkurzacz robot, a
nastepnie sprébuj ponownie.

Temperatura otoczenia jest zbyt niska (ponizej

0°C) lub zbyt wysoka (powyzej 35°C).

Odkurzacz robot
nie rozpoczyna
czyszczenia.

Poziom natadowania akumulatora jest niski.
Catkowicie nataduj odkurzacz robot, a
nastepnie sprébuj ponownie.
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Problemy

Mozliwe przyczyny i rozwigzania

Odkurzacz robot
nie wznawia
sprzatania.

Upewnij sig, ze odkurzacz robot nie jest w
trybie DND (Nie przeszkadzac), co
uniemozliwia wznowienie sprzatania.
Odkurzacz robot nie wznawia czyszczenia
po recznym zawréceniu do stacji dokujacej i
rozpoczeciu tadowania lub po umieszczeniu
w stacji tadujace;j.

Odkurzacz robot nie
wraca do stacji
tadujace;j.

W poblizu stacji tadujgcej jest zbyt wiele
przeszkod. Zadbaj, aby wokét stacji
tadujacej byto wigcej wolnego miejsca.
Odkurzacz robot jest zbyt daleko od stacji
tadujacej. Przenie$ go blizej stacji tadujgce;j i
sprébuj ponownie.

Odkurzacz robot nie
taduje sie.

Upewnij sig, ze wokoét stacji tadujacej jest
wystarczajgco duzo wolnej przestrzeni, a jej
stykitadowania sg wolne od kurzuiinnych
zanieczyszczen.

Temperatura otoczenia jest zbyt niska
(ponizej 0°C) lub zbyt wysoka (powyzej 35°C).

Odkurzacz robot
zachowuje sie
nietypowo.

Wytacz odkurzacz robot i uruchom go
ponownie.

Odkurzacz robot nie
wykonuje
zaplanowanego
sprzatania.

Upewnij sig, ze odkurzacz robot jest
podtaczony do sieci, w przeciwnym razie
nie bedzie mozna zsynchronizowac czasu i
wykona¢ zaplanowanych czyszczen.
Upewnij sig, ze odkurzacz robot nie ma
ustawionego trybu DND. Tryb DND
uniemozliwia wznowienie zaplanowanego
sprzatania.




Problemy Mozliwe przyczyny i rozwigzania

Odkurzacz robot Upewnij sig, ze odkurzacz robot jest
nieustannie przechodzi podtgczony do sieciiprzez caty czas
w tryb offline. pozostaje w zasiegu sieci Wi-Fi.

Ciato obce moze utkngé w szczotce,
szczotce bocznejlub w lewym/prawym kole.
Wytgcz odkurzacz robot i usuni wszelkie
zanieczyszczenia.

Odkurzacz robot
emituje nietypowe
dzwieki podczas
czyszczenia.

Pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na
wode jest petny. Wyczy$¢ go.

skutecznie lub Filtr jest zablokowany, oczy$¢ go.
pozostawia kurz za W szczotke mogto zaplatac sig ciato obce.
soba. Wyczy$¢ szczotke.

Odkurzacz robot nie
czyscijuz tak

Rozwigzywanie probleméw

Gdy odkurzacz robot napotyka problem, moze odtworzy¢
komunikat gtosowy. Zapoznaj sie z ponizszymi informacjami, aby
rozwigza¢ odpowiedni problem.

Mozliwe przyczyny i
rozwigzania

Komunikaty o
btedach

Upewnij sig, ze pojemnik nakurz2w1ze
zbiornikiem na wode jest dobrze
zamontowany.

Upewnij sig, ze zbiornik na
wode jest zamontowany.

Upewnij sig, ze uchwyt wktadu
myjacego oraz wktad myjacy sa dobrze
zamocowane.

Upewnij sie, ze wktad
myjacy jest zamontowany.
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Komunikaty o
btedach

Mozliwe przyczyny i
rozwigzania

Aby go uruchomié,
przenie$ odkurzacz
robot na pozioma
powierzchnie.

Odkurzacz robot jest przechylony podczas
uruchamiania. Przenie$ odkurzacz robot na
pozioma, réwng powierzchnie i uruchom go
ponownie. Mozesz rowniez zresetowac
poziom odkurzacza robota w aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home, a nastgpnie ponownie
go uruchomié.

Przenie$ odkurzacz
robot do stacji
tadujacej.

Odkurzacz robot nie moze powréci¢ do stacji
dokujacej, aby rozpoczaé¢ tadowanie. Umieéé
odkurzacz robot na stacji tadujacej i upewnij
sie, ze jest ona podtgczona do tadowania.

Usun wszelkie
przeszkody w poblizu
odkurzacza robota i
sprobuj ponownie.

Odkurzacz robot mégt utkngé lub zostaé
zablokowany. Usun wszelkie przeszkody
obecne wokot niego.

Przed rozpoczeciem
sprzatania sprawdz,
czy czujnik laserowy
odlegtosci nie jest
zastoniety.

Usun wszelkie ciata obce, ktére moga
blokowa¢ lub zatyka¢ laserowy czujnik
odlegtosci. Jesli problem nie ustepuje,
przenie$ odkurzacz robot w nowe miejsce i
uruchom go ponownie.

Przetrzyj czujnik
upadku i przenie$
odkurzacz robot w
nowe miejsce, aby
go uruchomic.

Czes$¢ odkurzacza robota moze znajdowacé
sie ponad podtozem. Zmien potozenie
odkurzacza robota i uruchom go ponownie.
Ten btad moze réwniez wystapi¢, gdy czujnik
upadku jest zabrudzony. Usun zabrudzenia z
czujnika upadku.

Usun obca
substancje z czujnika
zderzeniowego.

Czujnik zderzeniowy moze by¢ uszkodzony.
Delikatnie postukaj w niego kilka razy, aby
usuna¢ wszelkie ciata obce. Jeslinic nie
wypadnie, przenie$ odkurzacz robot winne
miejsce i uruchom go ponownie.




Dane techniczne

Odkurzacz robot

Nazwa Automatyczny odkurzacz sprzatajacy
Model B106GL

Napigcie znamionowe 148V =

Moc znamionowa 45 W

Napiecie tadowania 20V=

Wymiary produktu $ 350 x 94,5 mm

3000 mAh (pojemnoé¢ znamionowa)

Pojemnosé akumulatora 3200 mAh (pojemno$¢ nominalna)

Masa netto 48kg

” Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
tacznoé¢ bezprzewodowa Bluetooth 4.2
Czestotliwo$¢ robocza 2400-2483,5 MHz
Maksymalna moc wyj$ciowa <20 dBm

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowa¢
sie w odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

Stacja tadujaca

Model CDZB106GL
Wejécie znamionowe 20V=12A
Znamionowa moc wyjéciowa 20V=12A
Wymiary produktu 152 x 74,6 x 99,5 mm
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Zasilacz
Opublikowane informacje Wartos$¢ i doktadnos¢  Jednostka
Zhongshan Baolijin
P -
roducent Electronic Co.,Ltd.
Identyfikator modelu BLJ24W200120P-V -
Napiecie wejsciowe 100-240 V~
Czestotliwos¢ wejsciowa AC 50/60 Hz
Napigcie wyjsciowe 20,0 =
Prad wyjsciowy 1,2 A
Moc wyj$ciowa 24,0 w
Srednia sprawnoéé podczas pracy 86,2 %
Wydajnos$¢ przy niskim o
obciazeniu (10%) 815 %
Zuzycie mocy bez obcigzenia 0,10 W




Informacje dotyczace zgodnosci
Z przepisami

Deklaracja zgodnosci UE

C€

Niniejszym firma Xiaomi Communications Co., Ltd. oéwiadcza,
ze urzadzenie radiowe typu B106GL jest zgodne z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny
na nastepujacej stronie internetowej:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

)74

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za
odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE
zgodnie z Dyrektywg 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po
zakonczeniu okresu uzytkowania wraz zinnymi odpadami. W
celu ochrony zdrowia ludzi oraz $rodowiska naturalnego
nalezy przekazaé zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu
utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzagdowe lub lokalne.
Prawidtowe usuniecie zuzytego produktu pomaga w
zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom
oddziatywania na srodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej
informacji mozna uzyskaé¢ w urzedzie lokalnym lub od
instalatora.
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GWARANCJA

NINIEJSZA GWARANCJA NADAJE UZYTKOWNIKOWI OKRESLONE PRAWA,
LECZ MOGA MU PRZYStUGIWAC ROWNIEZ INNE PRAWA PRZEWIDZIANE
PRAWEM DANEGO KRAJU, OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.
PONADTO W NIEKTORYCH KRAJACH, OKREGACH ADMINISTRACYJNYCH
LUB STANACH PRAWO KONSUMENCKIE MOZE PRZEWIDYWAC MINIMALNY
OKRES GWARANCJI. WSZELKIE WYKLUCZENIA, OGRANICZENIA LUB
ZAWIESZENIA PRAW PRZYStUGUJACYCH UZYTKOWNIKOWI, NA JAKIE
POWOLUJE SIE FIRMA XIAOMI, NASTEPUJA WYEACZNIE W ZAKRESIE
DOZWOLONYM PRZEZ OBOWIAZUJACE PRAWO. W CELU DOKEADNEGO
ZROZUMIENIA SWOICH PRAW ZACHECAMY DO ZAPOZNANIA SIE Z
PRAWEM SWOJEGO KRAJU, OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.

1.OGRANICZONA GWARANCJA NA PRODUKT

Firma Xiaomi gwarantuje, ze Produkty sg wolne od wad materiatowych i
wykonawczych w normalnych warunkach uzytkowania i podczas uzytkowania
zgodnie z wtasciwa instrukcjg obstugi Produktu, przez Okres Gwarancji.

Okres obowigzywania i warunki rekojmi sg okre$lone w odpowiednich
przepisach lokalnych. Wiecej informacji na temat korzy$ci wynikajacych z
gwarancji konsumenckiej mozna znalez¢ na oficjalnej stronie firmy Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty

Firma Xiaomi gwarantuje pierwotnemu nabywcy, Ze przy normalnym
uzytkowaniu Produkt bedzie wolny od wad materiatowych i produkcyjnych
przez wyzej wymieniony okres.

Firma Xiaomi nie gwarantuje, Ze dziatanie Produktu bedzie nieprzerwane lub
wolne od btedéw.

Firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnoéci za szkody spowodowane
nieprzestrzeganiem instrukcji dotyczacych uzytkowania Produktu.

2.FORMY ZADOSCUCZYNIENIA

W przypadku stwierdzenia wady urzadzenia i otrzymania przez firme Xiaomi
waznego roszczenia w Okresie Gwarancji firma Xiaomi (1) naprawi produkt
bezptatnie, (2) wymieni produkt lub (3) zwrdci koszt Produktu, z wytgczeniem
ewentualnych optat z tytutu wysytki.

3.JAK SKORZYSTAC Z GWARANCJI
Aby skorzystac¢ z gwaranciji, nalezy dostarczy¢ Produkt na adres podany przez
firme Xiaomi w opakowaniu oryginalnym badz podobnym, ktére zapewni



Produktowi taki sam poziom ochrony. Przed skorzystaniem z gwarancji firma
Xiaomi moze (w zakresie dozwolonym przez obowigzujgce prawo) zazadaé¢
dostarczenia dowodu zakupu i/lub dokonania rejestracji Produktu.

4WYtACZENIA | OGRANICZENIA
QO ile firma Xiaomi nie postanowi inaczej, niniejsza Ograniczona Gwarancja
dotyczy wytgcznie Produktu wytworzonego przez firme Xiaomi lub na jej rzecz,

oznaczonego znakami towarowymi, nazwa handlowa lub logo ,Xiaomi” lub ,Mi".

Ograniczona Gwarancja nie dotyczy (a) Szkdd spowodowanych dziataniem
natury lub sity wyzszej, np. uderzeniem pioruna, tornadem, powodzig, pozarem,
trzesieniem ziemi lub innymi czynnikami zewnetrznymi; (b) Zaniedbar; (c)
Wykorzystania w celach komercyjnych; (d) Modyfikacji dowolnej czesci
Produktu; (e) Szkdd zwigzanych z uzywaniem Produktu w potgczeniu z
produktami niebedacymi produktami firmy Xiaomi; (f) Szkéd powstatych
wskutek wypadku, niewtasciwego lub nieprawidtowego uzywania; (g) Szkod
spowodowanych korzystaniem z Produktu w zakresie wykraczajgcym poza
dozwolone lub zamierzone zastosowanie opisane przez firme Xiaomi lub
wskutek zastosowania niewtasciwego napiecia lub zasilania; (h) Szkéd
spowodowanych przez ustuge serwisowg (w tym ulepszenia i rozszerzenia)
wykonana przez osobe niebedaca przedstawicielem firmy Xiaomi.
Obowigzkiem uzytkownika jest tworzenie kopii zapasowych wszelkich danych,
oprogramowania lub innych materiatéw przechowywanych lub zapisanych w
produkcie. Istnieje mozliwo$é, ze podczas serwisowania dane,
oprogramowanie lub inne materiaty znajdujace sie w urzadzeniu zostang
utracone lub przeformatowane, a firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialno$ci
za takie uszkodzenie lub utrate.

Zaden sprzedawca, agent ani pracownik firmy Xiaomi nie jest upowazniony do
dokonywania jakichkolwiek modyfikacji, przedtuzania ani uzupetniania
niniejszej Ograniczonej Gwarancji. Jeéli jakikolwiek warunek zostanie uznany
za niezgodny z prawem lub niemozliwy do wyegzekwowania, nie ma to wptywu
na legalno$¢ ani wykonalno$¢ pozostatych postanowien.

Ustugi posprzedazne ograniczaja si¢ do kraju lub regionu, w ktérym dokonano
pierwotnego zakupu, chyba ze obowigzujace prawo zabrania natozenia takiego
ograniczenia lub firma Xiaomi ztozyta w tym zakresie inne zobowigzanie.
Produkty, ktére nie zostaty sprowadzone i/lub nie zostaty wyprodukowane
przez firme Xiaomi i/lub nie zostaty nabyte od firmy Xiaomi lub oficjalnego
sprzedawcy firmy Xiaomi, nie sg objete niniejszymi gwarancjami. Zgodnie z
obowigzujgcym prawem uzytkownikowi moga przystugiwa¢ gwarancje
udzielone przez nieoficjalnego sprzedawce, ktory sprzedat dany produkt.
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Dlatego firma Xiaomi zacheca do skontaktowania sig ze sprzedawca, u
ktorego zakupiono produkt.
Niniejsze gwarancje nie majg zastosowania w Hongkongu i Tajwanie.

5.GWARANCJE DOROZUMIANE

Z wyjatkiem przypadkow, w ktorych jest to zakazane przez obowigzujace
prawo, okres obowigzywania wszystkich dorozumianych gwarancji (w tym
gwarancji przydatnosci handlowej i przydatnoéci do okreslonego celu) jest
ograniczony do maksymalnego okresu obowigzywania tej ograniczonej
gwarancji. Niektdre jurysdykcje nie zezwalaja na ograniczenie okresu
obowigzywania gwarancji dorozumianej, w zwigzku z czym powyzsze
ograniczenie nie bedzie mie¢ w takich przypadkach zastosowania.

6.0GRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI Z TYTUEU SZKOD

W zakresie, w jakim nie zakazuje tego obowigzujace prawo, firma Xiaomi nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez wypadek, posrednie,
szczegdlne lub wtdrne, w tym miedzy innymi za utrate zyskdw, dochodéw lub
danych, szkody wynikajace z jakiegokolwiek naruszenia wyraznej lub
dorozumianej gwarancji lub warunku, badz szkody wynikajace z jakiejkolwiek
innej teorii prawnej, nawet jesli firme Xiaomi poinformowano o mozliwosci
wystapienia takich szkod. Niektore jurysdykcje nie zezwalajg na wytaczenie lub
ograniczenie odpowiedzialnosci z tytutu szkdd szczegdlnych, posrednich lub
wtérnych, w zwigzku z czym powyzsze ograniczenie lub wytgczenie moze nie
mie¢ zastosowania do danego uzytkownika.

7.KONTAKT Z FIRMA XIAOMI

Klientéw zacheca sie do odwiedzenia strony
https://www.mi.com/global/support/warranty

Osoba kontaktowa w zakresie obstugi posprzedaznej moze by¢ dowolna
osoba w autoryzowanej sieci serwisowej Xiaomi, autoryzowany dystrybutor
Xiaomi lub ostateczny sprzedawca, ktéry sprzedat produkt uzytkownikowi. W
przypadku watpliwosci nalezy skontaktowac sie z odpowiednig osobg
wskazang przez firme Xiaomi.

Wersja podrecznika uzytkownika: V 2.0



Sicherheitshinweise

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfaltig durch und bewahren
Sie es auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung im hauslichen Bereich geeignet.
Verwenden Sie es nicht im Freien, auf Nicht-Bodenoberflachen oder in einer
kommerziellen oder industriellen Umgebung.

Nutzungseinschrankungen

« Dieses Gerat ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet,
die korperlich, sensorisch oder geistig behindert sind oder nicht tGiber
ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfligen, wenn sie eine Beaufsichtigung
oder Anweisung zur sicheren Nutzung des Gerats erhalten haben und wissen,
welche Gefahren auftreten konnen. Kinder diirfen nicht mit dem Geréat spielen.
Die Reinigung und Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht
durchgefiihrt werden.

« Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

 Dieses Gerat enthalt Batterien, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden
dirfen.

- Halten Sie die Reinigungsbiirste von Kindern fern.

 Halten Sie Haare, lose Kleidung, Finger und samtliche anderen Korperteile von
den Offnungen und beweglichen Teilen fern.

« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Reinigen brennender Substanzen.
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« Heben Sie den Roboterstaubsauger nicht an seiner Laserradarabdeckung an.

« Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger ausgeschaltet und das Netzteil
ausgesteckt ist, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

« Dieser Roboterstaubsauger ist nur fiir die Reinigung von Boden im
Privathaushalt vorgesehen. Benutzen Sie ihn bitte nicht im AuBenbereich, zum
Beispiel auf dem Balkon, oder auf anderen Flachen als FuBboden, wie z. B. einem
Sofa, oder im gewerblichen oder industriellen Bereich.

« Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in einer tiber dem Boden
liegenden Ebene, wie auf Dachbdden, offenen Balkonen oder Mébeln, es sei
denn, es ist eine Schutzbarriere vorhanden.

« Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in Umgebungen, in denen die
Temperaturen tber 35 °C oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Boden mit
Flissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

« Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Roboterstaubsauger verwenden,
um zu verhindern, dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

« Lassen Sie keine zerbrechlichen oder losen Gegenstande, wie zum Beispiel
Vasen oder Plastiktiiten, auf dem Boden liegen, damit der Roboterstaubsauger
von diese nicht behindert wird oder gegen sie sto3t und sie beschadigt.

« Kinder, Haustiere oder Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch
dem sich bewegenden Roboterstaubsauger positioniert werden.

« Verwenden Sie die Wischfunktion nicht auf dem Teppich. Der Teppich kann im
Staubsaugermodus gereinigt werden.
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 Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger keine harten oder spitzen
Gegenstande wie z. B. Baumaterial, Glas und Nagel aufsaugen kann.

« Spruhen Sie keine Flissigkeiten in den Roboterstaubsauger. Stellen Sie sicher,
dass der 2-in-1-Staubbehalter mit Wassertank vollstandig trocken ist, bevor Sie
ihn wieder einsetzen.

« Den Roboterstaubsauger nicht auf den Kopf stellen. Das Gehause des
Laserradars darf niemals den Boden beriihren.

 Der Laserradar dieses Produkts erflillt die Anforderungen der Sicherheitsnorm
IEC 60825-1:2014 fiir ein Laserprodukt der Klasse 1 und erzeugt keine die
menschliche Gesundheit gefahrdende Laserstrahlung.

« Halten Sie sich an die Anweisungen im Benutzerhandbuch. Die Benutzer sind fiir
alle Verluste oder Schaden verantwortlich, die durch unsachgemal3en Gebrauch
dieses Produkts entstehen.

« Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter
www.mi.com/global/service/userguide

Akkus und Ladung

« WARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern.
Es darf nur das Netzteil <BLJ24W200120P-V> verwendet werden.

« Sie durfen den Akku und die Ladestation nicht selbst zerlegen, reparieren oder
modifizieren.

100



« Platzieren Sie die Ladestation nicht in der Nahe von Warmequellen.

« Die Ladekontakte der Ladestation diirfen nicht mit nassen Handen oder nassem
Stoff gereinigt oder abgewischt werdens.

« Wenn der Roboterstaubsauger fiir eine langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie
ihn voll auf, schalten ihn dann aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen
Ort. Laden Sie den Roboterstaubsauger mindestens einmal alle 3 Monate auf, um
eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

« Das Lithium-lonen-Akkupack enthalt Stoffe, die fir die Umwelt schadigend sind.
Bevor der Roboterstaubsauger entsorgt wird, muss zunachst der Akkupack
entfernt werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen
Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde,
eine Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

« Bevor Sie Akkus aus dem Gerat entfernen, sollten Sie die Akkus zunachst
entleeren und sich vergewissern, dass das Gerat vom Stromnetz getrennt ist.

1). Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und entfernen Sie die Abdeckung.

2). Ziehen Sie den Akkustecker ab und entfernen Sie dann die Akkus. Beschadigen
Sie das Akkugehause nicht, um Verletzungen zu vermeiden.

3). Geben Sie die Akkus zum professionellen Recycling.
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Produktiibersicht

Verpackungsinhalt

Roboterstaubsauger

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des
Zubehdrs und der Benutzeroberflache im
Benutzerhandbuch dienen nur als
Referenz. Das tatséchliche Produkt und die
Funktionen kénnen aufgrund von
Produktverbesserungen abweichen.

=, /

Reinigungsbiirste Biirste Biirstenabdeckung Seitenbiirste
(Sichtbar bei (auf dem Roboterstaubsauger (auf dem Roboterstaubsauger
gedffnetem Deckel) vorinstalliert) vorinstalliert)

2-in-1-Staubbehalter mit Wischmopphalter Wischmopp
Wassertank (auf dem Wischmopphalter

(fiir Saug- und Wischmodi) vorinstalliert)

sl U E

Ladestation Netzteil Benutzerhandbuch
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Ladestation

Ladekontrollleuchte

\ Wischmopp-Baugruppe
Linkes Rad

Laserdistanzsensor \
m Rechtes Rad
Biirstenabdeckung
Abdeckung o / / Biirste
/ Akkupack

Taste/Kontrollleuchte Seitenbiirste

Kollisionssensor Klippensensor

IR-Empféanger-Sensor
Driicken, um zum Laden zuriickzukehren oder das Andocken zu beenden
Zum Ein-/Ausschalten drei Sekunden lang gedriickt halten
Driicken, um das Reinigen zu beginnen oder zu pausieren

Beschreibung der Statuskontrollleuchte

Weil3 Normalbetrieb Gelb WLAN getrennt
Langsam blinkendes Weil3 Aufladen Gelb blinkend Fehler
Weil3 blinkend Zuriickkehren zum Laden/Firmware wird aktualisiert Aus Herunterfahren/Schlaf
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Vor der Verwendung

1. Entfernen Sie die Schutzleisten.

2. Seitenbiirste installieren.

Entfernen Sie die Seitenbiirste und bringen Sie sie an der in der
Abbildung gezeigten Stelle an. Wenn die Seitenbiirste richtig installiert
ist, hdren Sie ein ,Klicken”.
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3. Entfernen Sie die Schutzfolie von der Ladestation

und stellen Sie die Ladestation an eine Wand. Am
Strom anschlieBen.

o
0.5m
05

VORSICHTSHINWEISE:

- Stellen Sie die Ladestation nicht an einer Stelle mit direkter Sonneneinstrahlung auf.

* Stellen Sie bitte sicher, dass keine Gegensténde innerhalb von 0,5 m links und rechts
und innerhalb von 1,5 m vor der Ladestation abgestellt werden.

4. Roboterstaubsauger aufladen.

Stellen Sie den Roboterstaubsauger auf die Ladestation, um ihn aufzuladen.

Hinweise:

» Wir empfehlen, den Roboterstaubsauger vor dem Erstgebrauch vollstandig
aufzuladen, um die optimale Akkuleistung zu erhalten und die Lebensdauer des
Akkus zu maximieren.

* Der Roboterstaubsauger schaltet sich automatisch ein, wenn er sich in der
Ladestation befindet. Wahrend des Ladens kann er nicht ausgeschaltet werden.



Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*.
Verwenden Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung Ihres
Gerdts und fiir die Interaktion mit anderen Smart Home-Geréten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App
herunterzuladen und zu installieren. Ist die
App bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet.
Sie kdnnen aber auch im App Store nach ,Mi
Home/Xiaomi Home" suchen, um die App
herunterzuladen und zu installieren.

8A347322

Offnen Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben

rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um lhr Gerat

hinzuzufiigen.

*In Europa (auBer in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-App gefiihrt.
Der auf Ihrem Gerét angezeigte Name der App sollte standardméaRig verwendet werden.

Hinweise:

« Die Version der App wurde méglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

« Wenn der QR-Code des Roboterstaubsaugers nicht gescannt werden kann, kénnen Sie
nach seinem Namen suchen, um ihn hinzuzufiigen.

« Wenn Sie den Roboterstaubsauger tiber ein iOS-Gerat mit der Mi Home/Xiaomi
Home-App verbinden wollen, folgen Sie den Anweisungen in der App, um eine
Verbindung mit dem Hotspot des Roboterstaubsaugers ,ijai-vacuum-v17_miapXXXX"
herzustellen.

WLAN-Einstellungen zuriicksetzen

Halten Sie bei eingeschaltetem Roboterstaubsauger die Tasten{> und ()
sieben Sekunden lang gedriickt. Das WLAN ist erfolgreich zurlickgesetzt,
wenn Sie eine Sprachansage héren.

System zuriicksetzen

Halten Sie die Taste O fiinf Sekunden lang gedriickt, bis Sie einen
,Piepton” héren, und halten Sie dann die Taste OO erneut fiinf Sekunden
lang gedriickt, bis Sie die Sprachansage héren. Der Roboterstaubsauger
wird dann neu gestartet, und Einstellungen wie geplante Reinigung und
WLAN werden auf die Werkseinstellungen zuriickgesetzt.
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Haufiges Problem

Mogliche Ursachen und
Losungen

Der Roboterstaubsauger
kann keine Verbindung
zum WLAN herstellen.

- Priifen Sie, ob das WLAN Passwort
richtigist.

- Der Roboterstaubsauger unterstiitzt
nicht das 5-GHz-Frequenzband. Bitte
verwenden Sie ein 2,4-GHz-Netz.

- Das WLAN-Signal ist schwach.
Stellen Sie sicher, dass sich der
Roboterstaubsaugerinnerhalb der
WLAN-Abdeckung befindet und ein
starkes Signal hat.

+ Es gibt ein Problem mit der
WLAN-Verbindung. Setzen Sie die
WLAN-Verbindung zuriick, laden Sie
die neueste Version der Mi
Home/Xiaomi Home-App herunter,
und versuchen Sie, sich erneut zu
verbinden.

Der Roboterstaubsauger
kann sich nicht mit dem
Netzwerk
Jjai-vacuum-v17_miapXXXX
in der Mi Home/Xiaomi
Home-App verbinden.

"

Vergewissern Sie sich, dass sich der
Roboterstaubsauger innerhalb der
WLAN-Abdeckung mit einem starken
Signal befindet, setzen Sie dann das
WLAN des Roboterstaubsaugers
zurlick und verbinden Sie sich erneut
mit dem Netzwerk.




Verwendung

Staubsaugen und Wischen starten

.Nehmen Sie das 2-in-1-Staubfach mit Wassertank heraus, 6ffnen Sie den
Stopfen, fiillen Sie ihn mit sauberem Wasser und befestigen Sie dann den
Stopfen wieder. Setzen Sie das 2-in-1-Staubfach mit Wassertank in derin
der Abbildung gezeigten Richtung auf den Roboterstaubsauger auf und
vergewissern Sie sich, dass der Clip fest verschlossen ist.

O AN @

Wenn errichtiginstalliert
ist, héren Sie ein, Klicken".

pary

Offnen Sie den Stopfen und
fiillen Sie Wasser ein.

VORSICHTSHINWEISE:

- Bitte entfernen Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank bevor Sie Wasser
auffiillen. Fiigen Sie keine Flissigkeiten wie heil3es Wasser, Reinigungs- oder
Desinfektionsmittel hinzu, um den Roboterstaubsauger nicht zu beschédigen.

+ Aufgrund von Produktionstests kann der 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank
Wasserflecken aufweisen, was normal ist.

2. Bevor Sie die Saug- und Wischfunktion verwenden, befeuchten Sie den
Wischmopp, wringen Sie ihn aus und setzen Sie ihn dann auf den
Wischmopphalter. Schieben Sie den Wischmopphalter entlang der
Unterseite des Roboterstaubsaugers waagerecht in die in der Abbildung
angegebene Richtung, bis er einrastet.

3. Driicken Sie die Taste (), um mit dem Saugen und Wischen zu beginnen.

VORSICHTSHINWEISE:

« Entfernen Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank und gieBen Sie das
Restwasser bald nach der Beendigung eines Wischvorgangs aus. Reinigen und
trocknen Sie den Wischmopp anschlieBend, um unangenehme Geriiche und

* Schimmel zu vermeiden.

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, richten Sie bitte virtuelle Wande oder
begrenzte Bereiche fiir Teppichbdden in lhrer Wohnung ein, um zu vermeiden, dass
sich der Roboterstaubsauger im Teppich verheddert.

Wird nur die Staubsaugerfunktion benétigt, entfernen
Sie bitte den Wischmopphalter.

Driicken Sie auf die Clips
und ziehen Sie den
Wischmopphalter heraus.



Pausieren
Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie eine beliebige
Taste, um den Betrieb zu unterbrechen. Driicken Sie die Taste (), um das

Reinigen wieder aufzunehmen.

Hinweis: Der Roboterstaubsauger wechselt in den Schlafmodus, nachdem er fiinf
Minuten lang angehalten wurde oder im Standby-Modus war. Driicken Sie eine
beliebige Taste, um ihn wieder zu aktivieren.

Nachfiillen von Wasser oder Reinigen des Wischmopps
Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, halten Sie ihn zundchst an
und entfernen Sie dann den 2-in-1-Staubbehalter mit Wassertank, um
Wasser nachzuftillen oder den Wischmopp zu reinigen. Setzen Sie dann
den 2-in-1-Staubbehalter mit Wassertank wieder ein und driicken Sie die
Taste () um die Arbeit wieder aufzunehmen.

Andocken und Aufladen

Wenn der Roboterstaubsauger arbeitet, driicken Sie die Taste (O, um den
Vorgang zu unterbrechen, und driicken Sie die Taste (O erneut, um den
Robotersauger zum Aufladen in die Ladestation zuriickkehren zu lassen.
Wenn sich der Roboterstaubsauger im Standby-Modus befindet und nicht
an die Ladestation angeschlossen ist, driicken Sie die Taste (O, um den
Roboterstaubsaugerzum Laden in die Ladestation zuriickkehren zu lassen.
Wenn eine Aufgabe abgeschlossenist oder der Akku zu schwach ist, kehrt der
Roboterstaubsauger automatisch zum Aufladen in die Ladestation zuriick.

DND-Modus

Im Modus ,Nicht stéren” (DND) nimmt der Roboterstaubsauger die Reinigung
nicht wieder auf, fiihrt keine planmé&Bigen Reinigungen durch und gibt keine
Sprachanweisungen wieder, und die Anzeige schaltet sich nach einer Minute

Ladezeit aus. Der DND-Modus kannin der App aktiviert oder deaktiviert werden.

Hinweis:In der App finden Sie bitte weitere Funktionen, darunter Hier reinigen,
Reinigung fortsetzen, Geplante Reinigung und Virtuelle Wande.

Hinweise:

«Wenn Sie den Roboterstaubsauger zum ersten Mal verwenden, folgen Sie bitte den
Anweisungen in der App, um die schnelle Kartierung abzuschlieBen. Um eine genaue
Kartierung zu gewéhrleisten, wird empfohlen, dem Roboterstaubsauger zu folgen
und alle Hindernisse auf dem Boden zu entfernen, wiahrend er die Karte erstellt.
Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger von der Ladestation aus startet.

«Wenn der Roboterstaubsauger an einigen Stellen hdngen bleibt oder die Oberflache
der Mobel zerkratzt, konnen Sie in der App Sperrbereiche festlegen, um zu
verhindern, dass der Roboterstaubsauger diese Bereiche betritt.
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Pflege und Wartung

2-in-1-Staubbehilter mit Wassertank und Filter

1. Entfernen Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank und entfernen
Sie den Filter.

2. Entfernen Sie alle Verunreinigungen und reinigen Sie den
2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank mit der Reinigungsbiirste.

VORSICHTSHINWEISE:

- Spiilen oder tranken Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit dem Wassertank nicht.

- Sdubern Sie regelmaRBig den 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank, um eine
nachhaltige Verunreinigung zu vermeiden. Dies tragt zur Wahrung einer optimalen
Leistung bei.

3. Reinigen Sie den Filter mit der Reinigungsbiirste.

Hinweis: Der Filter kann mit Wasser abgesplilt werden. Stellen Sie sicher, dass es
vollsténdig trocken ist, bevor Sie dieses wieder installieren. Haufiges Spiilen wird
nicht empfohlen.



Wischmopp Biirste und Seitenbiirste

1. Entfernen Sie die Seitenbdirste.

2. Halten Sie die Clips gedriickt, um die Burstenabdeckung zu entfernen,
entfernen Sie dann die Biirste, und ziehen Sie das Biirstenlager heraus.

3. Verwenden Sie die Reinigungsbiirste zur Reinigung.

Entfernen Sie den Wischmopp aus dem Wischmopphalter. Waschen Sie
ihn und lassen Sie ihn an der Luft trocknen.

Biirstenabdeckung
Clip
Halten Sie die Clips gedriickt,

. Birste
um sie zu entfernen.

. D]
Klippensensor

Biirstenlager

Es wird empfohlen, die Klippensensoren alle drei Monate mit einem

weichen Tuch zu reinigen. Seitenbiirste

Klippensensor

Reinigung der Biirste

Schneiden Sie die Haare Entfernen Sie Schmutz und Abfall
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Bauteile Wartungshaufi  Ersatzhaufig
gkeit keit

Seitenblirste Alle zwei Wochen Alle 3 bis 6 Monate

Biirste Wdchentlich Alle 6 bis 12 Monate

Filter Wdchentlich Alle 3 bis 6 Monate

Biirstenabdeckung / Alle 3 bis 6 Monate (oder

nach Abnutzung)

Wischmopp Nach jedem Alle 3 bis 6 Monate (oder

Gebrauch nach Abnutzung)

Hinweis: Bitte beachten Sie die Tabelle fiir den Ersatz von Zubehdérteilen, um eine
optimale Reinigungswirkung zu gewéhrleisten.

Haufige Probleme

Probleme

Mdogliche Ursachen und Lésungen

Der
Roboterstaubsauger
schaltet sich nicht
ein.

Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den
Roboterstaubsauger wieder vollstandig auf und
versuchen Sie es dann erneut.

Die Umgebungstemperaturist zu niedrig (unter 0
°C) oder zu hoch (tiber 35 °C).

Der Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den
Roboterstaubsauger ~ Roboterstaubsauger wieder vollstandig auf und
beginnt nicht mitder  versuchen Sie es dann erneut.

Reinigung.

Der Vergewissern Sie sich, dass sich der
Roboterstaubsauger Roboterstaubsauger nichtim DND-Modus

setzt die Reinigung
nicht fort.

befindet, denn dieser verhindert eine Fortsetzung
der Reinigung mit dem Roboterstaubsauger.
Der Roboterstaubsauger setzt die Reinigung
nicht automatisch fort, wenn er manuell zur
Ladestation zum Aufladen oder auf der
Ladestation positioniert wird.
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Probleme

Mdogliche Ursachen und Lésungen

Der
Roboterstaubsauger
kehrt nicht zur
Ladestation zuriick.

Um die Ladestation herum befinden sich zu
viele Hindernisse. Setzen Sie die Ladestation
in einen freieren Bereich.

Der Roboterstaubsauger ist zu weit von der
Ladestation entfernt. Setzen Sie ihn ndher an
die Ladestation, und versuchen Sie es erneut.

Der Stellen Sie sicher, dass um die Ladestation
Roboterstaubsauge herum geniigend Freiraum vorhanden ist und
rlasst sich nicht die Ladekontakte frei von Staub und anderen
aufladen. Verunreinigungen sind.
Die Umgebungstemperatur ist zu niedrig
(unter 0 °C) oder zu hoch (iber 35 °C).
Der Schalten Sie den Roboterstaubsauger aus
Roboterstaubsauger  und starten Sie ihn anschlieBend neu.

verhilt sich abnormal.

Der
Roboterstaubsauger
fiihrt keine
planmaBigen
Reinigungsarbeiten
durch.

Vergewissern Sie sich, dass der
Roboterstaubsauger mit dem Netzwerk
verbunden ist; andernfalls kann er die Zeit
nicht synchronisieren und die geplanten
Reinigungen nicht durchfiihren.
Vergewissern Sie sich, dass der
Roboterstaubsauger nicht auf den
DND-Modus eingestellt ist. Der DND-Modus
verhindert, dass der Roboterstaubsauger
geplante Reinigungen durchfiihrt.

Der
Roboterstaubsauger
schaltet sich standig
aus.

Achten Sie darauf, dass der
Roboterstaubsauger mit dem Netzwerk
verbunden ist und sich jederzeit innerhalb der
WLAN-Reichweite befindet.

Der

Roboterstaubsauger
macht beim Reinigen
seltsame Gerdusche.

Ein Fremdkorper konnte sich in der Biirste, der
Seitenblirste oderim linken oder rechten Rad
verfangen haben. Schalten Sie den
Roboterstaubsauger aus und entfernen Sie
etwaige Verunreinigungen.




Probleme Méogliche Ursachen und Lésungen
Der Der 2-in-1Staubbehilter mit Wassertank ist voll.
Roboterstaubsauger Bitte ihnreinigen.

reinigt nicht mehr
wirksam oder
hinterldsst Staub.

Der Filter ist verstopft. Bitte reinigen Sie den
Filter.
Ein Fremdkdrper hat sich in der Biirste

verfangen. Bitte reinigen Sie die Biirste.

Fehlerbehebung

Wenn der Roboterstaubsauger auf ein Problem stdBt, gibt er
moglicherweise eine Sprachansage wieder. Bitte beachten Sie die
folgenden Informationen, um das entsprechende Problem zu |6sen.

Fehlermeldung

Maogliche Ursachen und Lésungen

Stellen Sie sicher, dass
der 2-in-1-Staubbehélter
mit Wasserbehdlter
angebracht ist.

Stellen Sie sicher, dass der
2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank sicher
montiertist.

Achten Sie bitte darauf,
dass der Wischer
angebrachtist.

Stellen Sie sicher, dass Wischmopphalter
und Wischmopp sicher montiert sind.

Bitte stellen Sie den
Roboterstaubsauger
zum Starten auf eine
ebene Flache.

Der Roboterstaubsauger befindet sich beim
Einschalten in einer gekippten Position. Bitte
platzieren Sie den Roboterstaubsauger auf
einer horizontalen, ebenen Flache und
starten Sie das Gerat erneut. Sie kénnen das
Niveau des Roboterstaubsaugers auch in der
Mi Home/Xiaomi Home-App zuriicksetzen
und das Gerat dann erneut starten.
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Fehlermeldung

Mégliche Ursachen und Lésungen

Bitte bringen Sie den
Roboterstaubsauger
zum Aufladen an die
Ladestation zuriick.

Der Roboterstaubsauger kann nicht zur
Ladestation zurlickkehren. Setzen Sie den
Roboterstaubsauger auf die Ladestation und
priifen Sie, ob die Ladestation an den Strom
angeschlossenist.

Bitte entfernen Sie die
Hindernisse im Bereich
umden
Roboterstaubsauger und
versuchen Sie es erneut.

Der Roboterstaubsaugerist womdglich
blockiert oder eingeklemmt. Entfernen Sie
Hindernisse um ihn herum.

Achten Sie bitte vor
dem Starten darauf,
dass der
Laserdistanzsensor
nicht blockiert ist.

Entfernen Sie alle Fremdkérper, die den
Laser-Distanzsensor blockieren oder
behindern kénnten. Wenn das Problem
weiterhin besteht, bringen Sie den
Roboterstaubsauger an einen anderen Ort
und starten Sie ihn neu.

Bitte wischen Sie den
Klippensensor sauber
und bringen Sie den
Roboterstaubsauger
zum Starten an einen
neuen Ort.

Ein Teil des Roboterstaubsaugers kann vom
Boden abgehoben sein. Positionieren Sie
den Roboterstaubsauger neu und starten
Sie ihn neu. Dieser Fehler kann auch
auftreten, wenn der Klippensensor
verschmutzt ist. Wischen Sie den Schmutz
vom Klippensensor ab.

Bitte entfernen Sie
alle Fremdkorper vom
Kollisionssensor.

Der Kollisionssensor kdnnte klemmen.
Klopfen Sie mehre Male leicht aufihn,
um jegliche Fremdkdrper zu entfernen.
Sollten nichts herausfallen, setzen Sie
den Roboterstaubsauger zum Neustart
an eine andere Stelle.




Spezifikationen

Roboterstaubsauger
Bezeichnung Roboterstaubsauger
Modell B106GL
Nennspannung 14,8V =
Nennleistung 45 W
Ladespannung 20V=
ArtikelmaBe ¢ 350 x 94,5 mm

. 3000 mAh (Nennkapazitét)
Akkukapazitat 3200 mAh (Nennkapazitiit)
Nettogewicht 48kg

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Betriebsfrequenz

2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung

<20dBm

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von
mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Koérper des Benutzers

einhalten.

Ladestation

Modell CDZB106GL
Nenneingang 20V=12A
Nennausgang 20V=12A

ArtikelmaBBe

152 x 74,6 x 99,5 mm

m

Netzteil

Veroffentlichte Information Wert und Prézision Einheit
Hersteller Electronie Contt, :
Modellidentifikator BLJ24W200120P-V -
Eingangsspannung 100-240 Vv~
Eingangs-AC-Frequenz 50/60 Hz
Ausgangsspannung 20,0 =
Ausgangsstrom 1,2 A
Ausgangsleistung 24,0 W
Durchschnittliche

aktive Effizienz 86,2 %
Effizienz bei Geringer 815 %
Belastung (10 %)

Stromverbrauch im 010 w

lastfreien Zustand




Informationen zur Einhaltung
gesetzlicher Vorschriften

EU-Konformitatserklarung

3

Hiermit bestatigt Xiaomi Communications Co., Ltd. ], dass das
Funkgerat des Typs B106GL mit der Verordnung 2014/53/EU in
Einklang steht. Der vollstandige Wortlaut der
EU-Konformitatserklarungist unter der folgenden
Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum
Recycling

)74

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind
Elektroschrott und Elektrogerate (WEEE entsprechend
EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht mit unsortiertem
Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stattdessen
Ihre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie Ihre zu
entsorgenden Gerate an eine dafiir vorgesehene, von der
Regierung oder einer lokalen Behdrde eingerichtete
Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott und
Elektrogerdten bringen. Eine ordnungsgemafie Entsorgung
und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die
Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden
Sie sich bitte an den Installateur oder lokale Behdrden, um
Informationen zum Standort und den allgemeinen
Geschaftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.
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GARANTIEERKLARUNG

DIESE GARANTIE GIBT IHNEN BESTIMMTE RECHTE UND
MOGLICHERWEISE VERFUGEN SIE AUFGRUND DER GESETZE IHRES
LANDES, IHRER PROVINZ ODER IHRES BUNDESLANDES UBER WEITERE
RECHTE. IN EINIGEN LANDERN, PROVINZEN ODER BUNDESLANDERN
SCHREIBT DAS VERBRAUCHERRECHT EINE MINDESTGARANTIEZEIT VOR.
XIAOMI SCHLIESST IHRE WEITEREN RECHTE NICHT AUS, SCHRANKT SIE
NICHT EIN UND SETZT SIE NICHT AUS, SOFERN DIES NICHT GESETZLICH
ZULASSIG IST. UMFASSENDE INFORMATIONEN ZU IHREN RECHTEN
FINDEN SIE IN DEN GESETZEN IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER
IHRES BUNDESLANDES.

1. EINGESCHRANKTE PRODUKTGARANTIE

Xiaomi garantiert Ihnen, dass Ihr Xiaomi-Produkt wahrend der Garantiezeit
bei normalem Gebrauch frei und bei Gebrauch in Ubereinstimmung mit den
Anweisungen des betreffenden Benutzerhandbuchs frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Die gesetzlichen Gewahrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben sich
aus den jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere Informationen zu den
Garantieleistungen fiir Verbraucher finden Sie auf der Website von Xiaomi
unter https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi garantiert Ihnen als Erstkaufer, dass das Xiaomi-Produkt wahrend
des oben genannten Zeitraums bei normalem Gebrauch frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Xiaomi garantiert nicht, dass das Produkt unterbrechungsfrei oder fehlerfrei
funktioniert.

Xiaomi haftet nicht fiir Schaden, die aus der Nichteinhaltung der
Anweisungen zur Verwendung des Produkts resultieren.

2. RECHTSMITTEL

Wenn ein Hardwarefehler festgestellt wird und Xiaomi eine giiltige
Reklamation innerhalb der Garantiezeit erhilt, wird Xiaomi entweder (1) das
Produkt unter Verwendung neuer oder iberholter Ersatzteile kostenlos
reparieren, (2) das Produkt ersetzen oder (3) den Kaufpreis des Produkts
zuriickerstatten, wobei mégliche Versandkosten ausgeschlossen werden.

3.NUTZUNG DES GARANTIESERVICES
Um Garantieleistungen in Anspruch nehmen zu kénnen, miissen Sie das



Produkt in der Originalverpackung oder einer dhnlichen Verpackung, die das
Produkt im gleichen Maf3e schiitzt, an die von Xiaomi angegebene Adresse
senden. Wenn dies nicht durch anwendbares Recht untersagt ist, kann
Xiaomi vor der Erbringung von Garantieleistungen die Vorlage von
Kaufnachweise(n) und / oder eine Registrierung von lhnen verlangen.

4. AUSSCHLUSSE UND EINSCHRANKUNGEN

Soweit nicht anders durch Xiaomi bestimmt, gilt diese eingeschrénkte
Garantie ausschlieBlich flir das von oder fiir Xiaomi hergestellte Produkt, das
durch das die Marken oder Handelsnamen oder das ,Xiaomi"- bzw. ,Mi*-Logo
identifiziert werden kann.

Die Garantie beinhaltet keine (a) Schdden durch Naturereignisse oder
hohere Gewalt, z. B. Blitzeinschlige, Tornados, Uberschwemmungen, Feuer,
Erdbeben oder andere duRRere Ursachen; (b) Schaden durch Fahrlassigkeit;
(c) Schaden durch kommerzielle Nutzung; (d) Schaden durch Anderungen
oder Modifikationen an einem Teil des Produkts; (e) Schédden, die durch die
gemeinsame Verwendung mit Produkten anderer Hersteller verursacht
werden; (f) Schaden, die durch Unfall, Missbrauch oder Zweckentfremdung
verursacht werden; (g) Schaden, die durch den Betrieb des Produkts im
Widerspruch zur von Xiaomi beschriebenen zuldssigen oder beabsichtigten
Verwendung oder durch unzuldssige Spannungs- oder Stromversorgung
verursacht werden; (h) Schaden, die durch Serviceleistungen (einschlieBlich
Upgrades und Erweiterungen) von Personen verursacht werden, die dafiir
nicht von Xiaomi autorisiert wurden.

Es liegt in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die
Sie auf dem Produkt gespeichert haben, zu sichern. Es ist wahrscheinlich,
dass Daten, Software oder andere Materialien bei Inanspruchnahme des
Garantieservices verloren gehen oder Gerdte neu formatiert werden und
Xiaomi tibernimmt keine Haftung fiir solche Schaden oder Verluste.
Wiederverkdufer, Agenten oder Mitarbeiter von Xiaomi sind nicht berechtigt,
Anderungen, Erweiterungen oder Erganzungen hinsichtlich dieser
eingeschrénkten Garantie vorzunehmen. Sollte eine Bestimmung
rechtswidrig oder nicht durchsetzbar sein, wird die RechtméBigkeit oder
Durchsetzbarkeit der tibrigen Bestimmungen davon nicht beriihrt oder
beeintrachtigt.

Sofern dies nicht gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi
versprochen wurde, ist der Kundendienst auf das Land oder die Region des
urspriinglichen Kaufs beschrankt.

Produkte, die nicht ordnungsgemaB eingefiihrt wurden und/oder nicht
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ordnungsgemaf von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht
ordnungsgemaf von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von Xiaomi
erworben wurden, fallen nicht unter diese Garantie. GemaB geltendem Recht
konnen Garantieforderungen gegen Einzelhédndler geltend gemacht werden,
die das Produkt trotz Ermangelung gegenseitiger Vertriebsvereinbarungen in
Umlauf gebracht haben. In solchen Fallen ermutigt Sie Xiaomi, den Handler zu
kontaktieren, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.

Diese Garantieerklarung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.

5. STILLSCHWEIGENDE GARANTIEN

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, sind alle stillschweigend
begriindeten Garantien (einschlieBlich der Garantie der
Gebrauchstauglichkeit oder der Eignung fiir einen bestimmten Zweck)
zeitlich beschrankt und gelten maximal fiir die Dauer dieser eingeschrankten
Garantie. In einigen Landern ist die Beschrankung der Dauer
stillschweigender Garantien nicht zuldssig, sodass die o. g. Beschrankung auf
Sie nicht zutrifft, wenn Sie Verbraucher in einem dieser Lander sind.

6.SCHADENSBESCHRANKUNG

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, haftet Xiaomi nicht fiir zuféllige oder
indirekte Schaden, Neben- oder Folgeschaden oder besondere
Schadensfolgen einschlieBlich, aber nicht beschrénkt auf, entgangenen
Gewinnen oder Einnahmen sowie Datenverluste und Schaden, die aus einer
Verletzung einer ausdriicklichen oder stillschweigenden Garantie- oder
anderweitigen Bedingung oder aus einer anderen rechtlichen Grundlage
resultieren, selbst wenn Xiaomi auf die Moglichkeit solcher Schaden
hingewiesen wurde. In einigen Landern sind Ausschluss oder Beschrankung
der Haftung fiir indirekte oder Folgeschaden sowie besondere Schadensfolgen
nicht zuldssig, sodass die o. g. Beschrankung auf Sie evtl. nicht zutrifft.

7. KONTAKT XIAOMI

Kontaktinformationen finden Sie auf unserer Website:
https://www.mi.com/global/support/warranty

Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten Servicenetz von
Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten Handler von Xiaomi oder
durch den Endverké&ufer, der die Produkte an Sie verkauft hat. Bei Fragen Sie
sich bitte an die entsprechende von Xiaomi angegebene Person.

Benutzerhandbuch-Version: V2.0



Guvenlik Talimatlar

Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride basvurmak iizere
saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Oriinii dis mekanlarda,
zemin olmayan yuzeylerde veya ticari ya da endustriyel ortamlarda kullanmayin.

Kullanim Kisitlamalari

« Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin gtivenli bir sekilde
kullanilmasina ve ilgili tehlikelerin anlasilmasina yonelik talimatlar verilmis olmasi
durumunda 8 yas ve lizeri gocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri azalmig
ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihaz
ile oynamamalidir. Temizlik ve kullanici tarafindan gerceklestirilecek bakim,
gbzetim altinda olmayan ¢ocuklar tarafindan yapilmamaldir.

« Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gti¢ kaynagi Gnitesi ile birlikte kullaniimalidir.

e Bu cihazda, yalnizca konu uzmanlari tarafindan degistirilebilen piller bulunur.

« Lutfen temizleme fircasini gocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

« Saclari, bol giysileri, parmaklari ve viicudun diger kisimlarini cihazin agik
bélimlerinden ve hareketli pargalarindan uzak tutun.

« Temizlik robotunu yanici maddeleri temizlemek icin kullanmayin.

« Temizlik robotunu lazerli radar kapagindan tutarak kaldirmayin.

« Temizlik ve bakim gerceklestirmeden once temizlik robotunun kapali oldugundan
ve gu¢ adaptorinin ¢ikarilmis oldugundan emin olun.
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« Bu temizlik robotu yalnizca ev ortamindaki zeminleri temizlemek igin
tasarlanmistir. Litfen cihazi agik balkonlar gibi dis mekanlarda veya zemin harici
yuzeylerde (kanepe gibi) ya da ticari veya endustriyel ortamlarda kullanmayin.

« Koruyucu bir bariyer olmadigi siirece temizlik robotunu ara kat (tavan) gibi
zeminden yuksek ylizeylerde, agik balkonlarda veya mobilyalarin Gizerinde
kullanmayin.

« Temizlik robotunu 35 °C'den yiksek veya 0 °C'den diistik ortam sicakliklarinda ya
da sivi veya yapiskan maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

« Temizlik sirasinda suruklenmelerine engel olmak igin, temizlik robotunu
kullanmadan 6nce zeminde bulunan kablolari kaldirin.

« Temizlik robotunun engelle karsilagsmasini veya engellere ¢carparak zarar
gormesini 6nlemek icin vazo veya plastik torba gibi kirilabilir veya gevsek
nesneleri zeminden kaldirin.

« Sabit durumdayken veya hareket ederken temizlik robotunun tizerine gocuk, evcil
hayvan ya da herhangi bir egya koymayin.

« Paspaslama islevini hali Gzerinde kullanmayin. Hali, vakumlama modu altinda
temizlenebilir.

« Temizlik robotunun yapi malzemeleri, cam veya ¢ivi gibi sert ya da keskin cisimleri
slipurerek cekmesine izin vermeyin.

« Temizlik robotunun igine herhangi bir sivi piskiirtmeyin. Yeniden takmadan 6nce
su tankiiceren 2'si 1 arada toz haznesinin tamamen kuru oldugundan emin olun.

« Temizlik robotunu ters cevirerek yere koymayin. Lazer radar muhafazasi asla yere
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degmemelidir.

e Bu Urtinun lazerli radan, Sinif 1 lazer Griinlerinin glivenligine iliskin IEC
60825-1:2014 Standardina uygundur ve insan vucudu igin zararl lazer radyasyonu
uretmez.

« Bu iiriinii yalnizca kullanim kilavuzunda aciklandig sekilde kullanin. Uriiniin yanhs
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar
sorumludur.

e Ayrintili e-kilavuz icin litfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin

Piller ve Sarj

« UYARI: Herhangi bir Giglincu taraf pil ve sarj standi kullanmayin. Yalnizca
<BLJ24W?200120P-V> gli¢ adaptorii ile kullanin.

« Kendi basiniza pili veya sarj standini pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar
uzerinde degisiklik yapmaya ¢alismayin.

« Sarj standini bir 1s1 kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

« Standin sarj temas ylzeylerini silmek veya temizlemek icin islak bez kullanmayin
ya da bu béliimlere islak elle dokunmayin.

e Temizlik robotu uzun sire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve
ardindan kapatin ve serin ve kuru bir yerde saklayin. Pili asiri bosaltmaktan
kaginmak igin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.

e Lityum iyon pil takimi, ¢evre icin tehlikeli maddeler icerir. Temizlik robotunu imha
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etmeden once litfen once pil takimini ¢ikarip atin, ardindan kullanildig Glkenin ya

da bolgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun olarak atin veya geri donugtirin.
e Piller triinden ¢ikariimadan once pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica Griintiniizin

glcle baglantisinin kesildiginden emin olmaniz gerekir.

1). Alttaki vidayi sokun ve kapagi kaldirin.

2). Pil konnektorini yuvasindan ¢ikarin ve pilleri gikarin. Yaralanma riskini

onlemek igin, pil tertibatina hasar vermeyin.
3). Pilleri profesyonel bir geri dontistim kurulusuna teslim edin.
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Uriine Genel Bakis

Paket icerigi

s,

Temizleme firgasi AnaFirga Firca Kapagi Yan Firga
(Kapak agildiginda goriinir) (Temizlik robotuna 6nceden (Temizlik robotuna 6nceden
takili gelir) takih gelir)

Temizlik Robotu

SuTankiigeren2'si1AradaToz  Paspas Pedi Tutucusu Paspas Pedi
Haznesi (Paspas pedi tutucusuna énceden
takih gelir)

(Stiplirme ve paspaslama modlariigin)

Not: Kullanim kilavuzundaki tirtin, aksesuar

\ U °
ve kullanici arabirimi gorselleri yalnizca

referans amaghidir. Gergek iiriin ve islevler, Sarj Standi Gii¢ Adaptori Kullanim Kilavuzu
triin iyilestirmeleri nedeniyle degisiklik
gosterebilir.
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Sarj Standi

Sarj gostergesi
(Temizlik robotu giice baglandiginda
beyaz kalir)

Paspas Pedi Grubu

Lazer Mesafe Sensori Sol Teker

Sag Teker

Firca Kapagi

AnaFirga
Pil Takimi

1
\

Diigme/Gosterge

Yan Firga

Carpisma Sensérii o Ugurum Sensérleri

Kizilotesi Alici Sensorii

Sarjadéndirmek veya yerlesmeyi durdurmak igin basin
Acmak veya kapatmak igin diigmeye basin ve {i¢ saniye basili tutun
Temizligi baglatmak veya durdurmak igin diigmeye basin

Gosterge Durum Aciklamalari

Beyaz Normal galisiyor Sari Wi-Fi baglantisi kesildi
Yavasca yanip sonen beyazisik Sarjoluyor Yanip s6nen sari Hata
Yanip sénen beyaz igik Sarja geri doniiyor/Aygit yazilimi yiikseltiliyor Kapal Kapali/Uyku modunda
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Kullanmadan 6nce

1. Koruyucu seritleri ¢ikarin. 3. Koruyucu filmi sarj standindan ¢ikarin ve sarj
standini duvara dayayin. Cihazi glice baglayin.

~
0.5m
o O5m

UYARILAR:

- Sarj standini dogrudan giin 1s181 alan bir yere koymayin.

« Lutfen sarj standinin sol ve sag tarafinda 0,5 m mesafesinde ve 6niinde 1,5 m
mesafesinde higbir esya bulunmadigindan emin olun.

2. Yan firgayi takin. 4. Temizlik robotunu sarj edin.

Yan firgayi ¢ikarin ve sekilde gosterildigi sekilde yerine takin. Bir "klik" Temizlik robotunu sarj etmek igin sarj standina yerlestirin.
sesi duydugunuzda yan firga diizgiin sekilde takilmis demektir.

Notlar:

« Optimum pil performansini korumak ve pil mriinii en list diizeye ¢ikarmak igin
temizlik robotunuilk kez kullanmadan 6nce tamamen sarj etmeniz 6nerilir.

- Temizlik robotu sarj standina yerlestiginde otomatik olarak agilir ve sarj olurken
kapatilamaz.
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Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina baglanma

Bu irtin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galigir. Cihazinizi kontrol
etmek ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime gegmek igin Mi Home/Xiaomi
Home uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve
yiikleyin. Uygulama zaten yiikliiyse baglanti
kurulum sayfasina yénlendirilirsiniz.
Dilerseniz uygulamayi indirip yiiklemek igin
uygulama magazasinda "Mi Home/Xiaomi
Home" ifadesini arayin.

8A347322

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag tstteki "+" simgesine dokunun

ve cihazinizi eklemeye yonelik istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda goriintiilenen
uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

« Uygulamanin siirimii gtincellestirilmis olabilir. Litfen mevcut uygulama stirimiine
iliskin talimatlari uygulayin.

« Temizlik robotunun QR kodu taranamiyorsa eklemek igin ismiyle arayabilirsiniz.

« Temizlik robotunu bir iOS cihazi kullanarak Mi Home/Xiaomi Home uygulamasina
baglarken, temizlik robotunun "ijai-vacuum-v17_miapXXXX" erigsim noktasina
baglanmak igin uygulamadaki talimatlari izleyin.

Wi-Fi Sifirlama

Temizlik robotu agik durumdayken, yedi saniye boyunca (> ve ()
diigmelerini basili tutun. Bir sesli uyari duydugunuzda Wi-Fi basariyla
sifirlanmig demektir.

Sistemi Sifirlama

Bir "bip" sesi duyana kadar (3 diigmesini bes saniye basili tutun ve
ardindan sesli uyariyi duyana kadar (O diigmesini tekrar bes saniye
basili tutun. Ardindan temizlik robotu yeniden baslar ve programlanmis
temizlik ve Wi-Fi gibi ayarlar varsayilan fabrika ayarlarina geri yiklenir.
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Genel Sorunlar

Olasi Nedenler ve Coziimler

Temizlik robotu Wi-Fi'ye
baglanamiyor.

» Wi-Fi sifresinin dogru olup olmadigini
kontrol edin.

« Temizlik robotu 5 GHz ag frekans
bandini desteklemez. Liitfen bir 2,4
GHz ag kullanin.

« Wi-Fi sinyali zayif. Temizlik robotunun
gliclii bir sinyale sahip Wi-Fi kapsama
alaniiginde oldugundan emin olun.

« Wi-Fi baglantisinda bir sorun var.
Wi-Fi'yi sifirlayin ve Mi Home/Xiaomi
Home uygulamasinin en son
stirimiind indirin, ardindan yeniden
baglanmayi deneyin.

Temizlik robotu, Mi Home/X-
iaomi Home uygulamasindaki
"ijai-vacuum-v17_miapXXXX"
agina baglanamiyor.

Temizlik robotunun giiclii bir sinyale
sahip Wi-Fi kapsama alaniiginde
oldugundan emin olun, ardindan
temizlik robotunun Wi-Fi'sini sifirlayin
ve agayeniden baglanin.




Kullanim

Siliplirmeyi ve paspaslamayi baglatma

.Sutankl 2'si 1arada toz haznesini gikarin, tapayi agin, temiz suyla
doldurun ve ardindan tapayi tekrar sikin. Su tankli 2'si 1 arada toz
haznesini sekilde gdsterilen yonde temizlik robotuna takin ve

kancalarin sikica kenetlendiginden emin olun.
D)
Tipa

Tapayi aginve
su ekleyin.

Y

§§§

Bir "klik" sesi duydugunuzda
yerinde diizgiin sekilde
takilmistir.

UYARILAR:

« Sueklemeden énce litfen su tankli 2'si 1arada toz haznesini gikarin. Temizlik
robotuna zarar vermemek icin sicak su, deterjan veya dezenfektan gibi sivilar
eklemeyin.

« Uretim testi nedeniyle, su tankli 2'si 1 arada toz haznesinde su lekeleri olabilir, bu
normal bir durumdur.

2.Slpirme ve paspaslama islevini kullanmadan 6nce, paspas pedini
nemlendirin ve sikin ve ardindan paspas pedi tutucusuna takin.
Paspas pedi tutucusunu, yerine oturana kadar sekilde gosterilen
yonde temizlik robotunun alt kismi boyunca yatay olarak kaydirin.

3. Siipiirme ve paspaslama islemini baslatmak igin () diigmesine basin.

UYARILAR:

« Su tankli 2'si 1arada toz haznesini gikarin ve bir temizleme islemi tamamlandiktan
sonra kalan suyu zamaninda bosaltin. Ardindan, koku ve kiif olusmamast igin
paspas pedini temizleyin ve kurutun.

« Temizlik robotunun galigirken haliya dolagmasini 6nlemek igin lutfen evinizde hali
kaplialanlarigin sanal duvarlar veya kisitli alanlar olusturun.

Yalnizca sliplirme islevi gerekiyorsa, liitfen paspas
pedi tutucusunu gikarin.

Kancalara bastirin ve paspas
N\ Peditutucusunu disari gekin.



Duraklatma

Temizlik robotu galisirken, duraklatmak igin herhangi bir digmeye basin.
Temizligi stirdiirmek igin () diigmesine basin.

Not: Temizlik robotu, duraklatildiktan veya beklemeye alindiktan bes dakika sonra
uyku moduna girer. Uyandirmak i¢in herhangi bir diigmeye basin.

Su Ekleme veya Paspas Pedini Temizleme

Temizlik robotu galisirken, dnce duraklatin, ardindan su eklemek veya
paspas pedini temizlemek igin su tankli 2'si 1 arada toz haznesini gikarin.
Ardindan, su tankl 2'si 1 arada toz haznesini yeniden takin ve gérevi
siirdiirmek icin () digmesine basin.

Standa Yerlestirme ve Sarj Etme

Temizlik robotu galisirken, gérevi duraklatmak i¢in (O digmesine basin
ve temizlik robotunu sarj etmek lizere standa geri géndermek icin OO
diigmesine tekrar basin. Temizlik robotu bekleme modundayken ve sarj
standina bagh degilken, temizlik robotunu sarj etmek lizere standa geri
gondermek icin O digmesine basin. Bir gérevtamamlandiginda veya pil
cok diistik oldugunda, temizlik robotu sarj olmak icin otomatik olarak
standa déner.

Rahatsiz Etme modu

Rahatsiz etme (DND) modunda, temizlik robotu temizlige devam etmez,
programlanmis temizleme islemlerini gergeklestirmez veya sesli
komutlari galmaz ve bir dakika sarj olduktan sonra gosterge kapanir.
Rahatsiz Etme Modu uygulama {izerinden etkinlestirilebilir veya devre
disi birakilabilir.

Not: Burayi Temizle, Temizlemeye Devam Et, Programlanmis Temizlik ve Sanal
Duvarlar dahil olmak tizere daha fazla 6zellik igin lutfen uygulamaya bakin.

Notlar:

« Temizlik robotunu ilk kez kullanirken, hizli harita olusturma islemini tamamlamak
icin lutfen uygulamaici talimatlari izleyin. Haritalama igleminin dogru olmasini
saglamak igin, haritayi olustururken temizlik robotunu takip etmeniz ve yerdeki
tim engelleri kaldirmaniz énerilir. Temizlik robotunun, caligsmaya sarj standindan
basladigindan emin olun.

« Temizlik robotu bazi alanlarda sikisir veya mobilyalarin yiizeyini gizerse, temizlik
robotunun bu alanlara girmesini 6nlemek icin uygulama tizerinden kisitli alanlar
ayarlayabilirsiniz.

Bakim

Su Tanki Igeren 2'si 1 Arada Toz Haznesi ve Filtre
1.Sutankli 2'si 1arada toz haznesini ve filtreyi ¢ikarin.

2. Tum kalintilari gikarin ve su tankl 2'si 1 arada toz haznesini temizleme
firgasiyla temizleyin.

UYARILAR:

« Sutankli 2'si 1 arada toz haznesini durulamayin veya islatmayin.

« Kir birikmesini engellemek igin su tankl 2'si 1 arada toz haznesini diizenli olarak
temizleyin. Bu, optimum performansin korunmasina yardimci olacaktir.

3. Filtreyi temizleme firgasiyla temizleyin.

Not: Filtre su ile yikanabilir. Yeniden takmadan 6nce tamamen kuru oldugundan
emin olun. Cok sik yikama &nerilmez.



Paspas Pedi

Paspas pedini paspas pedi tutucusundan gikarin. Yikayin ve kurumaya

birakin.

Ugurum Sensori

Ugurum sensdriint yumusak bir bez kullanarak ugurum sensoriindi tig
ayda bir temizlemeniz &nerilir.

Ugurum Sensorii

Ana Firga ve Yan Firca
1. Yan firgayi ¢ikarin.

2. Firga kapagini gtkarmak igin kancalari basili tutun, ardindan firgayi

cikarin ve firca yatagini disari gekin.
3. Temizlemek igin temizleme firgasini kullanin.

Firga Kapagi
Kanca
Cikarmak igin kancalari Ana Firca
basin ve basili tutun. @—Q ¢
D] Firga Yuvasi

Yan Firga

Ana Firgayl Temizleme

Saglari kesin

Kir ve birikintileri gikarin
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Bilesenler Bakim Sikhgi Degistirme Sikhgi

Yan firga iki haftada bir 3-6 ayda bir

Ana firga Haftalik 6-12 ayda bir

Filtre Haftalik 3-6 ayda bir

Firca kapagi / 3-6 ayda bir (veya
eskidiginde)

Paspas pedi Her kullanimdan 3-6 ayda bir (veya

sonra

eskidiginde)

Not: Optimum temizleme etkisini saglamak igin aksesuar degisimleriigin liitfen

tabloya bakin.

Genel Sorunlar

Sorunlar

Olasi Nedenler ve Coziimler

Temizlik robotu
acilmiyor.

Pil seviyesi diislik. Temizlik robotunu
tamamen sarj edin, ardindan tekrar deneyin.
Ortam sicakligi gok diisiik (0 °C'nin altinda)
veya gok yliksek (35°C'nin Ustiinde).

Temizlik robotu
temizleme islemine
baslamiyor.

Pil seviyesi diisiik. Temizlik robotunu
tamamen sarj edin, ardindan tekrar deneyin.

Temizlik robotu
temizleme iglemini
slirdiirmuyor.

Temizlik robotunun Rahatsiz Etme (DND)
modunda olmadigindan emin olun. Rahatsiz
Etme modu, temizlik robotunun temizlik
islemini siirdiirmesine engel olur.

Temizlik robotu sarj etmek icin elle sarj
standina donddiriildiikten veya sarj standina
yerlestirildikten sonra temizlik islemini
slirdirmiyor.
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Sorunlar

Olasi Nedenler ve Coziimler

Temizlik robotu sarj
standina geri
dénmiyor.

Sarj standinin etrafinda gok fazla engel
vardir. Sarj standini daha agik bir alana
yerlestirin.

Temizlik robotu, sarj standindan gok
uzaktadir. Cihazi sarj standina daha
yakin bir yere koyun ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu sarj
olmuyor.

Sarj standinin etrafinda yeterli agik
alanin bulundugundan ve sarjtemas
ylizeylerinde toz veya diger birikintiler
olmadigindan emin olun.

Ortam sicakligi gok diisiik (0 °C'nin
altinda) veya gok yiiksek (35°C'nin
istinde).

Temizlik robotu
anormal hareket
ediyor.

Temizlik robotunu kapatin ve ardindan
yeniden baslatin.

Temizlik robotu
programlanmis
temizlik iglemini
yapmiyor.

Temizlik robotunun aga bagli
oldugundan emin olun; aksi halde cihaz
zamani senkronize edemez ve planlanan
temizligi yapamaz.

Temizlik robotunun Rahatsiz Etme
moduna ayarlanmadigindan emin olun.
Rahatsiz Etme modu, temizlik
robotunun programlanmis temizleme
islemlerini gergeklestirmesini
onleyecektir.

Temizlik robotu
stirekli gevrimdisi
oluyor.

Temizlik robotunun aga bagh oldugundan
ve stirekli Wi-Fi sinyali menzilinde
kaldigindan emin olun.

Temizlik robotu
temizlik yaparken

garip sesler gikariyor.

Ana firgaya, yan firgaya veya sol/sag
tekere yabanci bir cisim takilmis olabilir.
Temizlik robotunu kapatin ve birikintileri
temizleyin.




Sorunlar

Olasi Nedenler ve Coziimler

Temizlik robotu artik
etkili sekilde temizlik
yapmiyor veya
arkasinda toz birakiyor.

Su tankli 2'si Tarada toz haznesi dolu.
Litfen temizleyin.

Filtre tikanmigsa litfen temizleyin.
Firgaya yabanci bir cisim takilmis. Liitfen
fircayi temizleyin.

Hata Mesaji

Olasi Nedenler ve Coziimler

Litfen temizlik robotunun
cevresindeki engelleri
kaldirin ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu sikismis ya da takilmig
olabilir. Cihazin gevresindeki tiim
engelleri kaldirin.

Sorun Giderme

Litfen baslatmadan énce
lazer uzaklik sensériiniin
engellenmemis
oldugundan emin olun.

Lazer mesafe sensoriini
engelleyebilecek veya kapatacak
yabanci cisimleri temizleyin. Sorun
devam ederse temizlik robotunu yeni
bir yere tasiyin ve yeniden baslatin.

Temizlik robotu bir sorunla karsilastiginda sesli uyari verebilir. ilgili sorunu
¢ozmek igin litfen asagidaki bilgilere bakin.

Hata Mesaji

Olasi Nedenler ve Coziimler

Litfen su haznesiigeren
2'si1aradatoz haznesinin
takil oldugundan emin
olun.

Su tankh 2'si 1arada toz haznesinin
saglam bir sekilde takildigindan emin
olun.

Litfen merdiven
sensorlerini silerek
temizleyin ve temizlik
robotunu baglamasiigin
yeni bir konuma
yerlestirin.

Temizlik robotunun bir kismi yere
temas etmiyor olabilir. Temizlik
robotunu yeniden konumlandirin ve
yeniden baslatin. Bu hata ugurum
sensoriiniin kirlenmis olmasi
durumunda da ortaya gikabilir.
Ucurum sensdriindeki kirleri silin.

Liitfen paspas pedinin
takili oldugundan emin
olun.

Paspas pedi tutucusunun ve paspas
pedinin saglam bir sekilde takildigindan
emin olun.

Litfen carpisma
sensoriindeki tiim yabanci
maddeleri temizleyin.

Carpigsma sensori takilmig olabilir.
Yabanci cisimleri cikarmak igin birkag
kez hafif¢e vurun. Herhangi bir cisim
diismezse, temizlik robotunu farkh bir
konuma taslyinve yeniden baslatin.

Litfen baslatmakigin
temizlik robotunu diiz
birylizeye gotiiriin.

Temizlik robotu baslatilirken dengesini
kaybetmistir. Temizlik robotunu yatay
olarak diiz bir ylizeye tasiyin ve yeniden
baslatin. Ayrica, Mi Home/Xiaomi Home
uygulamasinda temizlik robotunun
diizeyini sifirlayabilir ve ardindan
yeniden baslatabilirsiniz.

Litfen temizlik robotunu
sarjigin standa geri
goturiin.

Temizlik robotu sarjicin standa geri
dénemiyor. Temizlik robotunu sarj
standina yerlestirin ve sarj standinin
glice bagh olup olmadigini kontrol edin.




Teknik Ozellikler

Temizlik Robotu

Ad Temizlik Robotu
Model B106GL
Nominal Voltaj 148V =
Nominal Giig 45W

Sarj Voltaji 20V=

Uriin Boyutlari

$350 x 94,5 mm

Pil Kapasitesi

3000 mAh (Tanimli Kapasite)
3200 mAh (nominal kapasite)

Net Agirlik

48kg

Kablosuz Baglanti

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

islem Frekansi

2400-2483,5 MHz

Maksimum Cikis Giicl

<20dBm

Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici gévdesi
arasinda en az 20 cm'lik bir mesafe birakilmalidir.

Sarj Standi

Model CDZB106GL
Nominal Giris 20V=12A
Nominal Cikis 20V=12A

Uriin Boyutlari

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Guc¢ Adaptori

Yayinlanan Bilgiler Deger ve Kesinlik Birim
Pretc Eloetronio Couttd, :
Model Tanimlayicisi BLJ24W200120P-V -
Girig Voltaji 100-240 V-~
Giris AC Frekansi 50/60 Hz
Cikis Voltaji 20,0 =
Cikis Akimi 1.2 A
Cikis Gict 24,0 W
Ortalama Aktif Verim 86,2 %
Diistik Yiikte (%10) Verim 815 %
Yiikstiz Giig Tiiketimi 0,10 W




Yonetmelige Uygunluk Bilgileri

EU Uygunluk Beyani

€

i§bu belge ile Xiaomi Communications Co., Ltd., radyo ekipmani
tipi B106GL iirtinliniin 2014/53/EU sayili Direktife uygun
oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam
metnine su adresten ulasilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

hi¢

Bu sembolii taslyan tiim driinler, elektrikli ve elektronik
ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE olarak
belirtilmistir) ve bunlarin siniflandiriimamis evsel atiklarla
birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi,
elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri déniisiimii igin
devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama
noktasina teslim ederek insan saghgini ve gcevreyi korumaniz
gerekir. Dogru imha ve geri dénilisiim, gevre ve insan sagligi
lizerindeki olasi olumsuz sonuglari nlemeye yardimci olur. S6z
konusu toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul
ve sartlariileilgilidaha fazla bilgiicin litfen kurulumcuya veya
yerel makamlara basvurun.
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GARANTI BILDIRIMI

BU GARANTI SiZE BELIRLI HAKLAR VERMEKTEDIR VE BUNLARIN YANI
SIRA ULKENIZIN, EYALETINIZIN VEYA DEVLETINIZiN YASALARIYLA
SAGLANAN BASKA HAKLARA DA SAHIP OLABILIRSINiZ. NITEKiM
BAZI ULKELERDE, EYALETLERDE VEYA DEVLETLERDE TUKETICI
YASALARI, BELIRLi BIR ASGARI GARANTI SURESI OLMASINI
ZORUNLU KILABILIR. XIAOMI, YASALARLA AKSi BELIRTILMEDIGi
SURECE, SAHIP OLABILECEGINIZ DIGER HAKLARI HARIC TUTMAZ,
SINIRLAMAZ VEYA ASKIYA ALMAZ. HAKLARINIZI TAM OLARAK
ANLAMAK iCIN ULKENIZIN, EYALETINIZIN VEYA DEVLETINIZIN
YASALARINA BASVURMANIZ RiCA OLUNUR.

1. SINIRLI URUN GARANTISI

XIAOMI, Uriinlerin, Garanti Siiresi boyunca normal kullanim kosullari
altinda ve ilgili Uriin kullanim kilavuzuna uygun olarak kullaniimasi
sartiyla herhangi bir malzeme ve is¢ilik kusurunun olmadigini garanti
eder.

Yasal garantilerle ilgili slire ve kosullar ilgili yerel yasalar tarafindan
saglanir. Tiiketici garantisiyle sunulan faydalar hakkinda daha fazla
bilgi edinmek igin liitfen Xiaomi'nin resmi web sitesine basvurun:
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi, ilk aliciya, Xiaomi Uriintintn yukarida belirtilen siire zarfinda
normal kullanim kosullari altinda malzeme ve isgilik kusuru
bulunmayacagini garanti eder.

Xiaomi, Uriiniin kesintisiz veya